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To our Valued Customers,

Thank you for choosing our Phoenix Graphix Decal & Stripe Kits Catalog for Muscle Cars. 

Decals put the finishing touch on your muscle car.

Since 1985, our mission has been to provide factory correct, user-complete decal and striping 

kits at an affordable price and in a timely fashion. With this philosophy, Phoenix Graphix leads 

the industry. We sell officially licensed decals for General Motors, Mopar, Jeep, AMC and Ford 

Motor Company vehicles. Our complete product line is proudly manufactured in the USA.

At Phoenix Graphix, we use the highest quality automotive-grade vinyl for ALL of our decals. 

Correctly colored inks together with a patented high gloss UV clear-coat assure your decals an 

exceptional shine. Years of extensive research in OEM design, coloration and manufacturing 

techniques have allowed us to created the most accurate restoration decal kits in the world.

Many companies sell decals piece by piece. We take the guesswork out of the purchase by 

including all required decals for your car in our complete kits. Using this system, we have 

helped thousands of enthusiasts restore their vehicles back to original appearance with ease 

and confidence.

Phoenix Graphix provides affordable, high quality products that are in stock and ready to ship. 

We pride ourselves on a reputation for outstanding customer service. After your purchase, you 

can feel confident we will be there for your questions, concerns and advice.

In the following pages, you will find a comprehensive listing of our product line. Our products 

are referenced by model, make, year, colors and options. We are continually expanding our 

product line, so if you do not see what you are looking for we encourage you to contact us for 

availability.

Remember: “WE ARE THE WORLD’S LARGEST MANUFACTURER OF LICENSED

RESTORATION DECAL KITS!”

Happy Motoring,

The Phoenix Graphix Team

©Copyright 2012 Phoenix Graphix® All rights reserved.
No portion of this catalog including text, photos or illustrations may be reproduced without express written 

permission from the publisher. Phoenix Graphix® is a trademark, registered with the United States Patent Office. 
Any Decal, Any Car, Any Year! ® 

MADE IN 

USA



As always your satisfaction is guaranteed by our "No questions asked" 30-Day Money Back Guarantee Return Policy.
Prices are subject to change within the current terms and conditions of Phoenix Graphix®.

All facts and figures are referenced from published sources and are deemed to be the most reliable.
Product will be replaced if defective in manufacturing, labeling or packaging and is sold without express or implied 

warranty or liability of any kind. Images in catalog may differ slightly from actual colors.

800.941.4550
www.PhoenixGraphix.com

Customer Service Hours
Monday - Friday

8:00 a.m. - 5:p.m.

Corporate Office

From our Warehouse to you by

ORDER TOLL FREE

All Major Credit Cards Accepted

400 S. 79th Street, Chandler, AZ 85226

ANNIVERSARY
1985 - 2012
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1969 TRANS AM 

Kit Contents:  
 

• 2 Front hood stencils
• 2 Rear hood stencils
• 2 Cowl stencils
• 2 Front roof stencils
• 2 Rear roof stencils
• 2 Rear deck stencils
• 1 5/8” x 75’ Roll of stripe masking
• 1 Trans Am spoiler name (blue) 
• 2 Trans Am fender names (blue)
• Squeegee & instructions

Color Choices:
Stencil                                                  

 Choices:

Ram Air, Ram Air IV hood decals sold separately. See page 94 for details.

Part #1969TA
(plus color code)

Color Code:
Stencil

Only $219

LIMITED       EDITION
Only 697 Made!

• 2 Front hood stencils
• 2 Rear hood stencils
• 2 Cowl stencils
• 2 Front roof stencils
• 2 Rear roof stencils
• 2 Rear deck stencils
• 1 5/8” x 75’ Roll of stripe masking
• 1 Trans Am spoiler name (blue) 
• 2 Trans Am fender names (blue)

Kit Contents: Part #1969TA
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1970-72 TRANS AM

*Note: 1970 Trans Ams were not dressed with shaker decals.

Kit Contents:  
 

• 1 Hood stripe 
• 1 Roof stripe
• 1 Deck/trunk stripe
• 1 Spoiler stripe
• 1 Front bumper bird
•  1 Trans Am spoiler name 
• 2 Trans Am fender names
• 2 455 H.O. shaker decals (1971-72)*
• Squeegee & instructions

Color Choices: 
Blue Stripe (white car)     
White Stripe (blue car)

Color Code:
WB - Wide Blue
WW - Wide White

Part #7072TA
(plus color code)
Only $409 

Note: Wide blue stripes contain original black dot-fade pattern.



10 For Color Abbreviation Guide, see page 6.

1973-78 TRANS AM

Kit Contents: 
 

• 1 Hood bird (451/2 in. wide x 441/2 in. high)
• 1 Trans Am spoiler name 
• 2 Trans Am fender names
• 1 Trans Am front bumper name
• 1 Rear spoiler Pontiac name
•  2 T/A 6.6 shaker decals
• Squeegee & instructions

Color Choices:                               
Black/Light Green/Dark Green
Black/Light Orange/Dark Orange
Black/Light Blue/Dark Blue
Black/Charcoal/Red
Black/Light Gold/Yellow-Orange/Clear
Black/Light Gold/Yellow-Orange/Black*

Green
Orange
Blue
Charcoal/Red
Gold/Clear
Gold/Black

400, 455, SD-455, 455 H.O., 6.6 Litre, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 94 & 96 for details.

(1973)
(1973-75)
(1973-75/78)
(1975-78)
(1976-78)
(1976-78)

*Note: For Non-Special Edition black cars.
            For 1978 Gold vehicles see page 12.

All 1975-78 Firebird, Formula & Trans Am 
required 2 #7578SBE Emblems. $44.50 ea.

Color Code:

Black/Light Gold/Yellow-Orange/Clear
Black/Light Gold/Yellow-Orange/Black

*Note:

• 1 Trans Am spoiler name 
• 2 Trans Am fender names
• 1 Trans Am front bumper name
• 1 Rear spoiler Pontiac name

Part #7378L
(plus color code)

Color
Black/Light Green/Dark Green
Black/Light Orange/Dark Orange
Black/Light Blue/Dark Blue

Only $289

Green

Orange

Blue

Charcoal

Gold

Gold/Black

Green

Kit Contents: Part #7378L

(Optional #7578SBE)  
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Kit Contents:       
       

• 1 Hood bird
• 2 Sail panel birds
• 1 TRANS AM spoiler name 
• 2 TRANS AM fender names
• 1 TRANS AM front bumper name 
• 1 Rear spoiler Pontiac name
•   2 T/A 6.6 shaker decals 
•  All Special Edition gold striping (roll)
• Squeegee, instructions & striping diagram

1976-78 TRANS AM SPECIAL EDITION

Part #7778GLU  
Includes #7678GL Plus #7678STP S/E stripe kit

Part #1976GL ............................................................................................. 
Includes #7678GL Plus "400" shaker decals & 50th Medallions 

Part #1976GLU 
Includes #1976GL Plus #7678STP S/E stripe kit

Part #7678STP .......................................................................................... 
46 piece Pre-Molded stripes Only kit for 1976-78 S/E Trans Ams

         400, 455, 6.6 Litre, 50th Medallions, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 94, 96 & 98 for details. 

Color Choices:                                     
Black/Light Gold/Matte Gold                       

LIMITED       EDITION
Limited Quantities Made!

Color Code:
Gold

-  T h e  U L T I M A T E  6 1  P i e c e  K i t  !

-  T h e  U L T I M A T E  5 7  P i e c e  K i t  !

Part #7678GL
(plus color code)

German style

Only $339

$359

$289

$599

$549

  (1976 only)

 .....

 .....
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Kit Contents:                                           
        

• 1 Hood bird (47 in. wide x 55 in. high)
• 2 Sail panel birds
• 1 Trans Am/Pontiac spoiler name 
• 2 Trans Am fender names 
• 1 Trans Am/Pontiac front bumper name 
• 2 T/A 6.6 shaker decals*

• Squeegee & instructions

Color Choices:                                   
5 shades of Gold with Yellow highlights            
5 shades of Orange with Gold highlights 
5 shades of Silver with Red highlights
5 shades of Blue with Gold highlights                     
5 shades of Red with Gold highlights       
5 shades of Dk Gold with Yellow highlights        
5 shades of Burgundy with Gold highlights   
5 shades of Bronze with Gold highlights 

(1978-79)**

(1979) 
(1979-80)
(1979-80) 
(1980)
(1980)
(1980)
(1980)

1978-80 TRANS AM 

 *Note: T/A 4.9 included with Red, Dk Gold, Burgundy and Bronze kits.
**Note: This kit is correct for all 1978 Gold vehicles.

• 1 
• 2 Sail panel birds
• 1 Trans Am/Pontiac spoiler name 

5
5

 *Note:

5
5
5
5
5
5

• 1 Trans Am/Pontiac front bumper name 
• 2 T/A 6.6 shaker decals
• Squeegee & instructions

Color

Gold

Blue

Red

Silver

Orange

Dk Gold

BronzeBurgundy

Gold 
Orange
Silver
Blue
Red
Dk Gold
Burgundy
Bronze

6.6 Litre, T/A 4.9, 4 Wheel Disc, Unleaded Fuel Only decals sold separately. See pages 94-96 for details.

Color Code:

Part #7981TA
(plus color code)
Only $319

Kit Contents: Part #7981TAKit Contents:
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1978-80 TRANS AM 
SPECIAL EDITION

Kit Contents:          
           

• 1 Hood bird (47 in. wide x 55 in. high)
• 2 S/E Sail panel birds (large 6 in.)
• 1 Trans Am/Pontiac spoiler name
• 2 Trans Am fender names 
• 1 Trans Am/Pontiac front bumper name
•   2 T/A 6.6 shaker decals*

• All Special Edition gold striping (roll)
•  Squeegee, instructions & striping diagram

Color Choices:            
Gold Kit w/Brown Metallic Stripes (for gold cars)     
Gold Kit w/Gold Metallic Stripes                                 
Dark Gold Kit w/Gold Metallic Stripes

Part #7881SETAU
Includes #7881SETA Plus #7678STP or #7981STP S/E stripe kit

Part #7678STP                                              
46 piece Pre-Molded stripes Only kit for 1976-78 S/E Trans Ams

Part #7981STP                                        
41 piece Pre-Molded stripes Only kit for 1979-81 S/E Trans Ams

Brown   
Gold      
Dk Gold  

(1978)
(1979)
(1980)

*Note: T/A 4.9 included with Dk Gold kits.

- The ULTIMATE 51 Plus Piece Kit !

6.6 Litre, T/A 4.9, 4 Wheel Disc, Unleaded Fuel Only decals sold separately. See pages 94-96 for details. 

Color Code:

Part #7881SETA
(plus color code)
Only $359

LIMITED       EDITION
Limited Quantities Made!

$289

$289

$569.....

..............................................................................................

..............................................................................................

 Contents: Part #7881SETA
(plus color code)

LIMITED
Limited

 Contents: Contents: Part #7881SETA LIMITED
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Kit Contents:          
            
• 1 Hood bird ("Superbird")
• 2 Wingtips (fender extensions)
• 3 Trans Am fender/spoiler names
• 3 Limited Edition fender/spoiler logos
• 1 Trans Am/Pontiac front bumper name
•  2 6.6 Litre shaker decals
• 2 4 Wheel Disc door handle decals
• 2 Door handle tape stripes
• All 10th Anniversary striping (roll)
• Squeegee, instructions & striping diagram

1979 Pace Car Door Decals         
               
• 2 Large door decals 
• 1 Pontiac windshield decal
• 2 NASCAR quarter panel decals 

Part #7910THU
Includes #7910TH Plus #7910THSTP Anniversary stripe kit

Part #7910THSTP
35 Piece Pre-Molded stripes Only kit for 10th Anniv. Trans Ams

1979 TRANS AM 10TH ANNIVERSARY

T/A 6.6, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 94 & 96 for details.

LIMITED       EDITION
Only 7,500 Made

• 2 Wingtips (fender extensions)
• 3 Trans Am fender/spoiler names
• 3 Limited Edition fender/spoiler logos
• 1 Trans Am/Pontiac front bumper name
• 
• 2 4 Wheel Disc door handle decals
• 2 Door handle tape stripes
• All 10th Anniversary striping (roll)

-   The ULTIMATE 50 Piece K i t  !

Color Code:Color Choices:            
5 shades of Silver with Red highlights              

Part #7910TH
(plus color code)

Silver

Part #1979DD

Only $439

$369.......................................................................................

$799...........

Only $209
 or $169
  (with any kit)

• Squeegee, instructions & striping diagram

PartPart
Includes

Part
35

Color
5 shades of Silver with Red highlights              

1979DD
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Kit Contents:                       Part #7779MCHO
                                                (plus color code)

• 2 Macho T/A door names
• 1 Macho T/A rear spoiler name
• 3 Sets of DKM & ID numbers
• Squeegee & instructions

1977-80 TRANS AM MACHO T/A

Kit Contents:                Part #1980MCHO             
                                        (plus color code)

                    
                                  

4 Wheel Disc, Turbo Charge, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 95 & 96 for details.

Color Code:
Stencil

Color Choices:
Stencil

Color Code:
Stencil

Color Choices:
Stencil

Only $99
• 2 Macho Turbo door stencils
• 1 Macho Turbo rear spoiler name
• 3 Sets of DKM letters & ID numbers
• Squeegee & instructions

Only $189

Color Code:
Stencil

 Part #7779MCHO
 (plus

Color

OnlyOnly

 Part #7779MCHO
 (plus color code)

Color Code:

OnlyOnlyOnlyOnlyOnlyOnlyOnlyOnly $189 $189 $189 $189 $189 $189 $189 $189

All 1975-78 Firebird, Formula & Trans Am 
required 2 #7578SBE Emblems. $44.50 ea.

(Optional #7578SBE)  
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Kit Contents:                 
                    

• 1 Hood bird
• 1 Flame
•  2 Sail panel birds 
• 1 Turbo Trans Am/Pontiac rear spoiler name
• 2 Trans Am fender names
• 2 Turbo 4.9 hood scoop decals
•  Squeegee & instructions 

Color Choices:                    
5 shades of Gold with Yellow highlights
5 shades of Silver with Red highlights
5 shades of Red with Gold highlights
5 shades of Blue with Gold highlights
5 shades of Burgundy with Gold highlights
5 shades of Bronze with Gold highlights

Dk Gold
Silver
Red
Blue
Burgundy
Bronze

4 Wheel Disc, Turbo Charge, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 95 & 96 for details.

1980 TRANS AM TURBO (5-Color)

Color Code:

Kit Contents: Part #8081TB 
(plus color code)
Only $369

• 1 Hood bird
• 1 Flame
• 2 Sail panel birds 
• 1 Turbo Trans Am/Pontiac rear spoiler name
• 2 Trans Am fender names
• 2 Turbo 4.9 hood scoop decals
• Squeegee & instructions

Color

5 shades
5 shades
5 shades
5 shades
5 shades

BlueRed

SilverDk Gold

BronzeBurgundy

(Optional #8081TC) 
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1980 TRANS AM TURBO
 SPECIAL EDITION

LIMITED       EDITION
Limited Quantities Made!

-   The ULT IMATE 4 8  P ie c e  K i t  !Part #8081SETBU
Includes #8081SETB Plus #7981STP S/E stripe kit

Part #7981STP
38 piece Pre-Molded stripes Only kit for 1979-81 S/E Trans Ams

Kit Contents:           
             

• 1 Hood bird
• 1 Flame
• 2 S/E Sail panel birds (large 6 in.)
• 1 Turbo Trans Am/Pontiac spoiler name
• 2 Trans Am fender names 
•  2 Turbo 4.9 hood scoop decals
• All Special Edition gold striping (roll)
•  Squeegee, instructions & striping diagram 

Color Choices:             
5 shades of Gold with Yellow highlights

Part #8081SETB
(plus color code)

Color Code:
Gold

Only $409

$289...........................................................................................

$659...

4 Wheel Disc, Turbo Charge, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 95 & 96 for details.

(Optional #8081TC) 
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Kit Contents: 
 
• 1 Hood bird
• 1 Flame
• 1 Turbo Trans Am/Pontiac spoiler name
• 1 Indy Speedway flying tire spoiler logo
• 2 Trans Am fender names
• 2 Indy Speedway flying tire fender logos
• 2 Turbo 4.9 hood scoop decals 
• 2 4 Wheel Disc door handle decals
• 2 Door handle tape stripes
•  All Pace Car striping (roll)
• Squeegee, instructions & striping diagram

1980 Pace Car Door Decals              
• 2 Large door decals                            
• 1 Pontiac windshield decal

Part #1980PCSTP
37 piece Pre-Molded Stripes Only kit for 1980 Indy Pace Car Trans Ams

Part #1980PCU
Includes #1980PC Plus #1980PCSTP Indy Pace Car stripe kit

Color Choices: 
5 Shades of Silver with Red highlights     

Turbo Charge, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 95 & 96 for details.

-  The ULTIMATE 50 Piece Kit !

1980 TRANS AM TURBO
INDY PACE CAR & HAULER

Part #1980PC
(plus color code)

Color Code:
Silver

Part #1980DD

Kit Contents: Part #1980PCKit Contents:

Only $439

$369...........................................................................................

$799..................

$209........

Part #1980PCPart #1980PC

    or $169
 (with any kit)

• 2 Turbo 4.9 hood scoop decals 
• 2 4 Wheel Disc door handle decals
• 2 Door handle tape stripes
• 

1980DD

1980
• 2 Large door decals
• 1 Pontiac windshield decal

1980DD

(Optional #8081TC) 

Color Code:

1980 Indy Hauler
$799

Daytona "Track Car" Option:  -  #1980DD-2 - Add $49
2 "22nd Annual Daytona 500 Mile Race" door decals & 2 "NASCAR" fender decals 

LIMITED       EDITION
Only 5,700 Made!
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1981 TRANS AM TURBO 
NASCAR PACE CAR

Kit Contents:     

• 1 Hood bird
• 1 Flame
• 1 Turbo Trans Am/Pontiac rear spoiler name
• 2 Trans Am fender names
• 2 Nascar fender logos
• 2 Turbo 4.9 hood scoop decals
•  All Pace Car striping (roll)
• Squeegee, instructions & striping diagram

Color Choices:     
Black                                                   

1981 Pace Car Door Decals                
• 2 Large door decals 
• 1 Pontiac windshield decal
• 2 NASCAR quarter panel decals (large)

Part #1981PCU
Includes #1981PC Plus #1981PCSTP Nascar Pace Car Stripe kit

Part #1981PCSTP
26 piece Pre-Molded stripes Only kit for 1981 Nascar Pace Car

Part #1981DD

-   The  U LT IMATE  36  P i e c e  K i t  !

Color Code:

Part #1981PC
(plus color code)

Black

Only $369

$289..........................................................................................

$639............

$209........
   or $169
(with any kit)

Turbo Charge, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 95 & 96 for details.

(Optional #8081TC) (Optional #8081TC)

LIMITED       EDITION
Only 2,000 Made!
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Kit Contents: 
 

• 1 Hood Bird (48 in. wide x 55 in. high)
•   2 Sail panel birds
• 1 Trans Am/Pontiac spoiler name 
• 2 Trans Am fender names
• 2 T/A 4.9 shaker decals
•  Squeegee & instructions

Color Choices: 
Light Gold/Dark Gold/Clear
Light Gold/Darker Gold/Clear
Light Silver/Dark Charcoal/Clear
Light Red/Dark Red/Clear
Light Blue/Dark Blue/Clear
Light Orange/Dark Orange/Clear
Light Orange/Darker Orange/Clear

1981 TRANS AM

5.0 Litre, 4 Wheel Disc, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 94-96 for details.

*Note: GoldV1 & OrangeV1 had a very short production term; GoldV1 until 9/14/80;         
   OrangeV1 until 10/7/80; and are considered rare.

GoldV1

Charcoal

Blue

OrangeV2

OrangeV1

Red

GoldV2

Part #1981TA 
(plus color code)

GoldV1*
GoldV2
Charcoal
Red
Blue
OrangeV1*
OrangeV2

Color Code:Charcoal

GoldV2GoldV2

Blue

Light
Light
Light
Light

*OrangeV1

OrangeV2

OrangeV1OrangeV1

Only $279

Color
Light
Light
LightRed
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1981 TRANS AM
 SPECIAL EDITION

Color Code: 
GoldV1*
GoldV2

LIMITED       EDITION
Limited Quantities Made!

GOLD V1

GOLD V2

Kit Contents: 
 

• 1 Hood bird (48 in. wide x 55 in. high)
•  2 S/E Sail panel birds (large 6 in.)
• 1 Trans Am/Pontiac spoiler name 
• 2 Trans Am fender names
•   2 T/A 4.9 shaker decals
• All Special Edition gold striping (roll)
•  Squeegee, instructions & striping diagram
  

Color Choices:     
Light Gold/Dark Gold/Clear                   
Light Gold/Darker Gold/Clear

*Note: Gold V1 had a very short production term, lasting only until 9/14/80,
   and is considered rare.

Part #7981STP
41 piece Pre-Molded stripes Only kit for 1979-81 S/E Trans Ams

Part #1981SETAU
Includes #1981SETA Plus #7981STP S/E  stripe kit

-  T h e  U LT I M AT E  5 0  P i e c e  K i t  !

Part #1981SETA
(plus color code)
Only $339

$289..............................................................................................

$559 .......

5.0 Litre, 4 Wheel Disc, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 94-96 for details.

LIMITED Contents: Part #1981SETA



22 For Color Abbreviation Guide, see page 6.

Kit Contents: 

• 1 Hood bird
• 1 Flame
• 2 Sail panel birds 
• 1 Turbo Trans Am/Pontiac rear spoiler name
• 2 Trans Am fender names
•  2 Turbo 4.9 hood scoop decals
•  Squeegee & instructions 

Color Choices: 
Light Gold/Dark Gold/Clear
Light Gold/Darker Gold/Clear
Light Silver/Dark Charcoal/Clear
Light Red/Dark Red/Clear
Light Blue/Dark Blue/Clear
Light Orange/Dark Orange/Clear
Light Orange/Darker Orange/Clear

1981 TRANS AM TURBO

4 Wheel Disc, Turbo Charge, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 95 & 96 for details.

GoldV1

Charcoal

Blue

OrangeV2

OrangeV1

Red

GoldV2

*Note: GoldV1 & OrangeV1 had a very short production term; GoldV1 until 9/14/80; 
   OrangeV1 until 10/7/80; and are considered rare.

Part #1981TB
(plus color code)

GoldV1*
GoldV2
Charcoal
Red
Blue
OrangeV1*
OrangeV2

Color Code:

• 1 Flame
• 2 Sail panel birds 
• 1 Turbo Trans Am/Pontiac rear spoiler name
• 2 Trans Am fender names
• GoldV2

Charcoal

GoldV2GoldV2

Color
Light
Light
Light

Red

Blue

Only $289

Light
Light
Light
Light

OrangeV1OrangeV1

OrangeV2

OrangeV1OrangeV1OrangeV1

(Optional #8081TC) (Optional #8081TC) #8081TC)
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1981 TRANS AM TURBO
 SPECIAL EDITION

LIMITED       EDITION
Limited Quantities Made!

GOLD V1

GOLD V2

Kit Contents: 
 

• 1 Hood bird
• 1 Flame
• 2 S/E Sail panel birds (large 6 in.)
• 1 Turbo Trans Am/Pontiac spoiler name
• 2 Trans Am fender names
•  2 Turbo 4.9 hood scoop decals
• All Special Edition gold striping (roll)
•  Squeegee, instructions & striping diagram

-  T h e  U LT I M AT E  47  P i e c e  K i t  !

 *Note: Gold V1 had a very short production term, lasting only until 9/14/80,
    and is considered rare.

Part #7981STP
38 piece Pre-Molded stripes Only kit for 1979-81 S/E Trans Ams

Part #1981SETB
(plus color code)

Color Code:
GoldV1*
GoldV2

Color Choices:
Light Gold/Dark Gold/Clear
Light Gold/Darker Gold/Clear

Part #1981SETBU
Includes #1981SETB Plus #7981STP S/E stripe kit

Only $319

$289...........................................................................................

$579....

4 Wheel Disc, Turbo Charge, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 95 & 96 for details.

LIMITED
 Contents: Part #1981SETB Contents: Contents: Part #1981SETB

GOLD V1

GOLD V2

(Optional #8081TC) (Optional #8081TC)
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1983 Pace Car Door Decals

• 2 Door decals 
• 2 Pontiac windshield decals (front/rear)
• 2 NASCAR quarter panel decals (large)

Gold
Silver
Black
Charcoal

Gold
Silver
Black

Kit Contents:                  

                                                

• 1 Hood bird (louvered style)
• 2 Sail panel birds
• 2 Trans Am fender names
• 2 5.0 Liter H.O. hood decals
• 7 Pre-Molded lower body stripes
• Squeegee & instructions

Color Choices:                Color Code:
Gold                                
Silver                               
Black                               
Charcoal (Pace Car*)      

Only $109

Only $209

Only $179

Part #1983TA
(plus color code)

Including Recaro & Pace Car Edition

*Only 2,000 Black Recaro optioned TAs were produced.

Gold (Black Recaro Edition*)
Silver
Black  

Color Choices Color Code:

•   1 Nose bird (small)
• 2 Sail panel birds
• 2 Trans Am fender names
• 7 Pre-Molded lower body stripes
• Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #1982TA
(plus color code)

   or $169
(with any kit)

(Optional #8284TA-1)  

Part #1983DD 

*Only 2,500 1983 Pace Cars were produced.

1982-83 TRANS AM

12" Hood bird (#8284TA-1) sold separately. See page 97 for details.
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Kit Contents:                    Part #1984TA
                                             (plus color code)

• 1 Hood bird (louvered style)
• 2 Sail panel birds
• 2 Trans Am fender names
• 1 Trans Am rear bumper name
• 2 5.0 Liter H.O. hood decals
• 9 Pre-Molded lower body stripes
• Squeegee & instructions

Color Choices:                     Color Code:
Gold                                  
Silver                                 
Black                                     

Kit Contents:                  Part #8415TH
                                         

• 1 Hood bird (louvered style)
• 2 5.0 Liter H.O. hood decals
• 2 Trans Am door names
• 1 Trans Am rear bumper name
• 8 Premolded Anniversary Edition stripes
• Squeegee & instructions

Color Choices:                Color Code:
Blue                                

• 1 Hood bird (louvered style)
• 2 5.0 Liter H.O. hood decals
• 2 Trans Am door names
• 1 Trans Am rear bumper name
• 8 Premolded Anniversary Edition stripes
• Squeegee & instructions

Color
Blue

Gold
Silver
Black

Blue

(plus color code)

1984 TRANS AM 
1984 TRANS AM 15TH ANNIVERSARY

LIMITED       EDITION
Only 1,500 Made!

Only $219

Only $229

12” Hood bird (#8284TA-1) sold separately. See page 97 for details.

(Optional #8284TA-1)  
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Gold Metallic                                
Silver Metallic
Black Metallic
Charcoal Metallic
Dark Brown Metallic (for gold cars)

Kit Contents: 
 
• 1 Hood bird (38 in. wide X 41 in. high) (large)
• 2 Sail panel birds
• 2 Trans Am fender names (solid style)
• 2 Trans Am front/rear bumper names
•  2 5.0 Liter H.O. fender decals
• 9 Piece 2-color Pre-Molded lower body fade stripes w/accent color
• Squeegee & instructions

Gold              
Silver             
Black             
Charcoal        
Brown           

Ochre
Red or Blue
Red
Red or Orange
Ochre

5.0 Liter F.I., 6" front hood bird sold separately. See pages 95 & 97 for details.

1985-87 TRANS AM

Kit Contents: 
Includes #8586TA With 3" Nose bird in lieu of large hood bird

Kit Contents: 
Includes #8586TA Without lower body striping and includes 
correct outline-style                          names

Color Choices:                                              Color Code: Accent Code:

Part #8586TA
(plus color & accent codes)

Part #8586TA-2

Part #1987TA

Only $229

$169

$169..............

..........

848550ACD

Only $29

(1985 only)
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Teal

Kit Contents:              

• 1 Nose bird (3")                        
• 2 Sail panel birds
• 2 Trans Am door names
• 1 Trans Am rear bumper name 
• Squeegee & instructions

Color Choices:        
Gold               
Silver    
Charcoal  

Color Code:
Gold
Silver
Charcoal

Kit Contents:        

• 3 Nose/Sailbirds (3")
• 2 Trans Am fender names
• 2 Trans Am front/rear bumper names
•  2 5.0 Liter F.I. engine designations
• Squeegee & instructions

1987-92 TRANS AM

1989 Pace Car Door Decals
• Indy 500 windshield & door decals

5.7 Liter F.I. sold separately. See page 95 for details.

Color Code:
Gold
Silver
Charcoal

Color Choices:        
Gold               
Silver    
Charcoal  

Only $89 Only $89

Only $209

Part #8790TA
(plus color code)

Part #9192TA
(plus color code)

1987-90 & 1991-92 GTA Emblem Kit
• 1 Front bumper GTA Trans Am emblem
• 2 Fender GTA Trans Am emblems
• 2 Sail panel bird emblems
• 1 Pontiac headlight emblem (1987-90 only)

Part #1989DD

Part #8790GTA
       #9192GTA

1989 Pace Car Emblem Kit
• 8 Indy Pace Car emblems Only $CALL

Part #1989PC

1989PC

BlackDk RedWhite Gunmetal YellowGreenGunmetalGunmetal GreenBlack GunmetalGunmetalBlack GunmetalGunmetal

1989PC

CharcoalCharcoal

1989DD

8792GTA-Bright Red

Only $CALL
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1994 25TH ANNIV. & 1995-97 COMP T/A
2002 TRANS AM COLLECTOR EDITION

Kit Contents: 
• 1 Front fascia bird
• 1 Header panel/hood stripe
• 1 Roof stripe (except convertible) 
• 1 Rear deck stripe
• 1 Rear spoiler stripe
•  2 25th door decals
• Squeegee & instructions

Color Choices: 
Blue

Model: Model Code:
Coupe
Convertible 
T-Top

CPE
CVT
TTP

Color Code:

Part #1994TA
(plus model/color code)

Blue

Only $249

LIMITED       EDITION
Only 2000 Made!

Note: Includes correct black fade pattern on stripes.

Pontiac bumper name, Trans Am door names and Pontiac windshield decals sold separately. See pages 95 & 96 for details.

Kit Contents:
• 2 Hood feather stripes w/birds
• 2 Door feather stripes
• 2 Quarter panel feather stripes 
• 2 "Ram Air" decals
• Squeegee & instructions

Color Choices: 
Lt Silver/Dk Silver/Charcoal

Color Code:
Charcoal

Only $299

LIMITED       EDITION
Only 2,390 Made!

Part #2002CE
(plus color code)

(Optional #9802FBB)  (Optional #9802FBB) #9802FBB)(Optional #9302PNTC)  

Kit Contents: 
• 1 Hood stripe
• 1 Roof stripe
• 1 Rear compartment stripe 
• 1 Rear spoiler stripes
• 4 "Comp T/A" names
• Squeegee & instructions

Part #9597CTA
Only $399

LIMITED       EDITION
Only 164 Made!Note: Includes correct black fade pattern on stripes.
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1999 TRANS AM 
30TH ANNIVERSARY PACE CAR

Kit Contents:                                               
• 2 Hood stripes with birds
• 2 Ram Air hood scoop decals
• 2 Roof stripes (except convertible)
• 2 Deck stripes
• 2 Spoiler stripes
• Squeegee & instructions

BlueLight Blue/Dark Blue

Kit Contents:
• 4 Large feathers for door & quarter panel
• 2 Daytona 500 door decals
• 2 The Great American Race door decals
• 2 OFFICIAL PACE CAR rocker panel decals
• 2 Trans Am door decals
• 1 P-O-N-T-I-A-C rear bumper name
• 2 NASCAR Winston Cup Series lower front bumper decals
• 2 NASCAR lower rear bumper decals
• Front & Rear Pontiac windshield decals
• Squeegee & Instructions   
Color Choices:

Part #9930THU 
Includes #9930TH Plus #1999DD decal kit  

-  The ULTIMATE 29 Plus Piece Kit !

Color Code:

Model: Model Code:
T-Top
Convertible 

TTP
CVT

LIMITED       EDITION

Only 1,600 Made!
Part #9930TH
(plus model/color code)
Only $349

Only $649

Only $399

Part #1999DD
(plus color code)

Front bumper bird, Pontiac bumper, headlight and Trans Am door names sold separately. See pages 95-97 for details.

(Optional #9802FBB)  

• 2 NASCAR Winston Cup Series lower front bumper decals

 $399 $399 $399 $399 $399 $399 $399 $399 $399

• 2 NASCAR Winston Cup Series lower front bumper decals

 $399 $399 $399 $399
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Kit Contents: 
 

• 2 Fender stripes 
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel front stripes
• 2 Rear quarter panel rear stripes
• Squeegee & instructions

1971-78 FIREBIRD/FORMULA

Kit Contents: 
 
• 1 Rear spoiler bird
• 2 Front fender stripes 
• 2 Door stripes 
• Squeegee & instructions

Color Choices:        
Reflective Black               
Reflective White
Reflective Gold
Reflective Blue

Color Code:
Ref.Black
Ref.White
Ref.Gold
Ref.Blue

Color Choices:        
Black/Dk Orange/Black 
Lt Blue/Dk Blue/Black
Lt Green/Dk Green/Black
Lt Orange/Dk Orange/Black

Color Code:
OrangeV1
Blue  
Green 
OrangeV2

(1973) 
(1973-75)
(1973-75)
(1974-75)  

Color Choices: Color Code: Code:Color Choices: Color Code: Code:

Rear spoiler bird optional on 7172FB spoiler bird spoiler bird spoiler  optional bird optional bird  on 7172FBRear spoilerRear spoilerRear

Part #7375FB
(plus color code)

Only $159

Only $189

Ram Air, Rear spoiler bird, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 101-103 for details.

Kit Contents: 
 
• 1 Rear spoiler bird
• 2 Front fender stripes 
• 2 Door stripes
• 1 Roof stripe
• Squeegee & instructions

Color Choices:        
Lt Brown/Dk Brown/Black
Lt Silver/Dk Silver/Black
Lt Org/Dk Org/Black
Lt Blue/Dk Blue/Black

Color Code:
Brown
Silver 
Orange
Blue

Part #7678FB
(plus color code)
Only $209

 7172FB

Part #7172FB
(plus color code)
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1976-78 FORMULA (One-Tone Vehicle)
1979-81 FIREBIRD/ESPRIT

Kit Contents:                        
                                    
• 1 Rear spoiler bird
• 1 Formula/Pontiac rear spoiler name
• 2 Formula fender names
• 1 Formula front bumper name
• Squeegee & instructions

Light Gold/Dark Gold
Charcoal/Red
Light Orange/Dark Orange
Light Blue/Dark Blue

Gold
Charcoal
Orange
Blue

Color Choices: Color Code:

Part #7778DFNS
(1977-78 Only)
(plus color code)

Kit Contents:                        
                                          
                                    
• 1 Rear spoiler bird
• 1 Formula rear spoiler name
• 1 Pontiac rear spoiler name
• 2 Formula fender names
• 1 Formula front bumper name
• Squeegee & instructions

Only $89

Only $89

Part #1976DFNS
(1976 Only)
(plus color code)

Dk/Med/Lt Gold/Yellow
Dk/Med/Lt Silver/Red
Org/Med Org/Red/Gold
Lt/Med/Dk Red/Gold
Dk/Med/Lt Blue/Gold

Gold
Silver
Orange
Red (1981)
Blue

Color Choices: Color Code:

Kit Contents:                        
                                                   
                           
• 1 Rear spoiler bird
• 2 Sail panel birds
• 2 Fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Quarter panel stripes
• 2 Pontiac front/rear bumper names
• Squeegee & instructions

Only $209

Part #7981FB
(plus color code)

Rear spoiler bird sold separately. See pages 102 for details.
7378FBL 7980TFB

All 1975-78 Firebird, Formula
& Trans Am required 2 

#7578SBE Emblems. $44.50 ea.
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Kit contents available separately. See pages 100 - 102 or call for details.

Kit Contents: 
 

• 2 Formula door names (left & right) 
• 1 Formula front bumper name 
• 1 Formula/Pontiac rear spoiler name
• 1 Rear spoiler bird
•  25 Pre-Molded two-color body stripes
• Squeegee & instructions

1976-78 FORMULA (W50)
(Two-Tone Vehicle)

Gold
Charcoal
Orange
Blue

Black
White
Yellow
Orange
Maroon
Silver
Light Blue
Medium Blue

Black
White
Yellow
Carousel Red 
Roman Red
Silver
Glacier Blue Metallic
Martinique Blue

Door Decal Color Choices: Color Code:**

Light Gold/Dark Gold
Charcoal/Red
Light Orange/Dark Orange
Light Blue/Dark Blue

Color Choices:

*Note: When ordering please provide both color codes.

Color Code:

(1977-78)
(1976-78)
(1976-78)
(1976)
(1977-78)
(1976-78)
(1977)
(1978)

• Squeegee & instructions

Light
Charcoal/Red

Color

Black
White
Yellow
Carousel
Roman
Silver

• 2 Formula door names (left & right) 
• 1 Formula front bumper name 
• 1 Formula/Pontiac rear spoiler name
• 1 Rear spoiler bird
• 25 Pre-Molded two-color body stripes
• Squeegee & instructions• Squeegee & instructions

Part #7678DF
(plus color codes)*
Only $249

Kit

• 2 Formula door names (left & right) 

Black
Door

Charcoal/Red
Light
Light

Charcoal/Red

Black

**Note: Italic Formula door names lean forward & are the same color as upper body paint, or black.    (Optional #7578SBE)  
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Kit Contents: 
 
• 2 Formula door names 
• 1 Formula/Pontiac rear spoiler name 
• 1 Formula/Pontiac front bumper name 
• 2 Sail panel birds
•  23 Pre-Molded three-color stripes
•  2 Turbo 4.9 & 1 Turbo Hood Stripe (Turbo only)
•  1 Turbo Formula/Pontiac spoiler name (Turbo only)
• Squeegee & instructions

1979-81 FORMULA (W50)
1980-81 TURBO FORMULA

  *Note: When ordering please provide both codes.

Black
White
Yellow
Gold
Red (cherry)
Blue (aqua)
Dark Blue
Silver
Carmine (maroon)
Camel (rust)
Orange

Black
White
Yellow
Gold
Red
Blue
Dark Blue
Silver
Carmine
Camel
Orange

Door Decal Color Choices: 

Light Gold/Medium Gold/Dark Gold
Orange/Medium Red/Dark Red
Light Blue/Medium Blue/Dark Blue

Gold
Red
Blue

Color Choices: Color Code:

Color Code:**
(1979-81)
(1979-81)
(1979)
(1979-80)
(1979)
(1979-80)
(1979/81)
(1979-81)
(1979/81)
(1979)
(1981)

Part#7981TF
(plus color codes)*

**Note: Formula door names are either Black or the same color as upper body paint. 

Only $249

Tailfin Bird and Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 100 - 102 for details.

(Optional #7980TFB)  

Only $249

Part #8081TFTB
(Turbo Only)
(plus color codes)*

or

Color Code:

1 Turbo Formula/Pontiac spoiler name (Turbo only)1 Turbo Formula/Pontiac spoiler name (Turbo only)

(Optional #8081TC) (Optional #8081TC)
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Kit contents available separately. See pages 100-101 or call for details.

1987-90 FORMULA
Including 1986-90 D98 Stripes

Kit Contents:                         
                                                   
• 2 Formula door names 
• 2 Formula front/rear bumper names 
• 2 5.0 Liter F.I. hood scoop decals
• 3 Sail panel/front bumper birds
• Squeegee & instructions

Silver
Charcoal

Color Code:Color Choices:
Silver Metallic     
Charcoal Metallic (yellow & white cars)

• 2 Formula 350 door names 
• 2 Formula front/rear bumper names 
• 2 5.7 Liter F.I. hood scoop decals
• 3 Sail panel/front bumper birds
• Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #8790F350
(plus color code)

Part #8790F
(plus color code)
Only $139

Only $139

• 2 Front bumper stripes
• 2 Body side stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear bumper stripe
• Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #8688FSTP
(plus color code)
Only $139

Silver
Charcoal

Color Code:Color Choices:
Silver Metallic     
Charcoal Metallic (yellow & white cars)

• 2 Front bumper stripes
• 2 Body side stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear bumper stripe
• Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #8990FSTP
(plus color code)

Orange
Blue

Color Code:Color Choices:
ORANGE/Silver/Black 
BLUE/Silver/Gunmetal

Silver
Charcoal

Color Code:Color Choices:
Red/SILVER/Gunmetal
Red/GUNMETAL/Black (white cars)

  or $109
   (with any kit)

Only $139
  or $109
   (with any kit)

 Note: Correct for 1986 base Firebird 2-tone vehicles too

Part #8790F Kit Contents:

8790F/350

8688FSTP 8990FSTP8688FSTP8688FSTP8688FSTP 8990FSTP
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1991-97 FORMULA
Including 1991-92 Firehawk

Kit Contents: 
                 
• 2 Formula door names
• 1 Formula rear bumper name
• 2 5.0 Liter F.I. hood scoop decals
• 2 Sail panel birds
• 1 Front bumper bird
• Squeegee & instructions

Color Choices:
Silver Metallic
Charcoal Metallic (yellow & white cars)

Silver
Charcoal

Color Code:

• 2 Formula 350 door names 
• 1 Formula rear bumper name 
• 2 5.7 Liter F.I. hood scoop decals
• 2 Sail panel birds
• 1 Front bumper bird
• Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #9192F350
(plus color code)

Part #9192F
(plus color code)
Only $139

Only $139

Kit Contents:
                  
• 2 Formula V8 door names 
• 1 Formula V8 headlamp decal
• 1 Formula V8 rear bumper name  
• Squeegee & instructions

• 1 Formula headlamp decal
• 1 Formula rear bumper name  
• Squeegee & instructions

Kit Contents:          Part #9597F
(color code: charcoal)

Part #9394F
(color code: white)

Kit Contents:
                  
• 1 Formula V8 headlamp decal
• 1 Formula V8 rear bumper name  
• Squeegee & instructions

Part #9394F2
(silver or white)  

Only $89

Only $39

Only $39

 Contents: Part #9192F

• 2                     bumper names 
• Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #9192FHWK
(color code: silver)
Only $39

• 2                     bumper names 
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1993-02 FIREBIRD/TRANS AM CUSTOM
Including Firehawk

Kit Contents:                         

• 2 Large feathers for doors & quarter panels
• 2 Trans Am door decals
• 1 P-O-N-T-I-A-C rear bumper & headlight name
• 2 Pontiac front & rear windshield decals
• Front license plate cover bird decal
• Squeegee & instructions 

Kit Contents:                Part #9397FBTA
                                        (plus model/color code)

Part #9302FTHR
(plus color code)

• 1 Nose bird
• 1 Hood, roof, deck & spoiler stripe
• 2 Trans Am door decals
• 1 P-O-N-T-I-A-C rear bumper name
• Squeegee & instructions

B,W,G,S,R,Bl,C
Color Code:Model Code:

T-Top 
Hardtop
Convertible

B,W,G,S,R,Bl,CB,W,G,S,R,Bl,C
Color Code: Code:

Only $169Only $169

Ft bumper bird, Pontiac headlight, Rr bumper Pontiac and TA/Formula door names sold separately. See page 101 for details.

T-Top
Hardtop

 Code: Code:Model Code:
T-Top

 Code:

Kit Contents:                         

• 2                         door names
• 2                  bumper names
• Squeegee & instructions 

Part #9302FHWK
(plus color code)
Only $99

• 2                  bumper names
• 2                         door names

Color Choices:                         
Gold w/Red
Silver w/Purple
Red w/Charcoal
Blue w/Green
Yellow w/Orange
White w/Green

Color Code:                         
Gold 
Silver 
Red 
Blue 
Yellow 
White

Kit Contents:                         

• 2 Door feather stripes
• 2 Hood feather stripes with birds
• 2 Quarter panel feather stripes
• Squeegee & instructions

Part #9302FBF
(plus color code)
Only $169

1985-2002 Firebird, Formula, 
T/A tail bird & name overlays

Only $29
(#8590PTB) (#9397FTB) (#9802FTB) (#9302TATB) (#9902TATB)
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1998-02 FIREBIRD/TRANS AM CUSTOM
Including Firehawk

Kit Contents:                                           
                          
• 2 Hood stripes w/birds
• 2 Ram Air hood scoop decals
• 2 Roof stripes (except convertible)
• 2 Deck stripes
• 2 Spoiler stripes
• Squeegee & instructions

Kit Contents:                                                 
                   

Kit Contents:                                                                    

• 2 Hood stripes 
• 2 Ram Air scoop decals
• 2 Roof stripes 
• 2 Spoiler stripes
• Squeegee & instructions

Part #9802RATA
(plus model/color code)

Part #9802RAFB
(plus model/color code)

• 2 Hood stripes 
• 2 Ram Air hood scoop decals
• 2 Roof stripes (except convertible) 
• 2 Spoiler stripes
• Squeegee & Instructions

Only $219 Only $219

Only $219

Ft bumper bird, Pontiac headlight, Rr bumper Pontiac and TA/Formula door names sold separately. See page 101 for details.

Part #9802FHWK
(1998-02 Firehawk)
(plus model/color code)

Kit Contents:                                                                   

• 2 Hood stripes with "Ram Air"
• Squeegee & instructions

Part #9802RA
(plus color code)
Only $69

B,W,G,S,R,Bl,C
Color Code:Model Code:

T-Top 
Hardtop
Convertible

B,W,G,S,R,Bl,C
 Code:

Kit Contents: Contents: Part #9802RA

Model
T-Top
Hardtop
Convertible

• Squeegee & instructions

(Optional #9302PNTC) (Optional #9802FBB)
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1967-68 FIREBIRD SPRINT & H.O.

Kit Contents:                                        
                                                                         

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Color Code:Color Choices:
Black
White
Red

Black
White
Red

Kit Contents:                                          
                                                                     

• 2 Front fender stripes (with H.O.)
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Part #6768FBHO
(plus color code)

Part #6768FB
(plus color code)
Only $119

Only $129
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1977-79 SKY BIRD & RED BIRD
1980-81 YELLOW BIRD

Kit Contents:                                                                                                                 
• 2 Sky Bird sail panel decals (w/name)
• 1 Sky Bird tail panel decal
• 2 Sky Bird names front bumper & tail panel
• 24 Blue pre-molded upper body stripes
• Squeegee, instructions & striping diagram

Kit Contents:                                                                                                                
• 3 Red Bird sail & tail panel birds (w/name)
• 1 Red Bird front bumper name
• 2 Pontiac bumper names
• 24 Light Gold pre-molded upper body stripes
• Squeegee, instructions & striping diagram

Kit Contents:                                                                                                                
• 2 Yellow Bird sail & tail panel birds (w/name)
• 1 Yellow Bird front bumper name
• 2 Pontiac bumper names
• 24 Gold pre-molded upper body stripes
• Squeegee, instructions & striping diagram

Part #7778SB

Part #7879RB

Part #8081YB

Only $119

Only $119

Only $119

Part #7778ESTPL-Blue                                              
22 piece Pre-Molded lower body 2-color stripes for Sky Bird

.............................................

Part #7778ESTPL-Lt.Gold (1978)
Part #7981ESTPL-Lt.Gold (1979)                                              
21 piece Pre-Molded lower body stripes for Red Bird

..........................

Part #7981ESTPL-Gold                                              
21 piece Pre-Molded lower body stripes for Yellow Bird

..............................................

$119

$119

$119

 or $79
 (with any kit)

 or $79
 (with any kit)

 or $79
 (with any kit)

..........................
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Kit Contents:                  
                                           
• 1 Indy Fiero deck name
• 1 Pontiac front visor name
• 2 Pace Car door decals
• All red lower body square dot fade striping
• Squeegee & instructions

1984-88 FIERO
Including Indy Pace Car & Formula

Part #1984IF

1984-88  PONTIAC FIERO NAMES & VISORS

Charcoal/Red
White
White
Red
Black or Silver
Black or Silver
Silver/Red
Black or Silver

1984IF-1
1984IF-2
1984IF-3
1984IF-5
8486F2M4
8586F2M6
1985FGT
8788FIERO

PART # Color Code:

Only $219

$59

$29
$29

$29
$29

$49
$49

Kit Contents:                  
                                          
• 2 Formula door names
• 1 Fiero tailgate name
• Squeegee & instructions

Part #1988FF
(plus color code)
Only $109

Color Choices:
Silver
Charcoal

Color Code:
Silver
Charcoal

Indy Fiero deck name
Pontiac front visor name (Solid)
Pontiac front visor name (Outline)
Red square dot fade stripe kit
Fiero 2M4 deck name
Fiero 2M6 deck name
Fiero GT deck name
Fiero deck name

$69
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Kit Contents: 

• 1 Front end arrowhead 
• 2 Pontiac 2+2 door names
• 1 Pontiac deck name
• 1 Grand Prix deck name
• 1 Pontiac 2+2 front grill insert
• 11 Pre-Molded two-color stripes
• Squeegee & instructions

Kit Contents:

• 2 Hood stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions  

Black
White
Gold 
Red

Black
White
Gold 
Red

Color Choices:

Red/Orange Red
Color Choices:  

 Contents: Part #7172GP
(plus color code)

Color Code:

Part #1986GP
(plus color code)

Color Code:

Only $69

Only $289

LIMITED       EDITION
Only 1,225 Made!

Kit Contents:

• 1 Front end panel stripe 
• 2 Hood stripes 
• 2 Door stripes 
• 2 Rear quarter panel stripes 
• 2 Rear deck lid stripes 
• Squeegee & instructions 

Black
White
Gold 
Red

Black
White
Gold 
Red

Color Choices:

Part #7374GP
(plus color code)

Color Code:

Only $69

1971-74/1986 GRAND PRIX
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1967-74 GTO

Kit Contents: 
 

• Complete 56' Stencil kit
• Complete OEM Instruction Page
•  Squeegee & instructions

Part #1967GTO
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

1968-74 GTO NAMES/ENGINE DESIGNATIONS

Kit Contents: 

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
•  2 Rear quarter panel stripes 
•  4 GTO Names 
•  Squeegee & instructions

Part #1974GTO
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Red/White/Blue
Lt Orange/Dk Orange/White
Lt Green/Dk Green/White

Red/Wht/Blu
Orange
Green

6873GTO-1
7172455HO
7073455CID
1973400CID
6970FBGTO
6970FBGTO4

7174FBGTO
7072FBGTO
1974GTO-1
1974GTO-1
1974GTO-1

GTO (1968-73)
GTO 455 H.O. (1971-72)
GTO 455 CID (1970/73)
GTO 400 CID (1973)
Ram Air (1969-70)
Ram Air IV (1969-70)

Ram Air (1971-72)
455 H.O. Rear Splr (1971-72)
GTO (1974) (4 required)
GTO (1974) (4 required)
GTO (1974) (4 required)

Blk,Wht,Red
Blk,Wht,Red
Blk,Wht,Red
Blk,Wht,Red
Blk,Wht,Red
Blk,Wht,Red

Blk,Wht,Red
Blk,Wht,Red
Red/Wht/Blue
LtOrg/DkOrg/Wht
LtGrn/DkGrn/Wht

PART # Color Code: PART # Color Code:

Only $69 Only $269

See page 103 for prices.
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1969-71 GTO 
Including THE JUDGE & GT-37

Kit Contents:
 
• 2 Front fender stripes  
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 3 The Judge names
•  Squeegee & instructions

Part #1969JDG
(plus color code)

Yellow/Red/BLUE
Yellow/Red/BLACK
Blue/Pink/ORANGE
Green/White/YELLOW

Y/R/Blu 
Y/R/Blk
B/P/Org
G/W/Ylw

Color Choices: Color Code:

Only $189

Ram Air, Ram Air IV and The Judge names sold separately. See page 103 for details.

  Reflective material!

Color Choices: Color Code:
Yellow/Red/BLUE
Yellow/Red/BLACK
White/Red/BLACK
White/Yellow/OLIVE

Ylw/Red/BLUE
Ylw/Red/BLACK
Wht/Red/BLACK
Wht/Ylw/OLIVE

Kit Contents: 
 
• 1969JDG stripes only
•  Squeegee & instructions

Part #1969JDG-1
(plus color code)
Only $159

Note: Factory optional for 1970 non-Judge GTO, GT-37 Note: Factory optional for 1971 non-Judge GTO

Kit Contents:
 
• 2 Front fender stripes  
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 The Judge fender names (small)
• 1 The Judge rear spoiler name (large)
•  Squeegee & instructions

Part #7071JDG
(plus color code)
Only $299

Kit Contents: 
 
• 7071JDG stripes only
•  Squeegee & instructions

Part #7071JDG-1
(plus color code)
Only $210
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1971-72 LeMANS
Including GTO, GT & GT-37

Kit Contents: 

 
• 2 Fender sword stripes (no cutout)
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
•  Squeegee & instructions

Part #7172L
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Reflective Black
Reflective White
Reflective Gold
Reflective Blue

Ref Blk
Ref Wht
Ref Gold
Ref Blue

Kit Contents: 
 

• 2 Fender sword stripes (with GT-37)
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
•  Squeegee & instructions

Part #7172LGT37
(plus color code)

Kit Contents: 
 

• 2 Fender sword stripes (with GT)
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
•  Squeegee & instructions

Part #1972LGT
(plus color code)

Only $249

Only $249

Only $249

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender eyebrow stripe
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel eyebrow stripes
•  Squeegee & instructions

Part #1971L
(plus color code)
Only $189

Color Choices: Color Code:
Black/Red
White/Red

Black/Red
White/Red

Note: Factory optional for 1971 non-Judge GTO, GT & GT-37

7172L

7172LGT37

1972LGT

1971L

  Non-reflective material
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1972-74 GTO/GT/LeMANS

Kit Contents: 
 
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
•  Squeegee & instructions

Part #1972L9S
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Kit Contents: 

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 GT Deck/Header names
•  Squeegee & instructions

Part #1974LGT
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black/Red
White/Red
Gold/White

Only $219

Only $219

Black/Red
White/Red
Gold/White

 Note: 9-Line Stripe applies to GTO & non-GTO

 Ram Air, GTO, GTO 455 H.O, GTO 455 CID, GTO 400 CID decals sold separately. See page 103 for details.

Kit Contents: 
 
• 2 Hood stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
•  Squeegee & instructions

Part #1973L
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black/Red
Black/Blue 
Black/Green
Brown/Orange

Only $219

Black/Red
Blue
Green
Orange

Note: Applies to GTO & non-GTO

 #1972L9S

Kit Contents: 

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 GT Deck lid name
•  Squeegee & instructions

Part #1973LGT
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black/Red
White/Red
Gold/White

Only $219

Black/Red
White/Red
Gold/White

Kit Contents: Part #1974LGT
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1966-72 LeMANS/SPRINT

Kit Contents: 
 
• 2 Fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
•  Squeegee & instructions

Part #1966SPNT
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red

Black
White
Red

Part #1967SPNT
(plus color code)

Kit Contents: 

• 2 Fender stripes (w/Sprint)
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
•  Squeegee & instructions

Kit Contents: 
 
• 2 Fender stripes (w/Sprint)
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
•  Squeegee & instructions

Part #6869SPNT
(plus color code)

 #1966SPNT Kit Contents: Part #6869SPNT #6869SPNT

Only $99

Only $99

Only $109

Kit Contents: 
 
• 2 Fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes (with Sprint)
•  1 Rear deck Sprint name
•  Squeegee & instructions

Part #7172SPNT
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Gold

Black
White
Gold

Only $169• 2 Fender stripes
Ventura

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red

Black
White
Red
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1973-75 GRAND AM/1977 CAN AM

Red/OrangeLt Orange/Dk Orange/Red
Color Code:

Part #1977CA
(plus color code)

Kit Contents: 
• 1 Nose stripe (pointed)
• 2 Hood stripes
• 2 Door stripes
• 2 Mirror stripes
• 1 Hood shaker stripe
• 6 Rear spoiler stripes - Upper/Lower 
• 1 Rear license plate frame stripe
• 1 Can Am front name decal
• 1 Can Am Pontiac rear trunk lid name
• 2 Can Am fender name decals
• 1 Can Am glove box door decal
• 2 T/A 6.6 shaker decals
• 10 Lower body blackout pieces
• Squeegee & instructions

Color Choices:

Only $415
• 2 Door stripes
• 2 Mirror stripes
• 1 Hood shaker stripe
• 6 Rear spoiler stripes - Upper/Lower 
• 1 Rear license plate frame stripe
• 1 Can Am front name decal
• 1 Can Am Pontiac rear trunk lid name
• 2 Can Am fender name decals
• 1 Can Am glove box door decal

Part #7374GAV1
(plus color code)

Kit Contents: 
• 1 Front nose stripe
• 2 Hood stripes
• 2 Door stripes
• 1 Rear deck lid stripe (1973 only)
•  Squeegee & instructions

Only $99

Part #7374GAV2
(plus color code)

Kit Contents: 
• 1 Front nose stripe
• 2 Hood stripes
• 2 Door stripes
• 1 Rear deck lid stripe (1973 only)
•  Squeegee & instructions

Only $99

R/W/B
Brown
Green

Red/White/Blue
Brown/Orange/Cream
Lime/Yellow/Black

Color Code:Color Choices:

Fits 1975 
too!

Note: 7374GAV1 has tapering-width wide stripes
7374GAV2 has constant-width (9/16") narrow stripes (all 1974s)
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Kit Contents: 

• 2 Header panel stencils (L & R)
• 2 Upper fender stencils (L & R)
• 2 Lower fender stencils (L & R)
•  Squeegee & instructions

Part #CAM0001
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil (paint mask) Stencil

Kit Contents:

• 1 Header panel stripe
• 2 Fender stripes (L & R)
•  Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Kit Contents: 

• 2 Official Pace Car door decals
•  Squeegee & instructions

Part #1967DD

Only $89

Only $269
   or $229
(with any kit)

Kit Contents: 

• 2 Cowl stencils (L & R)
• 2 Hood stencils (L & R)
• 2 Rear deck lid stencils (L & R)
• 2 Emblem paint masks
• 1 9/32”x37.5’ Roll of stripe masking
•  Squeegee & instructions

Part #CAM0002
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil (paint mask) Stencil

Kit Contents: 

• 2 Cowl stripes (L & R)
• 2 Hood stripes (L & R)
• 2 Rear deck lid stripes (L & R)
•  Squeegee & instructions

Part #CAM2
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Only $89

Only $129

1967-68 CAMARO/Z28

Part #CAM1
(plus color code)
Only $109
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1968-69 CAMARO SS

Kit Contents: 
 

• 2 Header panel stencils (L & R)
• 2 Fender stencils (L & R)
• 4 Fender/Door stripes (set - vinyl) (L & R)
•  Squeegee & instructions

Part #CAM0003
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Stencil

Black
White
Stencil

Part #CAM3
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Kit Contents: 
 

• 1 Header panel stripe
• 4 Fender front/rear stripes (L & R)
• 2 Door stripes (L & R)
•  Squeegee & instructions

Only $99

Only $129

Kit Contents: 
 

• 2 Fender stencils outer (L & R)
• 2 Fender stencils inner (L & R)
• 2 Fender stencils rear (L & R)
• 2 Door stripes (set - vinyl) (L & R)
•  Squeegee & instructions

Part #CAM0005
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White 
Red
Stencil

Black
White
Red
Stencil

Part #CAM5
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red

Black
White
Red

Kit Contents: 
 

• 2 Fender stripes (L & R)
• 2 Door stripes (L & R)
•  Squeegee & instructions

Only $99

Only $129

Note: CAM3 all Vinyl 
Note: CAM5 all Vinyl

 #CAM0003 Kit Contents: Part #CAM0005

1969

1968
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1969 CAMARO/YENKO 

Kit Contents: 
 

• 2 Header panel stencils (L & R)
• 2 Fender stencils upper (L & R)
• 2 Fender stencils lower (L & R)
• 2 Hood stripes (set - vinyl) (L & R)
•  Squeegee & instructions

Part #CAM0004
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red
Stencil

Black
White
Red
Stencil

Only $99

Kit Contents: 
 

• 1 SYC Arrow and hood stripe set
• 2 Front fender stripes (L & R)
• 2 Door stripes (L & R)
• 2 Rear quarter panel stripes (with Yenko/SC)
• 2 Rear spoiler end stripes
• 2 SYC Headrest decals
•  Squeegee & instructions

Part #CAM0007
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Only $209

  Note: DX1 Option code
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1969 CAMARO Z28/PACE CAR 

Kit Contents: 
 

• 2 Front header stencils (L & R)
• 2 Front cowl stencils (L & R)
• 2 Rear deck lid stencils (L & R)
• 1 9/32”x37.5’ Roll of stripe masking
•  Squeegee & instructions

Part #CAM0006
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Part #CAM6/CAM6CI*
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White 
Hugger Orange

Black
White
Orange

Kit Contents: 
 

• 2 Front header stripes (L & R)
• 2 Hood stripes (L & R)
• 2 Front cowl stripes (L & R)
• 2 Rear deck lid stripes (L & R)
•  Squeegee & instructions
*Note: #CAM6 is for flat hoods
             #CAM6CI is for Cowl Induction hoods (pictured)

Kit Contents: 
 

• 2 Door decals (large)
•  Squeegee & instructions

Part #1969DD
(plus color code)

Only $89 Only $129

Only $269
   or $229
(with any kit)

Note: CAM6 & CAM6CI all vinylNote: Paint mask
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1970-73 CAMARO Z28

Kit Contents: 
 
• 2 Front header panel stencils (L & R)
• 2 Hood rear stencils (L & R)
• 2 Rear deck lid/spoiler stencils (L & R)
• 1 9/32”x50’ Roll of stripe masking
•  Squeegee & instructions

Part #CAM0008
1970 (Low Spoiler) & 1973 (High Spoiler) Z28 Stencil Kit
• Without ‘RS’

1970-72 (High Spoiler) Z28 Stencil Kit
• Without ‘RS’

1970-72 (High Spoiler) Z28 Stencil Kit
• With ‘RS’

1970 (Low Spoiler) & 1973 (High Spoiler) Z28 Stencil Kit
• With ‘RS’

Part #CAM0011

Part #CAM0010

Part #CAM0009

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Only $89

Only $89

Only $89

Only $89

............................................................................

............................................................................

............................................................................

............................................................................

Kit Contents:Kit Contents:

(Optional #7273Z28)  (Optional #7273Z28)

(Low spoiler)  

(High spoiler)  

Z28 spoiler decal sold separately. See page 105 for details.
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1974 CAMARO Z28
1975-81 CAMARO RALLY SPORT

Kit Contents: 

• 1 Hood decal
• 1 Rear deck panel decal
• 1 Rear spoiler decal
•  Squeegee & instructions

Part #1974Z
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Red/White/Blue/Black Multicolored

Only $289

 Contents: Part #1974Z Contents: Contents: Part #1974Z

Kit Contents: 
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 1 Over roof stripe
• Rear spoiler stripe (3 pcs)
• 3 "Rally Sport" fender/spoiler names
•  Squeegee & instructions

Part #7577RS
(plus color code)
Only $209

Color Choices: Color Code:
Dk/Med/Lt Gray
Red/Org/Lt Org
Orange/Yellow
Dk/Med/Lt Red
Dk/Med/Lt Blue
Dk/Med/Lt Blue
Dk/Med/Lt Blue
Dk/Med/Lt Silver
Brown/Orange

Gray 
Orange
Yellow
Red
Blue75
Blue76
Blue77
Silver    
Brown

8081RS-1

(1975)
(1975)
(1975-77)
(1975-77)
(1975)
(1976)
(1977)
(1977)
(1977)

1980-81 Rally Sport name kit Only $49

KitKit Contents: Part #7577RS
(plus color code)

KitKitKit Contents:

Kit Contents: 
• 1 Front bumper stripe
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 1 Over roof stripe
• 1 Rear deck center stripe 
• 1 Rear deck left stripe
• 1 Rear deck right stripe
• 1 Rear bumper stripe
• 2 "Rally Sport Camaro" Fender Names
• 1 "Rally Sport" Spoiler Name
• Squeegee & instructions

Part #7879RS
(plus color code)

Only $CALL

Color Choices: Color Code:
Orange/Red/Gold
Lt/Dk Blue/Silver
Lt/Med/Dk Yellow
Org/Dk Brown/Yellow
Org/Dk Brown/Yellow
Lt/Med/Dk Green

Red
Blue
Yellow
BrownV1 (1978)
BrownV2 (1979)
Green

Kit Contents: Part #7879RS

Part #7577RSPart #7577RS

 #7879RSPart #7879RS

8081RS-1
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1977-78 CAMARO Z28

Kit Contents: 
 
• 2 Hood decals (inner/outer)
• 1 Front valence panel stripe
• 2 Front fender extension stripes
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 3 Rear spoiler stripes (left, center, right)
• 2 Camaro Z28 fender names
•  Squeegee & instructions

Part #1978Z
(plus color/name codes)

Color Choices: Color/Name Code:
Dark Gold/Gold
Red/Orange
Dark Blue/Blue
Dark Green/Green
Orange/Yellow

Gold     V1H or V2S
Red      V1H or V2S
Blue     V1H or V2S
Green  V1H or V2S
Yellow  V1H

GOLDV1H GREENV1HBLUEV1HREDV1H

GOLDV2S GREENV2SBLUEV2SREDV2S

YELLOWV1HGOLDV1H YELLOWV1HYELLOWV1H

REDV2S

REDV1H BLUEV1H GREENV1H

GOLDV2S BLUEV2S GREENV2S

1978 Name Codes: V1H = Hollow Names     V2S = Solid Names

Only $269

Part #7881RBBO
(Optional rear bumper blackout decal)

Rear bumper blackout and Unleaded Fuel Only sold separately. See page 105 for details.

Kit Contents: 
 
• 1 Hood decal
• 2 Front valence panel stripes
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 3 Rear spoiler stripes (left, center, right)
• 2 Rear end panel stripes
• 2 Camaro Z28 fender names
• 1 Z28 rear spoiler name
•  Squeegee & instructions

Part #1977Z
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Brown/Gold
Red/Orange
Orange/Yellow

Gold
Red V1H or V2S
Yellow

Only $269

RedV1H RedV2SRedV1H RedV2S

Kit Contents: Part #1977Z
(plus color code)

KitKit Contents: Part #1977Z
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1979-81 CAMARO Z28

Kit Contents: 
 

• 2 Large front door stripes
• 2 Front fender stripes
• 2 Front air deflector stripes
• 1 Front air dam stripe
• 3 Rear spoiler stripes (Left, Center, Right)
• 1 Inner hood decal 
• 1 Outer hood decal
• 1 Front header panel Z28 logo
• Squeegee & instructions 

Part #1979Z
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Lt Gold/Dark Gold
Lt Silver/Charcoal
Red/Orange
Lt Blue/Dark Blue
Orange/Yellow-Orange
Lt Green/Dark Green

Gold
Silver
Red
Blue
Orange
Green

Only $249

Part #7881RBBO
(Optional rear bumper blackout decal)

4 Wheel Disc, Rear bumper blackout, Unleaded Fuel Only sold separately. See page 104 & 105 for details.

Kit Contents: 
 

• 2 Large front door stripes
• 2 Front fender stripes
• 2 Front air deflector stripes
• 1 Front air dam stripe
• 3 Rear spoiler stripes (left, center, right)
• 1 Large hood decal (air induction style)
• 2 Air Induction hood decals
• Squeegee & instructions 

Part #8081Z
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Lt Gold/Med Gold/Dk Gold
Lt Silver/Med Silver/Charcoal
Lt Red/Med Red/Dk Red
Lt Blue/Med Blue/Dk Blue
Lt Orange/Dk Orange/Red
Lt Green/Med Green/Dk Green

Gold
Silver
Red
Blue
Orange
Green

Only $269
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Part #1982PC-3
Indy Flying Tire sail panel decals (pair)

1982 CAMARO Z28 PACE CAR

Kit Contents: 
• 2 "Indianapolis 500" door decals
• 2 Indy Speedway flying tire sail panel decals
• 2 "CAMARO" windshield decals (front & rear)
• 2 Center hood stripes
• 1 Front hood stripe (set)
• 1 Rear hood stripe (set)
• 10 Upper body pre-molded pinstripes
• 2 Front end panel lower stripes
• 2 Front fender front lower stripes
• 2 Front fender rear lower stripes
• 2 Door lower stripes
• 2 Rear quarter panel front lower stripes
• 2 Rear quarter panel rear lower stripes
• 2 Rear bumper lower stripes
• Squeegee & instructions 

Part #1982PC
(plus color code)
Only $549

LIMITED       EDITION
Only 6,360 Made!

Part #1982PC-2
"Indianapolis 500, The Sixty-Sixth - May 30, 1982" Door decal set (pair)

$149......................................................................................................

$59.....................................................................................................

1982PC-2 1982PC-3

Part #8292CAMV
"CAMARO" Front & back windshield decals (pair)

$79...................................................................................................

8292CAMV

Cross-Fire Injection, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 104 &105 for details.

1982PC-31982PC-31982PC-2

Part #1982PC-4
Pace Car decal kit; Includes: 1982PC-2; 1982PC-3; & 8292CAMV

$209......................................................................................................

 EDITION
Only 6,360 Made! Made!

LIMITED  EDITION EDITION EDITION EDITION
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1982-86 CAMARO Z28

Kit Contents:
• 2 Hood blackout decals
• 2 Front bumper stripes
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 Rear bumper stripes
• Squeegee & instructions 

Part #8284Z
(plus color code)

Color Choices:
Med/Lt Gold/Black 
Med/Lt Gold/Black 
Med/Lt Silver/Black
Med/Lt Charcoal/Black 
Med/Lt Orange/Black
Med/Lt Red/Black 
Med/Lt Blue/Black
Med/Lt Blue Met/Black
Med/Lt Blue Met/Black 

Color Code:
Gold-A
Gold-B
Silver
Charcoal
Orange
Maroon
Blue 
Blue Met-A 
Blue Met-B

Only $169

 (1982)
 (1983-84)

(1982)
(1982)
(1983-84)

848550ACD

Only $29

Part #8586Z
(plus color code)

Kit Contents: 
• 2 Front end panel stripes
• 2 Body side stripes
• 2 Rear bumper fascia stripes
• Squeegee & instructions 

Color Choices:
Dk/Med/Lt Gold/Black
Dk/Med/Lt Silver/Black
Dk/Med/Lt Red/Black
Dk/Med/Lt Bright Blue/Black
Dk/Med/Lt Blue Met/Black 
Dk/Med/Lt Blue Met/Black

Color Code:
Gold
Silver
Red
Blue-A
Blue-C
Blue-B

(1985)
(1985)
(1986)

Only $189

Rear bumper stripes (applies to all non-IROC/Z28):
• 1982-85 CAMARO Rear bumper stripe
• 1984-85 F41 - CAMARO Rear bumper stripe
• 1986-87 2.8 Multi-Port FI - CHEVROLET Rear bumper stripe
• 1986-87 CHEVROLET Rear bumper stripe

Part #8287RBS
(plus description)
Only $29

Fits 1987 too!

Cross-Fire Injection, 5.0 Liter H.O., Tuned Port Injection, Unleaded Fuel Only sold separately. See pages 104 & 105 for details.
   Note: Applies to non-IROC-Z/Z28. Note: Note: Applies to non-IROC-Z/Z28.

KitKit Contents:
• 2 Hood blackout decals• 2 Hood blackout decals (plus color code)

Kit
• 2 Front end panel stripes

KitKit Contents: Part #8284Z
 code)

Kit
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1985-90 CAMARO IROC-Z

Kit Contents: 
 

• 2 IROC-Z door names
• All lower body side stripes (roll)
• Squeegee & instructions

Part #8587IZ
(plus color code)

Kit Contents: 
 

• 2 IROC-Z door names
• 2 Front end Pre-molded stripes
• 2 Side body Pre-molded stripes
• 2 Rear end Pre-molded stripes
• Squeegee & instructions

Part #8587IZP
(plus color code)

Kit Contents: 
 

• 2 IROC-Z door names
• 2 Front end Pre-molded stripes
• 2 Side body Pre-molded stripes
• 2 Rear end Pre-molded stripes
• Squeegee & instructions

Part #8890IZ
(plus color code)

Color Choices: Color Code: Color Choices: Color Code:
Gold/Black
Silver/Black
Red/Black

Gold
Silver
Red

Black/Brilliant Gold
Black/Brilliant Silver
Black/Brilliant Red
Black/Blue (silver names)
Silver/Yellow (silver names)

Gold
Silver
Red
Blue
Yellow

Color Choices: Color Code:
Gold/Black
Silver/Black
Red/Black

Gold
Silver
Red

Only $199 Only $199

Only $119

Note: 1988-89 Base Camaro used 8587IZP stripes only;

Kit Contents: 
 

• 1984-85 F41 - CAMARO Rear bumper stripe
• 1986-87 2.8 Multi-Port FI - CHEVROLET (RBS)
• 1986-87 CHEVROLET Rear bumper stripe
• Squeegee & instructions

Part #8287RBS
(plus description)
Only $29

    Note: Rear bumper stripe for non-IROC-Z/Z28.

5.0 Liter H.O., Tuned Port Injection, 5.7 Tuned Port Injection, Unleaded Fuel sold separately. See pages 104 & 105 for details.

See page 104 for details.
848550ACD

Only $29

 Note: Rear bumper stripe for non-IROC-Z/Z28.

8587IZP

8890IZ
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1991-97 CAMARO, RS & Z28
2002 CAMARO SS 35th ANNIVERSARY

Kit Contents: 
 
• 2 Front hood/cowl stripes
• 2 Rear deck lid stripes
• 2 Rear spoiler stripes
• 2 Rear luggage compartment stripes
• Squeegee & instructions 

Kit Contents: 
 
• 2 Header, hood & cowl stripes
• 2 Rear deck & spoiler stripes
• Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:
Black
Silver
Red
Gold

Black
Silver
Red
Gold

           Part #9192H
(plus model/color code)
            (1991-92 Only)

Model: Model Code:
Camaro/Rally Sport
Convertible
Z28

Coupe
Convertible
Z28

Part #9397H
(plus color code)
(1993-97 Only)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Silver
Red
Gold
Hugger Orange

Black
White
Silver
Red
Gold
Orange

Only $219 Only $179

Fits all 1998-02 
SS Camaros!

Model:
CPE
CVT

Model Code
Coupe
Convertible

Color Choices: Color Code:
Silver w/Black Fade (OEM color) 
Black w/Silver Fade

Silver
Black

Kit Contents:
• 2 Hood decals (L&R)
• 1 Hood blackout decal
• 1 Front end fascia set upper
• 1 Front end fascia set lower
• 2 Rear spoiler stripes (L&R)
• 2 Rear deck stripes (L&R)
• Squeegee & instructions

Only $249

C-A-M-A-R-O rear bumper and front grill cover insert lettering sold separately. See page 67 for details.
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1993-2002 CAMARO Z28/SS
Including 1997 30th Anniversary

Kit Contents: Part #9730TH
 (plus model/color code)
• 2 Front bumper stripes (1993-97 Only)
• 2 Hood stripes (non SS)
• 2 Roof stripes
• 2 Rear luggage compartment & spoiler stripes
• Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #9800C
 (plus model/color code)
• 2 Front bumper stripes (1998-02 Only)
• 2 Hood stripes (non SS)
• 2 Roof stripes
• 2 Rear luggage compartment & spoiler stripes
• Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #1997SS
 (plus model/color code)
• 2 Front bumper stripes (1996-97 Only)
• 2 Hood stripes (SS model)
• 2 Roof stripes
• 2 Rear luggage compartment & spoiler stripes
•  Squeegee & instructions

Kit Contents: Part #9800SS
 (plus model/color code)
• 2 Front bumper stripes (1998-02 Only)
• 2 Hood stripes (SS model)
• 2 Roof stripes
• 2 Rear luggage compartment & spoiler stripes
•  Squeegee & instructions

Hugger Orange ('97 30th Anniv.) 

Black
White
Silver
Red
Gold

Orange 
Black
White
Silver
Red
Gold

Color CodeColor Choices:

Coupe
CTT

Model: Model Code
Coupe
Convertible or T-Top

Hugger Orange ('97 30th Anniv.) 

Black
White
Silver
Red
Gold

Orange 
Black
White
Silver
Red
Gold

Color CodeColor Choices:

Coupe
CTT

Model: Model Code
Coupe
Convertible or T-Top

Only $219 Only $219

Only $219 Only $219

C-A-M-A-R-O rear bumper and front grill cover insert lettering sold separately. See page 67 for details.
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2010-2012 CAMARO

Kit Contents: 
• 2 Rally hood stripes
• 2 Rally deck stripes
• 2 Rally spoiler stripes
• Squeegee & instructions

       Part #2010CRS
(plus model/color code)

Color Choices (All Kits): Color Code:

Only $219

Black
Matte Black
White 
Red
Silver
Cyber Grey
Inferno Orange
Hugger Orange
Paint Mask

Black
Matte Black*
White*
Red
Silver*
Charcoal*
Orange*
H. Orange
Stencil

Coupe
CVT

Model: Model Code
Coupe
Convertible

Kit Contents: 
• 2 Hdr pnl hockey stick stripes
• 2 Fender hockey stick stripes
• 2 Door stripes
• Squeegee & instructions

Part #2010CHS
(plus color code)
Only $129

Kit Contents:
• 1 Hood stripe (large)
• 1 Deck lid stripe 

*Note: Bolded indicates OEM colors

Part #2010CHS-1
(plus color code)
Only $149

2010CAM-97

2010CAM-98

Note: Optional Accessories available in Matte Black only.

2010CRS

Optional Accessories:
• Hood spears
• Front fascia intake blackout
• Side-vent blackouts (6 pcs)
• Tail panel blackout

Part #2010CAM-97 Only $29

Part #2010CAM-98 Only $29

Part #2010CAM-99 Only $69

Part #2010CAM-96 Only $39

Kit Contents: 
• Hood center
• Roof panel
• Front bumper fascia (upper, center, lower)
• Rear compartment lid (center, lower)
• Rear end spoiler
• Rear bumper fascia (upper, center)
• Squeegee & instructions

       Part #1011PC
(plus model/color code)

Only $249

2010CAM-97

2010CAM-98 2010CAM-99

2010CAM-96

2010CRS

1011PC

2010CHS & 2010CHS-1
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1967 CORVETTE (Stinger Hood)
1970-72 CORVETTE (LT-1 Hood)

Kit Contents: 
 
• 2 Center spear stencils
• 2 Lower hood panel stencils (L&R)
• 2 Upper hood panel stencils (front)(L&R)
• 2 Upper hood panel stencils (rear)(L&R)
• Squeegee & instructions 

Part #1967CVT
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Kit Contents: 
 
• 2 Front hood stencils
• 2 Rear hood stencils
• 2 LT-1 hood decals
• Squeegee & instructions 

Part #1970CVT
(plus color codes)

LT-1 Color Choices: Color Code:
Silver
White

Silver
White

Kit Contents:
 
• 2 Front hood stencils
• 2 Rear hood stencils
• 2 LT-1 hood decals
• Squeegee & instructions 

Part#7072CVT
(plus color codes)

Only $99 Only $119

Only $119

Note: Uneven-width stripes

Note: Even-width stripes

(early '70) (s/n < 9590)

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil



See inside back cover. Have questions?&, ,® ®Insure a safe application, order 63

1978 CORVETTE 
ANNIVERSARY & PACE CAR

Kit Contents: 
 

• 1 Hood stripe
• 1 Front bumper stripe
• 4 Front fender stripes (upper & lower)
• 2 Front fender air extractor stripes
• 2 Door stripes
• 4 Rear quarter panel stripes (upper & lower)
• 1 Rear bumper stripe
• 1 License plate frame stripe
• 2 Mirror stripes
• Squeegee & instructions

Part #1978AV
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Charcoal/Silver Charcoal/Silver

Kit Contents: 
 

• 1 Hood stripe
• 1 Complete door decal kit (1978PCV-2)
• 2 Limited Edition fender decals
• 2 Indy Speedway quarter panel decals
• 1 Front bumper stripe
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear bumper stripe
• Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:

Red/Silver Red/Silver

Part #1978PCV
(plus color code)

Only $299Only $299

1978 Pace Car Door Decals:
(Complete door decal kit) 

• 2 Official Pace Car door decals
• 2 "62nd Annual..." door decals
• 2 "May 26, 1978" door decals
• 2 Indy Speedway quarter panel decals
• Squeegee & instructions

Part #1978PCV-2
Only $169

Kit Contents:Kit Contents: Part #1978PCV

1978 Pace Car Fender Decal: 
• "Limited Edition" fender decal

Part #1978PCV-3
$14.50 ea.
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1981-82 CORVETTE
1982 COLLECTOR EDITION

Kit Contents: 
 

• 1 Hood stripe (large)
• 1 Front bumper stripe
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Door extension stripes
• 2 Lock pillar stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear bumper stripe
• Squeegee & instructions

Part #8182CVT
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Gold
Gray
Red
Blue
Blue 

Gold      
Gray
Red
BlueV1
BlueV2

Kit Contents: 
 

• 1 Hood fader decal
• 2 Door fader decals (L & R)
• 6 Fender fader decals (L & R)
• 2 Rear hood stripes
• 2 Front fender rear stripes
• 1 Roof panel stripe
• 1 Rear window opening stripe (upper)
• 2 Rear window opening stripes (lower & quarter)
• 2 Rear quarter stripes (upper)
• 2 Rear wheel opening stripes
• 2 Upper door stripes rear 
• 2 Upper door stripes front
• 2 Mirror stripes
• 2 Front fender air extractor outer stripes
• 2 Front wheel well stripes
• 2 Front fender upper stripes
• 2 Front air dam stripes
• 1 Front bumper stripe
• 1 Rear bumper stripe
• 2 Rear license plate stripes (upper & lower)
• Squeegee, instructions & striping diagram 

Part #1982CVT
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Brown Brown

Only $269 Only $1,299

(1981)

(1981)
(1982)

 #8182CVT Kit Contents: Part #1982CVT #1982CVT

LIMITED       EDITION
Only 6,759 Made!
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1986 & 1995 CORVETTE PACE CAR
1996 CORVETTE GRAND SPORT

Kit Contents: 
 
• 1 Header panel stripe
• 2 Front fender front stripes
• 2 Front fender rear stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 Tonneau cover stripes
• 2 Large Indy door decals
• 2 Indy flying tire decals
• 1 "Corvette" Windshield decal
• Squeegee & instructions

Part #1995PCV 
(plus color code)

Kit Contents: 
 
• 1 LH Hood center stripe 
• 1 RH Hood center stripe
• 1 Front bumper fascia upper stripe
• 1 Roof panel center stripe (Coupe only)
• 1 Roof panel rear stripe (Coupe only)
• 1 Roof panel rear halo stripe (Coupe only)
• 1 Front compartment lid stripe (Convertible only)
• 1 Rear end finish panel stripe
• 1 Rear bumper fascia lower stripe
• 1 Set red fender hash mark stripes
• Squeegee & instructions  

Part #1996CVTGS 
(plus model/color code)

Color Choices: Color Code:
White/Blue White/Blue

Only $CALL

Only $369

Model: Model Code:
Coupe
Convertible or T-Top

Coupe
CTT

LIMITED       EDITION
Only 1,000 Made!

Kit Contents: 
 
• 2 Official Pace Car door decals
• 2 70th Indianapolis 500 - May 25, 1986 door decals
• 2 Indianapolis 500 fender badges
• Squeegee & instructions 

Part #1986DD 
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Gold O.P.C. (with black “70th...”)
Gold O.P.C. (with gold “70th...”)
Gold/Gold (for black cars only)
Silver

Gold w/Black
Gold w/Gold
Gold/Gold/Gold
Silver

Only $209

LIMITED       EDITION
Only 527 Made!

Corvette windshield decal sold separately. See page 67 for details.



• 1 Large hood decal
• 2 Ribbon flags hood stripes
• 2 Upper fender stripes
• 2 Lower scoop stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 3 Indy Speedway flying tire logos
• 2 Indy 500 86th B-Pillar logos
• 2 Indianapolis 500 door decals
• 1 "Corvette" windshield decal
• Squeegee & instructions
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1998 & 2003 CORVETTE PACE CAR
2004 CORVETTE COMMEMORATIVE ED.

Kit Contents: 

• 2 Hood stripes
• 2 Body side front stripes (door)
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Fuel door cover stripe
• 2 Indy Speedway flying tire logos
• 2 Indy 500 82nd fender logos
• 2 Indianapolis 500 door decals
• 2 Official Pace Car door decals
• 1 Compartment lid stripe
• 1 "Corvette" windshield decal
• Squeegee & instructions 

Part #1998PCV
(plus color code)
Only $1,295

Color Choices: Color Code:
Yellow/White Yellow/White

Kit Contents: Part #2003PCV
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Gold/Silver Gold/Silver

Only $499

Kit Contents: 

• 2 Hood stripes
• 2 Roof stripes
• 2 Deck stripes
• Squeegee & Instructions

Part #2004CVT
(plus color code)
Only $CALL

Color Choices: Color Code:
Silver/Cbn Fbr/Red Silver/Red

LIMITED       EDITION
Only 2,025 Made!

LIMITED       EDITION
Only 1,163 Made!

LIMITED
Only 2,025

LIMITED
Only
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8490CVT 9196CVT 9704CVT 0512CVT

Corvette - Windshield decals

• 9302CAM.......................................................................................................................................................
• 9802CAM.......................................................................................................................................................

$29
$19

• 8490CVTWS (solid)......................................................................................................................................
• 8490CVTWH (hollow)..................................................................................................................................
• 9196CVTW....................................................................................................................................................
• 9704CVTW....................................................................................................................................................
• 0508CVTW....................................................................................................................................................

$39
$39
$39
$39
$39

• 8490CVT.........................................................................................................................................................
• 9196CVT.........................................................................................................................................................
• 9704CVT.........................................................................................................................................................
• 0512CVT.........................................................................................................................................................

$19
$19
$19
$9

Colors: Black, White, Gold, Silver, Red, Blue, Charcoal, Chrome

Colors: Yellow, White, Gold, Silver

Colors: Hugger Orange, Black, White, Silver, Red, Gold, Chrome

9196CVTW

9704CTW

0512CVTW8490CVTWS/H

1993-02
9302CAM

1998-02
9802CAM

1984-90

1991-96

1997-04

2005-12

1984-90 1991-96 1997-04 2005-12

('86, '98, '03) ('95)Applies: ('08)('07)

CAMARO & CORVETTE CUSTOMS
1993-02 Camaro/1984-12 Corvette

0512CVTW

2005-122005-12

Camaro Custom - Front/rear bumper inserts

Corvette Custom - Rear bumper inserts
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1967-68 CHEVELLE SS/EL CAMINO SS

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender front stripes
• 2 Front fender rear stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel front stripes
• 2 Rear quarter panel rear stripes
• Squeegee & instructions

Part #1967CVL
(plus color code)

Kit Contents: 
 

• 1 Front header panel stripe
• 2 Front fender front stripes
• 2 Front fender rear stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel front stripes
• 2 Rear quarter panel rear stripes
• Squeegee & instructions

Part #1968CVL
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red
Blue

Black
White
Red
Blue

Black
White
Red

Only $89 Only $109

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender front stripes
• 2 Front fender rear stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel front stripes
• 2 Rear quarter panel rear stripes
• 4 Wheel well opening stripes 
• Squeegee & instructions

Part #1967CVL-DLX
(plus color code)
Only $109

Kit Contents: 
 

• 1 Front header panel stripe
• 2 Front fender front stripes
• 2 Front fender rear stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel front stripes
• 2 Rear quarter panel rear stripes
• Squeegee & instructions

Part #1968ECSS
(plus color code)
Only $109

Kit Contents: Part #1968CVL #1968CVL
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1969 CHEVELLE SS/EL CAMINO SS
1969 YENKO CHEVELLE

Kit Contents: 
 

• 1 Set SYC arrow and hood stripes
• 2 Front fender stripes 
• 2 Door stripes
• 2 Quarter panel stripes (with Yenko/SC)
• 2 SYC Headrest decals
• 2 Rear spoiler end stripes
• Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Part #69YKCVL
(plus color code)

Kit Contents: 
 
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Part #1969CVL
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red
Met. Blue

Black
White
Red
Blue

Only $209

Only $109

Kit Contents: 
 
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Part #1969ECSS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red
Met. Blue

Black
White
Red
Blue

Only $109
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1970-72 CHEVELLE SS/EL CAMINO SS
1971-72 HEAVY CHEVY

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Heavy Chevy header panel name
• 2 Heavy Chevy fender names
• 1 Heavy Chevy trunk lid name
• Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:
Black
White

Part #7172HC
(plus color code)

 Code:

• 1 Heavy Chevy header panel name• 1 Heavy Chevy header panel name

Only $219

Kit Contents: 

 
• 2 Hood panel front stencils 
• 2 Hood panel rear stencils
• 9/32” x 30’ stencil striping system
• Squeegee & instructions

Part #7072ECSS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Only $69

Kit Contents: 
 

• 2 Hood panel front stencils (L & R)
• 2 Hood panel rear stencils (L & R)
• 2 Rear deck lid stencils (L & R)
• 9/32” x 37.5’ stencil striping system
• Squeegee & instructions

Part #7072CVL
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Only $89
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1973-77 CHEVELLE/EL CAMINO SS
1967-72 EL CAMINO WOODGRAIN

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender front stripes
• 2 Front fender top stripes
• 2 Door stripes
• 1 Roof stripe
• 2 “B” Pillar stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red

Black
White
Red

Part #1973CVL
(plus color code)
Only $129

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender stripes (with SS)
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Tailgate stripe (with SS) 
• Squeegee & Instructions 

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Part #7377ECSS
(plus color code)
Only $169

1967-72 EL CAMINO WOODGRAIN
Kit Contents: 
• 1 Woodgrain tailgate decal
• Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:
Brazillian Walnut
American Walnut

Brazillian   (1967)
American  (1968-72)

Part #6772EC
(plus color code)
Only $39

American Walnut

Note: This was a "Dealer Accessory" option.
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1978-83 EL CAMINO SS
1984-87 SPORT DECOR PACKAGE

Kit Contents: 
 
• 2 Super Sport door names
• 1 Super Sport tailgate name
• All 3-color lower body side stripes*

• Squeegee & instructions 

Color Choices: Color Code:
Light Gold/Orange/Brown
Light Red/Medium Red/Orange
Light Blue/Medium Blue/Dark Blue
Silver/Red/Charcoal 

Gold
Red
Blue 
Charcoal/Red

Part #7882ECSS
(plus color code)
(1978-83 Only)
Only $199

Kit Contents:
 
• All 3-color lower body side stripes*

• Squeegee & instructions 

Part #7887ECSS-1
(plus color code)
(1984-87 Only)
Only $109

*Note: 3-Color lower body side stripes seperate two-tone paint line.

"Sport Decor" Package
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1978-83 EL CAMINO BLACK KNIGHT
ROYAL KNIGHT/GMC DIABLO

Kit Contents: 
 

• 1 Large hood decal (dragons on shield)
• 2 Black Knight fender decals
• 1 Black Knight tailgate decal
• All multi-color striping
• Squeegee & instructions 

Color Choices: Color Code:
Lt Gold/Med Gold/Dk Gold Gold

Part #1978BK
(plus color code)

Kit Contents: 
 

• 1 Large hood decal
• 1 LH Diablo door decal
• 1 RH Diablo door decal
• 1 Diablo tailgate decal
• All multi-color striping
• Squeegee & instructions 

Color Choices: Color Code:
Lt Gold/Medium Gold/Dark Gold
Lt Red/Medium Red/Dark Red
Lt Blue/Medium Blue/Dark Blue

Gold
Red
Blue

Part #7882GMCD
(plus color code)

Kit Contents: 
 

• 1 Large hood decal (dragons on shield)
• 2 Royal Knight fender decals
• 1 Royal Knight tailgate decal
• All multi-color striping
• Squeegee & instructions 

Part #7983RK
(plus color code)

Only $249

Only $269Only $249

Color Choices: Color Code:
Lt Gold/Med Gold/Dk Gold
Lt Red/Med Red/Dk Red
Lt Blue/Med Blue/Dk Blue

Gold
Red
Blue

KitKit Contents: Part #7983RK

Fits 1983-87 too!
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Kit Contents: 
 

• 2 El Camino SS door names
• 1 SS Rear tailgate name
• 1 SS Front bumper name (small)
• 1 SS Front bumper name (large)
• Squeegee & instructions 

Color Choices: Color Code:
Black 
Silver

Black 
Silver

Part #8487ECSS
(plus color code)

 Contents: Part #8487ECSS

Only $109

Note: Custom colors available upon request.

1984-87 EL CAMINO SS
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1978-87 EL CAMINO/GMC TAILGATE DECALS

Kit Contents: 
• 1 Conquista tailgate decal
• Squeegee & instructions 

Part #7887ECC
1978-87 Conquista
(plus color choice)

Kit Contents: 
• 1 Laredo tailgate decal
• Squeegee & instructions 

Part #7880GMCL
1978-80 Laredo
(plus color choice)

Kit Contents: 
• 1 Caballero tailgate decal
• Squeegee & instructions 

Part #7887GMCC
1978-87 Caballero
(plus color choice)

Kit Contents: 
• 1 Amarillo tailgate decal
• Squeegee & instructions 

Part #8187GMCA
1981-87 Amarillo
(plus color choice)

Only $39

Only $39

Only $39

Only $39

Note: Custom solid colors available upon request.

Color Choices:
Black/Flame 
Gold/Orange
Blue/Lime
Charcoal/Red
Med Blue/Dark Blue 
Red/Charcoal
Creme/Dark Blue
Grey Fern/Creme
Creme/Dark Briar
Black/Red
Silver/Red
Blue/Bright Blue
Brown/Orange

(1978-81)
(1978-84)
(1978-81)
(1978-79)
(1980-82)
(1983-84)
(1983-84)
(1983-84) 
(1983-84)
(1985-87)
(1985-87)
(1985-87)
(1985-87)

GMC:EL CAMINO:
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1969-70 YENKO NOVA/DEUCE

Kit Contents: 
 

• 1 SYC Arrow and hood stripe set
• 2 Front fender stripes (L & R)
• 2 Door stripes (L & R)
• 2 Rear quarter panel stripes (with Yenko/SC)
• 2 SYC Headrest decals
• 2 Rear spoiler end stripes
• Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

 Code: Code:

Kit Contents: 
 
• 2 Hood stripes 
• 2 "LT/1" Hood decals
• 1 "Deuce" Hood decal
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Quarter panel stripes (with "Duece")
• 2 Quarter panel "Yenko" names
• 2 Quarter panel stripes upper
• 2 Large trunk lid stripes
• 2 Rear valance panel stripes
• Squeegee & instructions

Part #1970YND
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Only $319

• 1 "Deuce" Hood decal
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Quarter panel stripes (with "Duece")
• 2 Quarter panel "Yenko" names
• 2 Quarter panel stripes upper
• 2 Large trunk lid stripes
• 2 Rear valance panel stripes
• Squeegee & instructions

Part #CAM0007
(plus color code)
Only $209
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1971-73 RALLY NOVA/SS

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear end panel
• 1 Rally Nova hood decal
• Squeegee & instructions

Part #7172RN
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Part#1973NSS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

 Code:

 color code)

 Code: Code:

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Color
Black

• 2 Front fender stripes

White

• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Color
Black

Only $199

Only $199
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1974-79 NOVA SS/RALLY

Kit Contents: 
 
• 2 Dual header/hood stripes
• 2 Trunk/hatchback stripes
• 2 Nova SS fender names
• 1 Nova SS trunk lid name
• Squeegee & instructions

       Part #1974NSS
(plus model/color code)

Color Choices: Color Code:
BLACK with Gold
GOLD with Red

Black
Gold

Kit Contents: 
 

• 3 Nova SS fender & trunk names
• Squeegee & instructions

Part #7576NSS
(plus color code)

Color Choices:
Black
White
Gold
Silver
Red
Stencil
Metallic Red

Only $189

Only $29

Model: Model Code:
Coupe
Hatchback

Coupe
Hatchback

Kit Contents: 
 
• 2 Fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 Rear tail panel stripes
• Squeegee & instructions

       Part #7779NR
(plus model/color code)

Color Choices:
Black
White
Gold
Red
Orange

Only $189
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1971-73 YENKO VEGA STINGER
1974-76 GT & COSWORTH VEGA

Kit Contents: 
 

• 2 Cosworth Twin Cam fender names
• 1 Cosworth Twin Cam deck name
• 15 Pre-molded stripes
• Squeegee & instructions 

Part #7576CV
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Gold Gold

Kit Contents: 
 

• 2 Front fender decals
• 2 Door decals
• 2 Rear quarter panel decals (w/Stinger)
• 2 Yenko rear quarter panel decals
• 2 Turbo rear quarter panel decals (Optnl)
• Squeegee & instructions 

Part #7173YVS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

 #7576CV
 code)

 Code:

 #7576CV
 code)

 Code:

Only $189

 Code:

• 2 Turbo rear quarter panel decals (Optnl)

 Code:

OnlyOnly $189 $189 $189 $189 $189 $189 $189 $189

 Code:

 $189 $189 $189 $189 $189 $189

LIMITED       EDITION

Only 8,508 Made!

LIMITED       EDITION
Limited Quantities Made!

Only $209

Black
White

Kit Contents: 
 

• 2 Fender wheel well stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter wheel well stripes
• Squeegee & instructions 

Part #7475VGT
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Only $149

 #7475VGT
 code)

 $149 $149 $149 $149

 #7475VGT
 code)

 $149 $149 $149
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1983-84 MONTE CARLO SS

Kit Contents: 
 

• 1 Front bumper stripe
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 Monte Carlo SS door names
• 1 Monte Carlo SS deck name
• Squeegee & instructions  

Color Choices: Color Code:
Light Blue/Medium Blue/Dark Blue Blue

Part #8384MCSS
(plus color code)
Only $219

• 2 Monte Carlo SS door names
• 1 Monte Carlo SS deck name
• Squeegee & instructions  

Kit

• 1 Front bumper stripe
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 Monte Carlo SS door names

Light Blue/Med Blue/Dark Blue

Monte Carlo SS names sold separately. See pages 106 for details.
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1985-86 MONTE CARLO SS

Kit Contents: 
 

• 1 Front grill opening stripe
• 1 Front bumper stripe
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear spoiler stripe
• 2 Monte Carlo SS door names
• 1 Monte Carlo SS rear deck name
• 1 Deck lid Chevrolet bowtie
• Squeegee & instructions 

Color Choices: Color Code:
Silver w/Red (White or Silver cars) 
Maroon w/Orange (Black or Burgundy cars)

Red
Orange

Part #8586MCSS
(plus color code)
Only $299

Note: Stripes are 4-color.

Silver w/Red

Maroon w/Orange

Monte Carlo SS names sold separately. See pages 106 for details.
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1987-88 MONTE CARLO SS

Kit Contents: 
 

• 1 Front bumper stripe
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes (front)
• 2 Rear quarter panel stripes (rear)
• 1 Rear bumper stripe
• 2 SS Monte Carlo door names
• 1 SS Monte Carlo rear deck name
• 1 Front bumper Chevrolet name
• 1 Deck lid Chevy bowtie
• Squeegee & instructions 

Color Choices: Color Code:
LIGHT GOLD/Medium Gold/Dark Gold 
DARK GOLD/Medium Gold/Light Gold
DARK GRAY/Medium Gray/Light Gray
LIGHT RED/Medium Red/Dark Red

Gold-A
Gold-B
Gray 
Red

Part #8788MCSS
(plus color code)

Only $299

Note: Capital letters indicate color of door names.

SS Monte Carlo names, Chevrolet name and Bowtie set sold separately. See page 106 for details.
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2000-07 MONTE CARLO SS
Including Pace Car

Kit Contents: 
 

• 2 Checkered flag side stripes front
• 2 Checkered flag side stripes rear
• 2 Tazmanian Devil rear quarter panel decals
• 1 Tazmanian Devil rear deck lid decal
• 1 Team Monte Carlo spoiler decal
• 1 Monte Carlo windshield visor decal
• Squeeqee & instructions 

Color Choices: Color Code:
Silver (OEM-color)
Black
White
Gold
Red 
Blue
Charcoal

Silver
Black
White
Gold
Red 
Blue
Charcoal

Part #0003MCSS
(plus color code)
Only $169

Note: Bowtie hood & Official Pace Car rocker 
panel decals sold separately. See page 106.

Note: Stripes are non-fade style.

Fits 2004-07 too!

Kit Contents: 
 

• 2 Hood stripes
• 2 Deck stripes (upper)
• 2 Deck stripes (rear)
• 2 Spoiler stripes (upper)
• 2 Spoiler stripes (rear)
• Squeegee & instructions  

Color Choices: Color Code:
Silver (OEM-color)
Black (OEM-color)
White
Gold
Red 
Blue
Charcoal

Silver
Black
White
Gold
Red 
Blue
Charcoal

Part #0607MCSS
(plus color code)
Only $149

Rear deck & spoiler stripes
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1968-69 OLDSMOBILE/442

Kit Contents: 
 

• 2 Fender upper stencils/decals
• 2 Fender lower stencils/decals 
• 2 Rocker panel stencils/decals
• Squeegee & instructions

Part #1968OLDS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil
Black 
White
Red

Stencil
Black 
White
Red

Kit Contents: 
 

• 2 Fender option callouts
• Squeegee & instructions

Part #1969OLDS
(plus model/color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White

Only $79 Only $29

Model: Model Code:
442 W-30

442 W-32

1969OLDS-1
1969OLDS-2
1969OLDS-3

(400CI; 360HP)

(350CI; 325HP)

(400CI; 350HP)(400CI;

(350CI;

(400CI;

W-31

Kit Contents:
• 2 RAM ROD 350 decals
• Squeegee & instructions

Part #68RR350
(plus color code)
Only $29

Color Choices: Color Code:
Black
White

Black
White
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1970 RALLYE 350

Kit Contents: 
 

• 2 Hood stripes center
• 2 Hood stripes outer
• 2 Hood stripes inner 
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear window upper stripe
• 2 Rallye 350 names
• Squeegee & instructions

Part #1970R350
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Orange/Black Orange/Black

Only $369

LIMITED       EDITION
Only 3,547 Made!

Part #1970R350
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1970-72 OLDSMOBILE 442

Kit Contents: 
• 2 Hood stencils
• 6 Front fender stencils
• 2 Door stencils 
• 6 Rear quarter panel stencils
• 1 Rear deck stencil set (3 pieces)
• Squeegee & instructions

Part #7072OLDS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Kit Contents:
• 2 Front hood stripes
• 2 Rear hood stripes
• Squeegee & instructions 

Part #7172OLDS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Tan
Green
Beige
Stencil

Black
White
Tan
Green
Beige
Stencil

Only $189

Only $109

#7172OLDS

Kit Contents: 
• 2 Hood stripes
• 2 Rear deck stripes
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes 
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions

Part #1970PC

Color Choices: Color Code:
Black/Red Black/Red

Kit Contents: 
• 2 Hood stripes
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes 
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear deck stripe set (3 pieces)
• Squeegee & instructions

Part #7072OLDSV
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red
Gold
Blue

Black
White
Red
Gold
Blue

Only $229

Note: 1970PC all vinyl

Kit Contents: Part #1970PC

Note: 7072OLDSV all vinyl

Kit Contents: PartPart #7072OLDSPartPart #7072OLDS

Note: W-29 Option

1970 Pace Car Door Decals                
• 2 "Oldsmobile" decals
• 2 "Official Pace Car" decals 
• 2 "54th Annual..." decals 
• 2 "May 30, 1970" dates

Part #1970DD
Only $209

or $169 
(with any kit)

Only $399
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1972-73 HURST OLDS

Kit Contents: 
• 2 Fender rocker panel stripes front
• 2 Fender rocker panel stripes rear
• 2 Door rocker panel stripes
• 2 Rear quarter panel rocker stripes front
• 2 Rear quarter panel rocker stripes rear
• 2 Front fender upper hockey stick stripes
• 2 Door upper stripes
• 2 Rear quarter panel upper stripes
• 2 Hood stripes (non-fade)
• 2 Rear deck stripes (non-fade)
• Squeegee & instructions 

Part #1972HO
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Reflective Gold Refl. Gold

Only $399

LIMITED       EDITION
Only 629 Made!

Note: Non fader stripes

1972-74 Hurst/Olds decals 
• 2 Hurst/Olds Quarter Panel Decals

Part #7274HO
Only $49

or $39 
(with any kit)

LIMITED  EDITION EDITIONLIMITED  EDITION EDITION

1972 Pace Car Door Decals                
• 2 "Official Pace Car" decals
• 2 "56th Annual..." decals 
• 2 "May 27, 1972" dates
• 2 Indy wing logos
• 2 "500 Festival" decals

Part #1972DD
Only $209

or $169 
(with any kit)

Kit Contents: 

 
• 1 Header panel stripe
• 1 Hood stripe front
• 1 Hood stripe rear
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 1 Rear trunk stripe
• Squeegee & instructions

Part #1973HO
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Gold/Black Gold

Only $299

LIMITED       EDITION
Only 1,097 Made!

#7274HO

Opera window decals 
• 2 Hurst/Olds window decals

Part #1973HO-2
Only $29

or $19 
(with any kit)(with(with(with(with
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1974-75 HURST OLDS

Kit Contents: 
• 5 Hood stripes
• 2 Fender stripes
• 2 Fender names (W25 or W30)
• 2 Mirror stripes
• 2 Door stripes
• 2 Quarter panel stripes
• 1 Rear trunk stripe
• Squeegee & instructions

Color Choices: Color Code:
Gold Gold

Kit Contents:
• 10 Body side stripes
• 2 "W-30" fender decals
• 2 Mirror stripes
• 1 Header panel stripe
• 1 Hood stripe
• 1 Trunk stripe
• Squeegee & instructions

Part #1974HO
 (plus color code)

Color Choice: Color Code:
Gold/Black Gold

LIMITED       EDITION
Only 1,800 Made!

1972-74 Hurst/Olds decals
• 2 Hurst/Olds Qtr panel decals

Part #7274HO
Only $49

or $39 
(with any kit)

#7274HO

1974 Pace Car Door Decals
• 2 "Official Pace Car" decals
• 2 "58th Annual..." decals 
• 2 "May 26, 1974" dates
• 2 Indy wing logos
• 2 "500 Festival" decals

Part #1974DD
 (plus color code)
Only $209

or $169 
(with any kit)

Only $299

 EDITION
 Made!
 EDITION EDITION

Part #1975HO
(plus color code)
Only $199

LIMITED       EDITION
Only 2,535 Made!
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1976-80 OLDSMOBILE 442
1979 HURST OLDS

Kit Contents:
 
• 2 442 Door stencils (1976-77)
• 1 442 Trunk lid decal (1976-79)
• Squeegee & instructions 

Part #7677OLDS
(plus color code)

Trunk Lid Color Choices: Color Code:
Black
White
Red
Metallic Red
Gold
Beige
Burgundy
Silver
Metallic Blue
Dark Blue
Green
Stencil

Black
White
Red
Metallic Red
Gold
Beige
Burgundy
Silver
Metallic Blue
Dk Blue ('76)
Green
Stencil

Only $79

Door Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Kit Contents: 
 
• 2 Fender stripes upper
• 2 Door stripes upper
• 2 Rear quarter panel stripes upper
• 2 Rear quarter panel stripes lower (short)
• 2 Rear quarter panel stripes lower (long)
• 2 W-30 front fender decals
• 1 Rear trunk lid stripe
• Squeegee & instructions 

Part #7980HO442
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Gold w/Black (Black car)  
Gold w/White (White car) 

Black
White

Only $199

LIMITED       EDITION

Only 2,499 H/Os Made in 1979!
Only 866 442s Made in 1980! 
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1983-84 HURST OLDS

Kit Contents: 
 

• 2 Front bumper lower stripes
• 2 Front wheel well stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear wheel well stripes
• 2 Rear bumper lower stripes
• 10 Upper narrow stripes
• 3 Hurst/Olds 15th Anniversary names
• Squeegee & instructions

Part #1983HO
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Silver/Red Silver/Red

Kit Contents: 
 

• 1 Hood scoop blackout
• 2 Front bumper lower stripes
• 2 Front wheel well stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear wheel well stripes
• 2 Rear Bumper lower stripes
• 10 Upper narrow stripes
• 3 Hurst/Olds names
• Squeegee & instructions

Part #1984HO
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Red/Silver Red/Silver

• 3 Hurst/Olds 15th Anniversary names

(plus color code)

• 2 Front bumper lower stripes
• 2 Front wheel well stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear wheel well stripes
• 2 Rear Bumper lower stripes
• 10 Upper narrow stripes
• 3 Hurst/Olds names
• Squeegee & instructions

ColorColorColor

Only $319

Only $319

LIMITED       EDITION

Only 3,000 Made!

LIMITED       EDITION

Only 3,500 Made!
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1985-87 OLDSMOBILE 442
1990-91 OLDSMOBILE QUAD 442

Kit Contents: 
 

• 2 Front bumper stripes
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 Rear bumper stripes
• 2 442 door names
• 2 Oldsmobile 442 front bumper/deck name
• Squeegee & instructions

Part #8587OLDS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Gold Gold

Only $189

Note: Stripes are pre-molded to fit all body panels.

Kit Contents: 
 

• 2 Body side stripes (w/"Quad 442")
• 2 Rear quarter panel stripes front
• 2 Rear quarter panel stripes rear
• 2 Front fender W41 names
• 1 "Oldsmobile" front header panel name
• 1 "Quad 442" rear deck name
• 1 "Oldsmobile" rear deck name
• Squeegee & instructions

Part #9091442
 (plus color code)

Color Choices: Color Code:
Gold 
Silver

Gold (1990)
Silver (1991)

Only $189

Note: Stripes are pre-molded to fit all body panels.

OnlyOnlyOnlyOnlyOnlyOnlyOnly $189 $189 $189 $189 $189

• Squeegee & instructions

 pre-molded

• Squeegee & instructions

Color Code:
Gold

 pre-molded to fit all fit all fit  body panels. body panels. body

Stripe sample

Color Code:

• 2 Oldsmobile 442 front bumper/deck name
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1968/1973-75 BUICK GRAN SPORT
1975 CENTURY FREE SPIRIT

Kit Contents: 
 

• 1 1973 Deck stripe (with Gran Sport)
• 2 Gran Sport rear quarter panel names
• Squeegee & instructions 

Part #1973BGS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Matte Black
Silver

Black
Silver

Kit Contents: 
 

• 1 1974 Back deck stripe (3 pieces)
• 2 Gran Sport rear quarter panel names
• 1 Gran Sport rear deck name
• Squeegee & instructions 

Part #1974BGS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Matte Black 
White

Black
White

Kit Contents: 
 
• 2 Gran Sport rear names
• Squeegee & instructions 

Part #1975BGS
(color code: gold/black)

Kit Contents: 
 
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• Squeegee & instructions 

Part #1968BGS
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Black
White
Red

Black
White
Red

Kit Contents: Part #1974BGS #1974BGSKit Contents: Part #1974BGS #1974BGS

Only $69

Only $79

Only $39

Only $79

Kit Contents: 
 
• 2 Front fender stripes
• 2 Door stripes
• 2 Rear quarter panel stripes
• 2 Door handle tape stripes
• 1 Hood eagle
• 4 "Buick" names
• 2 Indy wing logos
• 2 Indy door decals (large)
• Squeegee & instructions 

Part #1975BFS
(color code: red/blue)

Only $395
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1970-72 BUICK GSX
1983-86 BUICK SKYLARK/CENTURY

Kit Contents: 
• 2 Hood stencils 
• 2 Front fender stencils
• 2 Door stencils
• 2 Rear quarter panel stencils
• 2 Rear spoiler stencils rear (L & R)
• 2 Rear spoiler stencils upper (L & R)
• 2 GSX Quarter panel decals
• 1 GSX Rear spoiler decal
• Squeegee & instructions 

Part #7072GSX
(plus color code)

Color Choices: Color Code:
Stencil Stencil

Only $269

LIMITED       EDITION
Only 846 Made!

Kit Contents: 
• 3 Skylark T-Type names
• Squeegee & instructions 

Part #8384BSL
(plus color code)

Color Choices:
Black

Only $39
Color Code:
Black

Kit Contents: 
• 2 "Buick" door names 
• 1 "Buick" deck name
• Squeegee & instructions 

Part #1986BGS
(plus color code)

Color Choices:
Silver
Charcoal

Only $69

Color Code:
Silver
Charcoal
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When ordering, color shall follow PGI Part #.

*Lower prices may apply when purchased with any Trans Am Kit.

TRANS AM SHAKER SCOOP DECALS

7378L-3A 7678GL-3A

7378L-3D            

7378L-3B

6970FBGTO
6970FBGTO4
7072FBGTO
7378L-3D
7378L-3D
7378L-3B
7378L-3B
7378L-3E
7378L-3A
7378L-3A
7378L-3A
7678GL-3A
7378L-3C 
7678GL-3B
7378L-3F
7378L-3F 
7678GL-3D
7378L-3G
7378L-3G 
7678GL-3C
7981TA-4A
7981TA-4A
7981TA-4B
7981TA-4B
7981TA-4C
7981TA-4C
7981TA-4C
8081TB-5
1981TA-2
1981TB-5
1981PC-5
1981TA-6

1969-70
1969-70
1971-72
1973
1973-74
1973
1973-74
1975
1975
1975-76
1976
1976
1976
1976
1977-78
1978
1977-78
1977-78
1978
1977-78
1978-79
1979
1978-79
1979
1979
1979-80
1980
1980
1981
1981
1981
1981

"Ram Air", Black, White, Red
"Ram Air IV", Black, White Red
"455 H.O.", Black, White
"SD-455", Green
"SD-455", White, Black, Blue
"455", Green
"455", White, Black, Blue
"455 H.O.", Lt/Dk Org, Lt/Dk Blue, Char/Red
"400", Lt/Dk Org, Lt/Dk Blue
"400", Charcoal/Red
"400", Gold/Orange
"400", Gold (German) (S/E)
"455", Gold/Orange, Charcoal/Red
"455", Gold (German) (S/E)
"T/A 6.6", Gold/Orange, Charcoal/Red
"T/A 6.6", Lt/Dk Blue
"T/A 6.6", Gold (German) (S/E)
"6.6 Litre", Gold/Orange, Charcoal/Red
"6.6 Litre", Lt/Dk Blue
"6.6 Litre", Gold (German) (S/E)
"T/A 6.6", Gold, Silver, Blue
"T/A 6.6", Orange
"6.6 Litre", Gold, Silver, Blue
"6.6 Litre", Orange
"T/A 4.9", Gold, Orange
"T/A 4.9", Silver, Blue
"T/A 4.9", Red, DkGold, Burgundy, Bronze
"Turbo 4.9", DkGold, Silver, Blue, Red, Burgundy, Bronze
"T/A 4.9", GldV1, GldV2, Char, Blue, Red, OrgV1, Orgv2
"Turbo 4.9", GldV1, GldV2, Char, Blue, Red, OrgV1, OrgV2
"Turbo 4.9", Black (Nascar)
"5.0 Litre", GldV1, GldV2, Char, Blue, Red, OrgV1, OrgV2

400
400
455
455
455
455
455
455
400
400
400
400
455
455
400
400
400
403
403
403
400
400
403
403
301
301
301
301
301
301
301
305

6970FBGTO 6970FBGTO4 7072FBGTO            

7378L-3F

7378L-3E

7378GL-3G7678GL-3D7678GL-3B

7378L-3C

7678GL-3C7678GL-3C

C.I.PART # YEAR DESCRIPTION PRICE*

7378L-3B

$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50 
$19.50
$19.50
$19.50 
$19.50
$19.50
$19.50 
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50 
$19.50
$19.50 
$19.50 
$19.50
$19.50
$19.50 
$19.50
$19.50 
$19.50
$19.50

*Note: GoldV1 & OrangeV1 had a very short production term; GoldV1 until 9/14/80; 
   OrangeV1 until 10/7/80; and are considered rare.

7981TA-4B7981TA-4A 7981TA-4C

1981PC-5 1981TA-61981PC-5

8081TB-5 1981TA-2
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When ordering, color shall follow PGI Part #.

*Lower prices may apply when purchased with any Trans Am Kit.

C.I.
8081TFTB-2
8081TC
8386TA-1
8386TA-1
8386TA-1
8386TA
8386TA
8386TA
8386TA
8586TA-3
198750
879250FI
879250FI
879257FI
879257FI
9602RA-1
9602RA-1
9602RA-1

1980-81
1980-81
1983
1983-84
1984
1983
1983-84
1984
1985-86
1985-86
1987
1987-90
1987-90
1987-90
1987-90
1996-02
1996-02
1999

"Turbo 4.9", (Formula only) Gold, Red, Blue
"Normal-Medium-High-Turbo Charge"
"5.0 Liter", Dk. Charcoal (Pace Car)
"5.0 Liter", Gold, Silver, Black
"5.0 Liter", Blue (15th Anniv.)
"5.0 Liter H.O.", Dk. Charcoal (Pace Car)
"5.0 Liter H.O.", Gold, Silver, Black
"5.0 Liter H.O.", Blue (15th Anniv.)
"5.0 Liter H.O.", Ochre, Red, Blue, Orange
"5.0 Liter FI", Ochre, Red, Blue, Orange
"5.0 Liter", Gold, Silver, Charcoal
"5.0 Liter FI", Gold
"5.0 Liter FI", Silver, Charcoal (incl. 91-92 Formula)
"5.7 Liter FI", Gold
"5.7 Liter FI", Silver, Charcoal (incl. 87-92 Formula)
"Ram Air", Silver, Charcoal (incl. Formula)
"Ram Air", Silver, Charcoal
"Ram Air", Blue (1999 30th Anniv.)

$19.50 
$29.00
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50
$14.50

301
301
305
305
305
305
305
305
305
305
305
305
305
350
350
350
350
350

8386TA-3

9602RA-1

879257FI

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE*

8081TC

8386TA-1 8386TA

198750 879250FI

8081TC

198750 879250FI 879257FI

8386TA-38386TA

TRANS AM/FORMULA ENGINE DESIGNATION DECALS

8081TFTB-2

7081DHTS7981TA-5

TRANS AM DOOR DECALS

7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
79814WD
8415TH-2
9192TA-1
9302TADN

1970
1970-72
1970-81
1971-81
1974-79
1976
1979-81
1984
1991-92
1993-02

Door Handle Tape Stripes (pair), White1
Door Handle Tape Stripes (pair), Lucerne Blue
Door Handle Tape Stripes (pair), Black, Gold, Silver
Door Handle Tape Stripes (pair), White2
Door Handle Tape Stripes (pair), Yellow
Door Handle Tape Stripes (pair), Carousel Red
"4 Wheel Disc" Door Handle Decal, Gold, Char, Red, Blue, White
"Trans Am", Blue (15th Anniversary)
"Trans Am", Gold, Silver, Charcoal
"Trans Am", Door Emblem Decal, All colors

$
$
$
$
$
$
$
$34.50
$19.50
$14.50

9302TADN

8415TH-2

9.00
9.00
9.00
9.00
9.00
9.00
4.50

9192TA-1
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When ordering, color shall follow PGI Part #.

*Lower prices may apply when purchased with any Trans Am Kit.

7378L-6
7378L-6
7678GL-9
7981TA-10
7981TA-10
7981TA-10
7981TA-10
8286TA-1
8792TA-1
9802PNTC

1976-77
1976-77
1976-77
1978-79
1979
1979-80
1980
1985-86
1987-90
1998-02

"Trans Am", Gold/Orange
"Trans Am", Charcoal/Red
"Trans Am", Gold (German) (S/E)
"Trans Am/Pontiac", Gold
"Trans Am/Pontiac", Orange
"Trans Am/Pontiac", Silver, Blue
"Trans Am/Pontiac", DkGold, Red, Burgundy, Bronze
"Trans Am" (solid), Gold, Silver, Black, Charcoal, Brown
"Trans Am" (outline), Gold, Silver, Charcoal
"Pontiac", Headlight Cover Decal, All colors

$29.00
$29.00
$29.00
$19.00
$19.00 
$19.00
$19.00
$14.50
$13.00
$19.00

TRANS AM FRONT BUMPER NAMES

7508UFO
8415TH-3
8286TA-1
8286TA-1
8792TA-1
9302PNTC
8590PTB
9397FTB
9802FTB
9302TATB
9902TATB

1975-08
1984 
1984-86
1985-86
1987-92
1993-02
1985-90
1993-97
1998-02
1993-02
1999-02

"Unleaded Fuel Only", Decal
"Trans Am", Blue (15th Anniversary)
"Trans Am" (solid), Gold, Silver, Black
"Trans Am" (solid), Charcoal, Brown
"Trans Am" (outline), Gold, Silver, Charcoal
"P-O-N-T-I-A-C", Rear Bumper Name, All colors
"Bird - Pontiac", Rear Lens Overlay, Red, Silver, Gold, Stencil
"Bird - Firebird", Rear Lens Overlay, Red, Stencil
"Bird - Firebird", Rear Lens Overlay, Red, Stencil
"Bird - Trans Am", Rear Lens Overlay, Red, White, Stencil
"Bird - Trans Am", Rear Lens Overlay, White, Silver, Stencil

$  
$39.00
$14.50
$14.50
$13.00 
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00

7981TA-107378L-6 7678GL-9

8286TA-1 8792TA-1

8286TA-1 8792TA-1

9302PNTC

7508UFO

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

5.00

9802PNTC

8590PTB 9397FTB 9802FTB 9302TATB 9902TATB

TRANS AM/FIREBIRD REAR BUMPER DECALS
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7378L-1
7378L-1
7378L-1
7378L-1
7678GL-1
7981TA-1
7981TA-1
7981TA-1
7981TA-1
7910TH-1
7910TH-2; -3
8081TB-1
8081TB-1
1980PC-1
1981TA-1
1981TA-1
1981TB-1
1981TB-1
1981PC-1
8284TA-1
8384TA-1
8586FB-1
8587TA-1

1973
1973-75
1975-78
1976-78
1976-78
1978-79
1979-80
1979
1980
1979
1979
1980
1980
1980
1981
1981
1981
1981
1981
1982-84
1983-84
1985-86
1985-87

"Hood Bird", Green
"Hood Bird", Orange, Blue
"Hood Bird", Charcoal/Red
"Hood Bird", Gold/Clear, Gold/Black
"Hood Bird", Gold (German) (S/E)
"Hood Bird", Gold (incl S/E)
"Hood Bird", Silver, Blue
"Hood Bird", Orange
"Hood Bird", Red, Dk Gold, Burgundy, Bronze
"Hood Bird", Silver (10th Anniversary)
"Wingtips", Silver (L&R) (10th Anniversary)
"Hood Bird & Flame", Turbo, Gold (incl S/E), 
"Hood Bird & Flame", Turbo, Silver, Red, Blue, Burgundy, Bronze
"Hood Bird & Flame", Turbo, Silver (Pace Car) 
"Hood Bird", GoldV1 or GoldV2 (incl S/E)
"Hood Bird", Charcoal, Red, Blue, OrangeV1, OrangeV2
"Hood Bird & Flame", Turbo, GoldV1 or GoldV2 (incl S/E)
"Hood Bird & Flame", Turbo, Charcoal, Red, Blue, OrangeV1, OrangeV2
"Hood Bird & Flame", Turbo, Black (Nascar)
"Hood Bird", (12") Black, Gold, Silver 
"Hood Bird", (37") Gold, Silver, Black, Charcoal, Blue  
"Hood Bird", (6") Black, Gold, Silver 
"Hood Bird", (41") Gold, Silver, Black, Charcoal, Brown (gold car)

$269.00
$269.00
$269.00
$269.00
$269.00
$269.00
$269.00
$269.00
$269.00
$319.00
$
$349.00
$349.00
$419.00
$259.00
$259.00
$269.00
$269.00
$269.00
$  
$119.00 
$
$139.00

7378L-1 7678GL-1 7981TA-1 1981TB-11981TA-1 8284TA-18081TB-17378L-1

When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE
8587TA-1
8586FB-1

TRANS AM HOOD BIRDS
8384TA-1

7981TA-1 1981TB-1

39.00

23.00

99.00

*Note: GoldV1 & OrangeV1 had a very short production term; GoldV1 until 9/14/80; 
   OrangeV1 until 10/7/80; and are considered rare.

7072TA-5
7378FBS
7378FBL 
7075FBL
7378FBS
7378FBL
8292FB-1
9397FB-1
9802FBB

1970-72
1973
1973
1973-75
1973-78
1973-78
1982-92
1993-97
1998-02

"Bird", Blue, White
"Bird", TA, Green (7.2")
"Bird", TA, Green (8.5")
"Bird", TA, (8.5") Black , White
"Bird", TA, (7.2") Orange, Blue, Char/Red, Gold/Orange, Lt/Dk Gold
"Bird", TA, (8.5") Orange, Blue, Char/Red, Gold/Orange, Lt/Dk Gold
"Bird", (3") Silver , Gold, Charcoal, Black, White, Brown (gold car)
"Bird", Front Bumper Emblem Decal, All colors
"Bird", Front License Plate Cover Decal, All colors

$39.00
$59.00
$59.00
$59.00
$59.00 
$59.00
$13.00
$   
$29.00

7072TA-5 8292FB-17378FBL 9802FBB

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

9.00

9397FB-1

TRANS AM FRONT BUMPER/REAR SPOILER BIRDS
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7981TA-9

7678GL-4

6972TA-1 7378L-5 7678GL-8

6972TA-1
6972TA-1
7378L-5
7378L-5
7378L-5
7378L-5
7378L-5
7678GL-4
7678GL-8
7981TA-9
7981TA-9
7981TA-9
7981TA-9
7981TA-9 
7910TH-4
1980PC-3
1981PC-9
1981TA-3
1981PC-8
8286TA-1
8286TA-1
8286TA-1
8792TA-1

1969-72
1970-72
1973
1973-75
73-75,78
1975-78
1976-78
1976
1976-78
1978-79
1978-80
1978-80
1979
1980
1979
1980
1981
1981
1981
1982-86
1983
1985-86
1987-90

"Trans Am", Blue
"Trans Am", White
"Trans Am", Green                 
"Trans Am", Orange
"Trans Am", Blue
"Trans Am", Charcoal/Red
"Trans Am", Gold/Orange 
"50th" Anniversary Medallion, Gold (German)
"Trans Am", Gold, (German) (S/E)
"Trans Am", Gold                  
"Trans Am", Silver (incl 10th Anniversary)
"Trans Am", Blue
"Trans Am", Orange
"Trans Am", Red, Dk Gold, Burgundy, Bronze
"10th Anniversary", Logo
"Indy Speedway", Logo 
"NASCAR", Logo, Black
"Trans Am", GoldV1, GoldV2, Charcoal, Red, Blue, OrangeV1, OrangeV2             
"Trans Am", Black (Nascar)
"Trans Am", (solid) Gold, Silver, Black
"Trans Am", Dk. Charcoal (solid) (Pace Car)
"Trans Am", (solid) Charcoal, Brown (gold cars)
"Trans Am", (outline) Gold, Silver, Charcoal

7910TH-4 1981PC-9

8792TA-1

When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

1981TA-3

1980PC-3

8286TA-11981TA-3

TRANS AM FENDER DECALS

$14.50
$14.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50 
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$15.00
$15.00
$15.00
$19.50
$19.50
$14.50
$14.50
$14.50
$13.00

*Note: GoldV1 & OrangeV1 had a very short production term; GoldV1 until 9/14/80; 
   OrangeV1 until 10/7/80; and are considered rare.
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6972TA-2
6972TA-2
7378L-4
7378L-4
7378L-4
7378L-4
7378L-4
7678GL-7
7578FB-1
7678GL-10
7981TA-8
7981TA-8
7981TA-8
7981TA-8
7981TA-9
7910TH-5
1980PC-4
8081TB-6
8081TB-6
1981TA-4
1981TB-6
1981PC-6

1969-72
1970-72
1973
1973-75
73-75,78
1975-78
1976-78
1976-78
1975-78
1976-78
1978-79
1978-80
1979
1980
1979
1979
1980
1980
1980
1981
1981
1981

"Trans Am", Blue
"Trans Am", White
"Trans Am", Green                  
"Trans Am", Orange
"Trans Am", Blue
"Trans Am", Charcoal/Red
"Trans Am", Gold /Orange
"Trans Am", Gold (German) (S/E)
"Pontiac", Gold, Charcoal, Orange, Red, Blue
"Pontiac", Gold (German) (S/E)
"Trans Am/Pontiac", Gold         
"Trans Am/Pontiac", Silver, Blue
"Trans Am/Pontiac", Orange
"Trans Am/Pontiac", DkGold, Red, Burgundy, Bronze
"Trans Am", Silver (10th Anniversary)
"10th Anniversary", Logo
"Indy Speedway", Logo
"Turbo Trans Am/Pontiac", Gold, Red, Blue, Burgundy, Bronze
"Turbo Trans Am/Pontiac", Silver (incl Pace Car)
"Trans Am/Pontiac", GoldV1, GoldV2, Char, Red, Blue, OrgV1, OrgV2
"Turbo Trans Am/Pontiac", GoldV1, GoldV2, Char, Red, Blue, OrgV1, OrgV2
"Turbo Trans Am/Pontiac", Black (Nascar)

6972TA-2 7378L-4 7678GL-7

$29.00
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00
$19.00
$19.00
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00
$19.50
$15.00
$15.00
$39.00
$39.00
$29.00
$29.00
$29.00

1981TB-6

7981TA-87910TH-5

When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

7378L-4 7578FB-16972TA-2 7678GL-7 7678GL-10

1981TB-68081TB-6

7678GL-107578FB-1

7910TH-5

8081TB-6

*Note: GoldV1 & OrangeV1 had a very short production term; GoldV1 until 9/14/80; 
   OrangeV1 until 10/7/80; and are considered rare.

TRANS AM SPOILER DECALS

1980PC-4

1978ALDK
1979ALDK

1978
1979

1978 Assembly Line Decal Kit (43 pieces - 2 sheets)
1979 Assembly Line Decal Kit (43 pieces - 2 sheets)

$99.00
$99.00

Note: Assembly Line Decal Kits are for concourse restorations and include build-sheet coded decals.

TRANS AM/FIREBIRD/FORMULA ASSEMBLY LINE DECAL KITS

1978ALDK 1979ALDK
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7578SBE
7678GL-6
7981TA-7
7880SETA-1
7981TA-7
7981TA-7
7981TA-7
7880SETA-1
1981TA-5
1981SETA-5
1981TA-5
8292FB-1
8292FB-1

1975-78
1976-78
1978-79
1978-79
1979-80
1979
1980
1980
1981
1981
1981
1982-92
1983

"Bird", Metal Emblem, Red/Black/Chrome (1½") 
"Bird", Gold (German) (S/E)
"Bird", Gold (3")
"Bird", Gold (6") (S/E)
"Bird", Silver, Blue (3")
"Bird", Orange (3")
"Bird", Red, Dk. Gold, Burgundy, Bronze (3")
"Bird", Dk. Gold (6") (S/E)
"Bird", GoldV1 or GoldV2 (3") 
"Bird", GoldV1 or GoldV2 (S/E) (6")
"Bird", Charcoal, Red, Blue, OrangeV1, OrangeV2 (3")
"Bird", Silver, Gold, Charcoal, Black, White, Brown (gold cars) (3")
"Bird", Dark Charcoal (3") (Pace Car)

$44.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$19.50
$13.00
$13.00

When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

7678GL-6 7981TA-7 7981TA-7 7981TA-7 7981TA-77981TA-7 7981TA-7

7981TA-7 7981TA-7 1981TA-5 1981TA-5 1981TA-5 1981TA-5 1981TA-5

1981TA-5 1981TA-5 8292FB-1 8292FB-1 8292FB-1 8292FB-1 8292FB-1

7981TA-7

1981TA-5

7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
79814WD

1970
1970-72
1970-81
1971-81
1974-79
1976
1979-81

Door Handle Tape Stripes (pair), White1
Door Handle Tape Stripes (pair), Lucerne Blue
Door Handle Tape Stripes (pair), Black, Gold, Silver
Door Handle Tape Stripes (pair), White2
Door Handle Tape Stripes (pair), Yellow
Door Handle Tape Stripes (pair), Carousel Red
"4 Wheel Disc" Door Handle Decal, Gold, Charcoal, Red, Blue, White

$   9.00
$   9.00
$   9.00
$   9.00
$   9.00
$   9.00
$   4.50

8292FB-1

TRANS AM/FIREBIRD/FORMULA SAIL PANEL BIRDS

7081DHTS 7981TA-5

TRANS AM/FIREBIRD/FORMULA DOOR HANDLE DECALS

All 1975-78 Firebird, Formula & Trans Am 
required 2 #7578SBE Emblems. $44.50 ea.

(Optional #7578SBE)  
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When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE
7678DF-1
7678DF-1
7678DF-1
7678DF-1
7678DF-1
7678DF-1
7981TF-1
7981TF-1
7981TF-1
7981TF-1
7981TF-1
8790F-1
8790F350-1
9192F-1
9394F-1
9302FDN

1976
1976-77
1976-78
1977
1977-78
1978
1979
1979-80
1979-81
1979 & '81
1981
1987-90
1987-90
1991-92
1993-94
1993-02

"Formula", Orange (pair)
"Formula", Silver (pair)
"Formula", White, Yellow (pair)
"Formula", Lt. Blue (pair)
"Formula", Black, Maroon (pair)
"Formula", Med. Blue (pair)
"Formula", Yellow, Red, Camel (pair)
"Formula", Gold, Blue (pair)
"Formula", Black, White, Silver (pair)
"Formula", Dk. Blue, Carmine (pair)
"Formula", Orange (pair)
"Formula", Silver, Charcoal
"Formula 350", Silver, Charcoal
"Formula", Silver, Charcoal
“Formula V8”, White
"Formula", Door Emblem Decal, All colors

$89.00
$89.00
$89.00
$89.00
$89.00
$89.00
$89.00
$89.00
$89.00
$89.00
$89.00
$44.50
$44.50
$24.50
$29.50
$14.50

7678DF-1 7981TF-17981TF-1

8790F350-1 9192F-18790F350-1 9192F-1 9302FDN

FORMULA DOOR NAMES

FORMULA BUMPER NAMES

7508UFO
7677DF-1
7981TF-2
8790F-2
9192F-2
9394F-3
9394F-2
9597F-1
9597F-2
9302PNTC
9802PNTC
9802FBB
8590PTB
9397FTB
9802FTB

1975-08
1976-77
1979-81
1987-90
1991-92
1993-94
1993-94
1995-97
1995-97
1993-02
1998-02
1998-02
1985-90
1993-97
1998-02

"Unleaded Fuel Only", Decal
"Formula", Front Bpr Name, Gold, Char/Red, Orange, Blue
"Formula/Pontiac", Front Bumper Name, Gold, Red, Blue
"Formula", Front/Rear Bumper Name, Silver, Charcoal
"Formula", Rear Bumper Name, Silver, Charcoal
"Formula V8", Rear Bumper Name, White, Silver
“Formula V8” Headlight Cover Decal, White, Silver
“Formula” Headlight Cover Decal, Charcoal
“Formula” Rear Bumper Name, Charcoal
"P-O-N-T-I-A-C", Rear Bumper Name, All colors
"Pontiac", Headlight Cover Decal, All colors
"Bird", Front License Plate Cover Decal, All colors
"Bird - Pontiac", Rear Lens Overlay, Red, Silver, Gold, Stencil
"Bird - Firebird", Rear Lens Overlay, Red, Stencil
"Bird - Firebird", Rear Lens Overlay, Red, Stencil

$  
$19.00
$19.00
$14.50
$19.00
$19.00
$19.00
$19.00
$19.00
$29.00
$19.00
$29.00
$29.00
$29.00
$29.00

5.00

8590PTB 9397FTB 9802FTB

8790F-2 9192F-2

9394F-2 9597F-1
9802PNTC

9302PNTC

7508UFO

7677DF-1 7981TF-27677DF-1
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When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

7678DF-2
7981TF-7

1976-78
1979-81

"Formula", Gold , Charcoal/Red, Orange, Blue
"Formula", Gold, Red, Blue

$19.00
$19.50

FORMULA FENDER NAMES

FORMULA REAR SPOILER BIRDS & NAMES

7980TFB7378FBS7678DF-2 & 7778DF-17378FBS 7578FB-1

7075FBL
7378FBS
7378FBL
7378FBS
7378FBL
7378FBS
7378FBL
7378FBS
7378FBL
7980TFB
7980TFB
7980TFB
7678DF-2
7578FB-1
7778DF-1
7981TF-4
8081TFTB-3

1970-75
1973
1973
1973-78
1973-78
1975-78
1975-78
1976-78
1976-78
1979 
1979-80
1980
1976
1976
1977-78
1979-81
1980-81

"Bird", Formula, Black, White (8.5")
"Bird", Formula, Green (7.2")
"Bird", Formula, Green (8.5")
"Bird", Formula, Orange, Blue (7.2")
"Bird", Formula, Orange, Blue (8.5")
"Bird", Formula, Charcoal/Red (7.2")
"Bird", Formula, Charcoal/Red (8.5")
"Bird", Formula, Gold/Orange, Lt.Gold/Dk.Gold (7.2")
"Bird", Formula, Gold/Orange, Lt. Gold/Dk. Gold (8.5")
"Bird", Firebird/Esprit/Formula, Gold, Orange  (11")
"Bird", Firebird/Esprit/Formula, Silver, Blue (11")
"Bird", Firebird/Esprit/Formula, Red, Dk. Gold (11")
"Formula", Gold, Charcoal/Red, Orange, Blue
"Pontiac", Gold, Charcoal, Red, Orange, Blue
"Formula/Pontiac", Gold, Charcoal/Red, Orange, Blue
"Formula/Pontiac", Gold, Red, Blue
"Turbo Formula/Pontiac", Gold, Red, Blue

$59.00
$59.00 
$59.00 
$59.00 
$59.00 
$59.00
$59.00 
$59.00 
$59.00
$59.00
$59.00
$59.00
$19.00
$19.00
$19.00
$39.00
$39.00

7981TF-4 8081TFTB-3

7678DF-2 &7578FB-1 7778DF-1

7678DF-2 7981TF-7
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6970FBGTO 
6970FBGTO4 
7172FBGTO 
7174FBGTO
9602RA-1

1969-70
1969-70
1971
1971-72
1996-02

"RAM AIR", White, Black, Red
"RAM AIR IV", White, Black, Red
"455 H.O." Spoiler name, (GTO only) White, Black, Red
"RAM AIR", White, Black, Red
"Ram Air", Silver, Charcoal

$  14.50
$  14.50
$  14.50
$  14.50 
$  14.50

6970FBGTO 6970FBGTO4 7172FBGTO            7174FBGTO

When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

GTO DECALS

1969JDG-1
1969JDG-2
7071JDG-1
7071JDG-2
7071JDG-3
7071JDG-4
6873GTO-1
7172455HO
7073455CID
1973400CID
1974GTO-1
1977CA-1

1969
1969
1970-71
1970-71
1970-71
1970-71
1968-73
1971-72
1970/73
1973
1974
1977

The Judge Stripes Only, Y/R/BLU, W/Y/OLIVE, W/R/BLK, Y/R/BLK
"The Judge", Fender/Spoiler Name 
The Judge Stripes Only, Gr/W/YLW, Y/R/BLK, Y/R/BLU, Bl/P/ORG
"The Judge", Names Only (3 pieces)
"The Judge", Fender Name
"The Judge", Spoiler Name
"GTO", Fender/Quarter Panel/Deck Name, Black, White, Red
"GTO 455 H.O.", Fender/Quarter Panel decal, Black, White, Red
"GTO 455 CID", Fender decal, Black, White, Red
"GTO 400 CID", Fender decal, Black, White, Red
"GTO", (4 required) Red/White/Blue, Orange, Green
"CAN AM", Name Kit (7 pieces)

$159.00
$  
$210.00
$  
$  
$  
$   
$    
$  
$  
$  
$109.00  

7071JDG-31969JDG-2 7071JDG-3

6873GTO-1

1969JDG-2

10.00

89.00
29.00
39.00
10.00
14.50
14.50
14.50
15.00

FORMULA/GTO ENGINE DESIGNATION DECALS

1969JDG-2 7071JDG-3 7071JDG-31969JDG-2

7073455CID

7172455HO

1973400CID

1977CA-1
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When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE*

CAMARO ENGINE DESIGNATION DECALS

8283CFI
8283CFI
8386Z-1
8386Z-1
8386Z-2
8386Z-2
8590Z-1
8590Z-1
8790Z-1
8790Z-1

1982
1982-83
1983-84
1985-86
1983-84
1985-86
1985-87
1985-90
1987-90
1988-90

"Cross-Fire Injection", Fender/Bumper Decal, Silver
"Cross-Fire Injection", Fender/Bumper Decal, Black
"5.0 Liter H.O.", Rocker Panel Decal (ea.), Black
"5.0 Liter H.O.", Rocker Panel Decal (ea.), Silver
"5.0 Liter H.O.", Rear Bumper Decal, Black
"5.0 Liter H.O.", Rear Bumper Decal, Silver
"Tuned Port Injection", Fender Decal (ea.), Black
"Tuned Port Injection", Fender Decal (ea.), Silver, Gold, Red
"5.7 Tuned Port Injection", Fender Decal (ea.), Silver, Gold
"5.7 Tuned Port Injection", Fender Decal (ea.), Red

$  13.00
$  13.00
$  14.50
$  14.50
$  19.00
$  19.00
$  14.50
$  14.50
$  14.50
$  14.50

8590Z-1

8386Z-1

8790Z-1

8283CFI-1

CAMARO DECALS

7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
7081DHTS
1979Z-2
79814WD
8292CAMV
8587IZP-1
8587IZP-2
8587IZ-2
8890IZ-1
8890IZ-2
9802CAM

1970
1971-81
1970-72
1970-81
1976
1974-79
1979
1979-81
1982-92
1985-87
1985-87
1985-87
1988-90
1988-90
1998-02

Door Handle Tape Stripes (pair), White1
Door Handle Tape Stripes (pair), White2
Door Handle Tape Stripes (pair), Mulsanne Blue
Door Handle Tape Stripes (pair), Black, Gold, Silver
Door Handle Tape Stripes (pair), Glacier Blue Met.
Door Handle  Tape Stripes (pair), Yellow
"Z28" Header Panel Name, Gold, Silver, Red, Blue, Orange, Green
"4 Wheel Disc", Door Handle Decal, Gold, Char, Red, Blue, White
"CAMARO", Windshield Decals (pair) (1982 Pace Car), SIlver
"IROC-Z", Name, Gold, Silver, Red
IROC-Z Pre-Molded Stripes only, Gold, Silver, Red
IROC-Z Roll Stripes only, Gold, Silver, Red
"IROC-Z", Name, Gold, Silver, Red
IROC-Z Pre-Molded Stripes only, Gold, Silver, Red, Blue, Yellow
"C-A-M-A-R-O", Front Grill Name, All colors

 $     9.00
 $     9.00
 $     9.00
 $     9.00
 $     9.00
 $     9.00
 $
 $     4.50  
 $ 
 $
 $140.00     
 $ 
 $ 
 $140.00 
 $  

7081DHTS 7981TA-5 7981TA-5 7981TA-5 

8890IZ-18890IZ-1

8283CFI-18283CFI-1

7081DHTS

19.00

79.00
34.50

69.00
34.50

19.00

1979Z-2

9802CAM

8386Z-1

8292CAMV

8386Z-28386Z-2
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When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

CAMARO FENDER NAMES

1975RS-1
7677RS-1
7879RS-3
8081RS-1 
1977Z-4
1978Z-2
1978Z-2

1975
1976-77
1978-79
1980-81
1977
1978
1978

"Rally Sport", Fender/Spoiler Name Set (3pc), Black
"Rally Sport", Fender/Spoiler Name Set (3pc), Grey, Org, Red, Blue, Yllw
"Rally Sport Camaro", Fender/Splr Name Set (3pc), Org, Blue, Yllw, Brown
"Rally Sport", Fender/Splr Name Set (3pc), Silver, Blue
"Camaro Z28", Fdr/Splr Name Set (3pc), Gold, RedV1H, RedV2S, Yellow
"Camaro Z28", Fender Name, GoldV1H, RedV1H, BlueV1H, GreenV1H, Yllw
"Camaro Z28", Fender Name, GoldV2S, RedV2S, BlueV2S, GreenV2S

 $  39.00
 $  49.00
 $  49.00
 $  49.00
 $  89.00 
 $  39.50 
 $  39.50 

1974Z-1
8081Z-1
8284Z-1
0235TH-2

1974
1980-81
1982-84
1998-02

Z28 Hood Decal
Hood Decal & Air Induction Names, Gold, Silver, Red, Blue, Green, Orange
Hood Blackout Decals (pair)
Hood Blackout (2002 35th Anniversary)

$199.00
$129.00
$ 
$

7273Z28
1974Z-2
1974Z-3
7508UFO
1975RS-1
7677RS-1
7879RS-3
8081RS-1
1977Z-4
7881RBBO
8285RBS-1
8485RBS-1
8687RBS-1
8687RBS-2
9302CAM

1972-73
1974
1974
1975-08
1975
1976-77
1978-79
1980-81
1977
1978-81
1982-85
1984-85
1986-87
1986-87
1993-02

"Z28", Spoiler Name
Z28 Deck Lid Stripe
Z28 Spoiler Stripe
"Unleaded Fuel Only", Decal
"Rally Sport", Fender/Spoiler Name Set (3pc), Black
"Rally Sport", Fender/Spoiler Name Set (3pc), Grey, Org, Red, Blue, Yllw
"Rally Sport Camaro", Fender/Splr Name Set (3pc), Org, Blue, Yllw, Brown
"Rally Sport", Fender/Splr Name Set (3pc), Silver, Blue
"Camaro Z28", Fdr/Splr Name Set (3pc), Gold, RedV1h, RedV2S, Yellow
Z28 Rear Bumper Blackout
"Camaro", Rear Bumper Stripe
"F41-Camaro", Rear Bumper Stripe
"2.8 Multi-Port FI-Chevrolet", Rear Bumper Stripe
"Chevrolet", Rear Bumper Stripe
"C-A-M-A-R-O", Rear Bumper Name, All colors

$   19.00
$  
$   99.00
$
$   39.00
$   49.00
$   49.00
$   49.00 
$   89.00
$     
$   29.00
$   29.00
$   29.00
$   29.00
$   29.00

CAMARO REAR BUMPER/SPOILER DECALS

8687RBS-28687RBS-18485RBS-18285RBS-1

8284Z-1 0235TH-28081Z-1

7508UFO 7881RBBO

7273Z28

 
119.00

     5.00
  

     9.00

8687RBS-28687RBS-18485RBS-18285RBS-1

CAMARO HOOD DECALS

39.00
29.00

1978Z-2
BlueV1H BlueV2SRedV1H RedV2SRedV1HRedV1H

1977Z-4

9302CAM

7677RS-1 7879RS-3 8081RS-1
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When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

MONTE CARLO DECALS

7508UFO
8384MCSS-1
8384MCSS-2
8586MCSS-1
8586MCSS-2
8788MCSS-1
8788MCSS-2
0003MCSS-1
0003MCSS-4
0003MCSS-5
0003MCSS-6
0003MCSS-6

1975-08
1983-84
1983-84
1985-86
1985-86
1987-88
1987-88
2000-03
2000-03
2000-03
2000-01
2002-03

"Unleaded Fuel Only", Decal
"Monte Carlo SS", Name Set (3 pc), Blue
Monte Carlo SS Stripes only, Blue
"Monte Carlo SS", Name Set (4 pc), Red, Orange
Monte Carlo SS Stripes only, Red, Orange
"Monte Carlo SS", Name Set (5 pc), Gold-A, Gold-B, Gray, Red
Monte Carlo SS Stripes only, Gold-A, Gold-B, Gray, Red
Hood Bowtie Large (24" X 50"') White with Silver
"Monte Carlo", Windshield Decal, White
"Official Pace Car", Rocker Panel Decal, Black
"Team Monte Carlo", Spoiler Decal, White with Silver
"Team Monte Carlo", Spoiler Decal, Red with Silver

 $     5.00 
 $   
 $189.00 
 $   
 $269.00 
 $   
 $269.00 
 $   
 $   
 $  
 $
 $

CORVETTE DECALS

1970CVT-2
7072CVT-2
7508UFO
1978PCV-1
1978PCV-2
1978PCV-3
1978PC-4
1978AV-1
1982CVT-1
1982CVT-2
1982CVT-3
1986DD-1
1986DD-2
1986DD-3
9196CVTHM
1998PCV-1
8490CVTWS/H
9196CVTW
9704CVTW
0512CVTW

1970
1970-72
1975-08
1978
1978
1978
1978
1978
1982
1982
1982
1986
1986
1986
1991-96
1998  
1984-90
1991-96
1997-04
2005-12

"LT-1", Hood Decal, Silver
"LT-1", Hood Decal, White
"Unleaded Fuel Only", Decal
Pace Car Stripes only
Official Pace Car Door Decal Kit (Complete)
"Limited Edition", Name
Pace Car Hood Decal
Anniversary Hood Decal 
Collector Edition Fader Stripes (9 pieces)
Collector Edition Pre-Molded Stripes (28 pieces)
Collector Edition Hood Decal
"Official Pace Car", Door Decal Set, Gold, Silver, Gold/Gold (Blk Cars)
"70th Indianapolis 500-May 25th 1986", (L&R) Gold, Black
"Indy 500", Pace Car Fender Badges, (L&R) Gold, Black
Grand Sport Fender Hash Marks (1996), Red
Pace Car Hood Decal (pair)
"Corvette", Windshield Decal ('86 Pace Car), Yellow
"Corvette", Windshield Decal ('95 Pace Car), White
"Corvette", Windshield Decal, ('98 & '03 Pace Cars), Yellow
"Chevrolet", Windshield Decal, ('07 & '08 Pace Cars), Gold, Silver

$   
$   
$     5.00 
$249.00
$169.00  
$
$
$  
$999.00
$399.00
$349.00
$  
$
$    
$            
$595.00
$
$
$
$

8384MCSS-1 8586MCSS-18788MCSS-1

 
79.00

89.00

89.00

99.00
29.00
19.50
29.00
29.00

14.50
14.50

14.50
99.00
99.00

89.00
89.00
89.00
29.00

39.00
39.00
39.00
39.00

7072CVT-2 7508UFO

9704CVTW9196CVTW

8490CVTWH

8490CVTWS

1978PCV-3

0003MCSS-4

0003MCSS-5

0003MCSS-6

 shall follow
0512CVTW
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PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

7172HC-1
7172HC-2
7508UFO
7882ECSS-1
7882ECSS-1
7887ECSS-1
7887ECSS-1
1978BK-1
7983RK-2
1978BK-2
7983RK-1
7983RK-2
7983RK-3
7882GMCD-1
7882GMCD-3 

1971-72
1971-72
1975-08
1978-82
1983
1978-87
1983-87
1978
1978
1978
1979-83
1979-83
1979-83
1978-82
1978-8

"Heavy Chevy", Hood Name, Black, White
"Heavy Chevy", Fender/Deck Name, Black or White
"Unleaded Fuel Only", Decal
El Camino "Super Sport", 3 Name Set, Gold, Red, Blue
El Camino "Super Sport", 3 Name Set, Charcoal/Red
El Camino Super Sport Stripes only, Gold, Red, Blue
El Camino Super Sport Stripes only, Charcoal/Red
El Camino Black Knight Hood Decal, Gold
El Camino Black Knight Stripes only, Gold
El Camino "Black Knight", 3 Name Set, Gold
El Camino Royal Knight Hood Decal, Gold, Red, Blue
El Camino Royal Knight Stripes only, Gold, Red, Blue
El Camino "Royal Knight", Name, Gold, Red, Blue
GMC Diablo Hood Decal, Gold, Red, Blue
GMC "Diablo", 3 Name Set, Gold, Red, Blue

$  
$  
$     5.00
$119.00  
$119.00
$109.00
$109.00
$229.00 
$   
$109.00  
$229.00 
$      
$   
$229.00  
$119.00 

CHEVELLE/EL CAMINO/GMC DECALS

1978BK-2 7983RK-3

7882GMCD-3 7882ECSS-1

7882ECSS-1

10.00
10.00

79.00

79.00
36.33

WOODGRAIN/WHEEL MASKS

RALLYII14
RALLYII15
MAGNUM14
MAGNUM15
WOOD1
WOOD2
WOOD3
CARBON

All Years
All Years
All Years
All Years
All Years  
All Years  
All Years 
All Year

14" Rally II Wheel Paint Mask Set (25 pieces)
15" Rally II Wheel Paint Mask Set (25 pieces)
14" Magnum Wheel Paint Mask Set (25 pieces)
15" Magnum Wheel Paint Mask Set (25 pieces)
Woodgrain vinyl 16"x8'  (Cherry Oak)
Woodgrain vinyl 16"x8'  (Burma Teak)
Woodgrain vinyl 16"x8'  (Marine Teak)
Carbon Fiber vinyl 16"x8' 

$   19.00
$   19.00
$   19.00
$   19.00
$
$
$
$

RALLY II MAGNUM

WOOD1 WOOD2 WOOD3WOOD3WOOD2WOOD1

RALLY II MAGNUM

7882ECSS-1

7882ECSS-1

109.00
109.00
109.00
109.00

When ordering, color shall follow PGI Part #.

CARBON
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7172RN-2
7172RN-4
1974NSS-2
1974NSS-3
7576NSS

1971-72
1971-72
1974
1974
1975-76

"Rally Nova", Hood Decal, Black, White
"Rally Nova", Rear Quarter Panel Stripes Only, Black, White
"Nova SS", Fender Decal, BLACK/Gold, GOLD/Red
"Nova SS", Trunk Lid Decal, BLACK/Gold, GOLD/Red
"Nova SS", Fender/Deck Name (each), All Colors

$  19.00
$  39.00
$  23.00 
$  23.00 
$  10.00 

When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

NOVA DECALS

OLDSMOBILE DECALS

BUICK DECALS

7172RN-2 1974NSS-2/3 7576NSS-1

1970R350-2

1974W30

7580W30

1975W25

1984HO-2 8587OLDS-2

68RR350
1969OLDS-1
1969OLDS-2
1969OLDS-3
1970R350-2
7274HO
1973HO-2
1974W30
1975W25
7580W30
7679442
1983HO-2
1984HO-2
8587OLDS-2

1968
1969
1969
1969
1970
1972-74
1973
1974
1975
1975-80
1976-79
1983
1984
1985-87

"Ram Rod 350", Fender Decal, Black or White
"W-30", Fender Decal, Black or White 
"W-31", Fender Decal, Black or White 
"W-32", Fender Decal, Black or White 
"Rallye 350", Fender Decal (2 req)
"Hurst/Olds", Quarter Panel Decal (2 req)
"Hurst/Olds", Opera Window Decal (2 req)
"W-30", Fender Decal, Gold
"W-25", Fender Decal, Gold
"W-30", Fender Decal, Gold
"442", Trunk Lid Decal, All colors
"Hurst/Olds 15th Anniv", Fender/Deck Decal (3 req)
"Hurst/Olds", Fender/Deck Decal (3 req)
"442 Oldsmobile", 4 Piece Name Kit, Gold

$  14.50
$  14.50
$  14.50
$  14.50
$  19.50
$  24.50
$  14.50
$  14.50
$  14.50 
$  14.50 
$  19.00
$  33.00
$  33.00 
$  49.00 

1969OLDS-1 1969OLDS-2 1969OLDS-3

68RR350

7274HO

7072GSX-2
7072GSX-3

1970-72 
1970-72

"GSX", Quarter Panel Decal (large)
"GSX", Rear Spoiler Decal (small)

$  19.00
$  15.00

7072GSX-2 7072GSX-3
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GMC/CHEVROLET TRUCK DECALS

7508UFO
1975BJ
1975GJ
9192GMCS
9293GMCT
9293GMCT
9091CT454SS
9293CT454SS
0203X
0203X-1
SP1500
0235TH-CVT

1975-08
1975
1975
1991-92
1992
1993
1990-91
1992-93
2002-03
2002-03
All Years
All Years

"Unleaded Fuel Only", Decal
GMC "Beau James", Name Kit (pair)
GMC "Gentleman Jim", Name Kit (pair)
GMC Syclone Name Kit (4 pieces), Red
GMC Typhoon Name Kit (4 pieces), Grey
GMC Typhoon Name Kit (4 pieces), Gold
"454 SS" & "Bowtie w/Chevrolet", Name Set (3pc), Silver
"454 SS" & "Bowtie w/Chevrolet", Name Set (3pc), Silver
Chevy S10 Xtreme Stripes & Name, 7-pc Kit, Black, Gold, Silver, Red, Ylw
Chevy S10 "Xtreme", Windshield Decal, All Colors
Truck Rally Panel Dual Stripe Kit, All colors
Checkered Flag Stripe Kit, SILVER with Black, BLACK with Silver

$     5.00
$
$  
$109.00
$109.00
$109.00
$109.00
$109.00
$169.00
$  
$149.00
$249.00 

GMT201-1
GMT202-1
GMT203-1
GMT204-1
GMT205-1
GMT206-1
GMT207-1
GMT208-1
GMT209-1

1947-53
1947-54
1954-87
1958-66
1967-72
1967-87
1973-80
1990-91
1992-93

"Chevrolet", 2.87" Tailgate Name
"GMC", 2.75" Tailgate Name
"Chevrolet", Stepside 3.5" Tailgate Name
"Chevrolet", Fleetside 5" Tailgate Name
"Chevrolet", Fleetside 4.87" Tailgate Name
"GMC", 2.75" Tailgate Name 
"GMC", 1.75" Tailgate Name
"Bowtie - Chevrolet" 4" Tailgate Name, Silver, Charcoal
"Bowtie - Chevrolet" 1.75" Tailgate Name, Silver, Charcoal

$29.00
$29.00
$29.00 
$29.00 
$29.00 
$29.00 
$29.00
$59.00
$59.00

When ordering, color shall follow PGI Part #.

PART # YEAR DESCRIPTION PRICE

GMC/CHEVROLET TRUCK TAILGATE DECALS

9192GMCS-1 9293GMCT-1

9193GMCT

SP1500 0235TH-CVTSP1500

9293GMCT-1

9193GMCT 7508UFO

Note: GMT201-207 available in Black, White, Red, Gold or Chrome.

GMT203

GMT206

99.00
99.00

29.00

GMT202

GMT204/GMT205

0235TH-CVT0235TH-CVT0235TH-CVT

GMT201

GMT207

0203X

9091CT454SS/GMT208-19091CT454SS/GMT208-1 9293CT454SS/GMT209-1
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/
DART

DUSTER
DEMON

CHARGER
CORONET

SUPER BEE
ROAD RUNNER

GTX
SUPERBIRD/FURY

BARRACUDA
CHALLENGER

OTHER MOPAR
DODGE TRUCK

TECHNICAL DECAL KITS
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1968-71 DART

Colors:
B,W,R

B,W,R

B,W,R

B,W,R

B,W,R,PB

Price:
$119

$119

$129

$129

$119

Kits from $119

Kits: 
• 1968 Dart Swinger Bumble Bee stripe kit
       Quarter panel & deck lid stripes

• 1968 Dart mid-body side stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes

• 1969 Dart GT Sport Bumble Bee stripe kit
       Quarter panel w/"GT Sport" & deck lid stripes 

• 1969 Dart Swinger Bumble Bee stripe kit
       Quarter panel w/"Dart Swinger" & deck lid stripes

• 1970-71 Dart Bumble Bee stripe kit
       Quarter panel & deck lid stripes

Part #: 
CT600

CT601

CT602

CT603

CT604

CT600

CT602 CT603CT603

1970SPB

CT601

6970WSS

CT604

Options: 
•  1969 "Western Sport Special" quarter panel decal
•  1970 Scat Pack window bees (pair) (ALL 1970 Dodge)

Reflective
Multicolored

$24.50ea
$19

6970WSS
1970SPB

6970WSS
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1973-76 DART
Including Hang 10 & Lite

Colors:
MB,W,PW

MB,W,PW

MB,W,PW

MB,W,PW

B,W

R/W/Bl

Price:
$249

$249

$169

$169

$189

$299

Kits from $169
Kits: 
• 1973 Dart over the roof stripe kit
       Fender, door, quarter panel, roof & tail stripes

• 1974 Dart over the roof stripe kit
       Fender, door, quarter panel, roof & tail stripes

• 1973 Dart mid-body longitudinal stripe kit
       Fender, door, quarter panel & tail stripes

• 1974 Dart mid-body longitudinal stripe kit
       Fender, door, quarter panel & tail stripes

• 1975 Dart Sport over the roof stripe kit
       Fender, door, quarter panel & roof stripes

• 1974-75 Hang 10 decal & stripe kit
       Header, hood, side & rear deck stripes 

Options: 
• Header, hood & cowl blackout (1973-74)
• Dodge quarter panel name (1973-74)
• 1976 "Dart Lite" fender name (2 req)

Part #: 
CT605-73

CT605-74

CT606-73

CT606-74

CT607

7475H10 

CT609
DTK104
1976DL

$109
$19.50 ea
$14.50ea

MB
B,W
B/W

CT605-1
CT606-1
CT610
CT611

Contents:
• 1973-74 Dart over the roof & side stripes
• 1973-74 Dart mid body longitudinal stripes
• 1973 Dart tail panel stripe (multi-line)
• 1974 Dart tail panel stripe (w/"Dart Sport" cutout)

$209
$129
$59
$59

MB,W,PW
MB,W,PW
MB,W,PW
MB,W,PW

CT605

CT606CT606

Optional piece prices lower when purchased with kit.

DTK104

Dodge quarter panel name (1973-74)
1976 "Dart Lite" fender name (2 req)

DTK104Dodge quarter panel name (1973-74)
1976 "Dart Lite" fender name (2 req) 1976DL

1976DL

Kits:Kits:

CT607

7475H10
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1970 DUSTER
1970-75 GOLD/1976 FEATHER DUSTER

Colors:
MB,W,G

MB,W,G

MB,W,G,Br

MB,W,G,Br

MB,W,G,Br

MB,W,G,Br

B/W

Price:
$179

$169 

$199

$199

$199

$199

$29

Kits from $169
Kits: 
• 1970 Duster 340 (complete 12 pcs)
       Side & tail stripes, 340s & 3 Duster names
• 1970 Duster (complete 10 pcs)
       Side & tail stripes & 3 Duster names

• 1970 Gold Duster (complete 10 pcs)
       Side & tail stripes, Duster Cloud & 2 Gold Duster names
• 1971 Gold Duster (complete 10 pcs)
       Side & tail stripes, Duster Cloud & 2 Gold Duster names
• 1972 Gold Duster (complete 10 pcs)
       Side & tail stripes, Duster Cloud & 2 Gold Duster names
• 1973-75 Gold Duster (complete 9 pcs)
       Side & tail stripes & 2 Gold Duster names

• 1976 Feather Duster (2 name set)

Options:
• 1970-72 Scamp fender/deck name (3 req)
• 1973-74 Swinger fender name (2 req)

CT1100-1
CT1110-1
AMF103-0
AMF103-1
AMF103-2
AMF116-34
1970340
7072DSTR
7075GDSTR
7072DTN
7072D340TN
1976FDSTR-1

Contents: 
• Body side & tail stripes (1970)
• Gold Duster body side stripes (1970-74)
• 1970 Tail panel stripe
• 1971 Tail panel stripe
• 1972 Tail panel stripe
• 1973-74 Tail panel stripe
• 1970 340 Fender names
• Duster fender names
• Gold Duster fender names (1970-75)
• Tail panel Duster cloud
• Tail panel Duster 340 cloud
• 1976 Feather Duster name

Part #:
CT1100-340

CT1100

CT1110-70

CT1110-71

CT1110-72

CT1110-7374

1976FD

7072SCMP-1
7374SWGR-1

$139
$139
$29
$59
$59
$69
$9.50ea
$14.50ea
$14.50ea
$29
$29
$14.50ea

$13ea
$14.50ea

MB,W,G
MB,W,G,Br
MB,W,G,Br
MB,W,G,Br
MB,W,G,Br
MB,W,G,Br
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
B/W

B/W
Reflective

 CT1100

 $169 $169 $169 $169 $169 $169 $169
 CT1110

1976FDSTR-1

7075GDSTR7075GDSTR

1976FDSTR-11976FDSTR-1

7072D340TN
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1971-72 DUSTER
Including TWISTER

Colors:
MB,W

MB,W

MB,W

MB,W

MB,W

MB,W

MB,W

Price:
$199

$199

$219

$219

$199

$219

$219

Kits from $199
Kits: 
• 1971 Duster 340 (complete 12 pcs)
       Side & tail stripes, 340s & 3 Duster names
• 1971 Duster non-340 (complete 10 pcs)
       Side & tail stripes & 3 Duster names
• 1971 Duster TWISTER (w/eyeballs) (complete 12 pcs)
       Side & tail stripes, 3 Duster & 2 Twister names

• 1972 Duster 340 (w/eyeballs) (complete 12 pcs)
       Side & tail stripes, 340s & 3 Duster names
• 1972 Duster non-340 (complete 10 pcs)
       Side & tail stripes & 3 Duster names
• 1972 Duster non-340 (w/eyeballs) (complete 10 pcs)
       Side & tail stripes & 3 Duster names
• 1972 Duster TWISTER (w/eyeballs) (complete 12 pcs)
       Side & tail stripes & 3 Duster & 2 Twister names

CT1103-1
AMF103-ALT
CT1106-1
AMF103-1
AMF103-2
7072DSTR
7072DTN
7072D340TN
7172TWSTR
PG340

Contents:
• Body side stripes (w/340s)
• Body side stripes
• Body side stripes (w/eyeballs)
• 1971 Tail panel stripe
• 1972 Tail panel stripe
• Duster Fender names
• Tail panel Duster Cloud
• Tail panel Duster 340 Cloud
• TWISTER quarter panel names
• 340 Quarter panel numbers (pair)

Part #: 
CT1103-71340

CT1103-71

CT1106-71TWSTR

CT1106-72340

CT1103-72
 
CT1106-72

CT1106-72TWSTR

$149
$149
$169
$59
$59
$14.50ea.
$29
$29
$14.50ea.
$19

MB,W
MB,W
MB,W
MB,W
MB,W
Reflective
Reflective
Reflective
B,W
MB,W

Kits:Kits: Part #:
KitsKitsKitsKits from fromKitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits

CT1103

CT1107

CT1106-71TWSTR

CT1107
CT1105
7172440W
PG360
PG440

Contents:
• TWISTER Hood & Cowl Ladder Stripe
• 340 WEDGE Hood decal (1971)
• 440 WEDGE Hood decal (custom)
• 360 Quarter panel numbers (pair) (1974)
• 440 Quarter panel numbers (pair) (custom)

$89
$49
$49
$19
$19

MB
B/W,B/W/R
B/W,B/W/R
MB,W
MB,W
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1973-74 DUSTER
Including TWISTER

Colors:
MB,W

Price:
$189

Kits from $189
Kits: 
• 1973-74 Duster 340/360 (complete 9 pcs)
       Side & tail stripes w/340s & 360s

Options: 
• 383 Quarter panel numbers (pair) (custom)
• 440 Quarter panel numbers (pair) (custom)
• 1973 Duster hood & cowl blackout pinstripes
• 1973-74 Twister quarter panel name

CT1108-1
AMF116-34 
PG340
PG360

Contents:
 
• 1973-74 Body side stripes (w/340s)
• 1973-74 Tail panel stripe
• 340 Quarter panel numbers (pair) (1973)
• 360 Quarter panel numbers (pair) (1974)

Part #: 
CT1108

PG383
PG440
CT1108-9
7374TWSTR

$139
$69
$19
$19

$19
$19
$69
$14.50ea

MB,W
MB,W
MB,W
MB,W

MB,W
MB,W
MB
B,W

Kits: Part

CT1108-9

7374TWSTR
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1971-72 DEMON
Including SIZZLER

Colors:
MB,W

MB,W

Price:
$219

$219

Kits from $219

Kits: 
• 1971 Demon stripe kit (fits 340 & non-340)
       Sides & tail panel stripes w/3 names

• 1972 Demon stripe kit (fits 340 & non-340)
       Sides & tail panel stripes w/name

Options: 
• Hood & cowl curved stripe kit
• Demon "Sizzler" hood name

CT700-1
CT700-2
7172DMN
7172DMN340
7172340

Contents:
• Body side stripes
• Tail panel stripes
• "Demon" names
• "Demon 340" names
• "340" Deck names

Part #: 
CT700-71

CT700-72

$139
$59
$19.50ea
$19.50ea
$9.50ea

MB,W
MB,W
Reflective
Reflective
Reflective

CT703
7172SZZLR

$129
$29

MB,W
Reflective

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from $219 $219 $219 $219 $219 $219 $219

CT703

CT700

7172DMN        7172340

7172SZZLR7172SZZLR7172SZZLR

7172DMN        71723407172DMN        71723407172DMN        71723407172DMN        7172340
7172DMN340
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1968-69 CHARGER R/T, DAYTONA & 500

Colors:
B,W,R

B,W,R

B,W,R

B,W,R

Price:
$109

$119

$159

$129

Kits from $109

Kits:
• 1968 Charger R/T bumble bee stripe kit
       Quarter panel & deck lid stripes

• 1969 Charger R/T bumble bee stripe kit
       Quarter panel w/"R/T" & deck lid stripes

• 1969 Charger Daytona bumble bee stripe kit
       Quarter panel w/"Daytona" & deck lid stripes

• 1969 Charger 500 bumble bee stripe kit
       Quarter panel w/"500" & deck lid stripes

Options:
• 1968-69 Charger hood turn indicator blackouts (4)

Part #: 
CT300

CT303

CT302

CT304

CT301 $9 MB

CT300
CT304

CT302

CT303 CT304

CT301
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1970-71 CHARGER R/T

Colors:
B,W,R,PB,LG

B,W,R,PB,LG

MB

Price:
$109

$129

$199

Kits from $109

Kits: 
• 1970 Charger R/T bumble bee stripe kit
       Rear quarter panel & deck lid stripes

• 1970 Charger R/T Side pinestripes kit
       Pinstripes from door scoops to rear quarter panels

• 1971 Charger R/T kit
       Sides, cowl, vertical door stripes & small R/T hood  
       decal

Options:
• 1970 Charger "440" hood decals (pair)
• 1970 Charger "Hemi" hood decals (pair)
• 1970 Scat Pack window bees (pair) (ALL 1970 Dodge)
• 1971 Charger "Ramcharger" hood scoop decal set
• 1971 Charger R/T hood blackout decal (with R/T cutout)

CT307-1
CT307-2
1971CRT

Contents: 
• 1971 Charger R/T side and cowl stripe kit
• 1971 Charger R/T vertical door stripes
• 1971 Charger "R/T" pinstripe hood decal

Part #: 
CT305

CT3051

CT307

CT306-440
CT306-HEMI
1970SPB
71RMCHGR
CT308

$169
$19
$19

$59
$59
$19
$29
$119

MB
MB
MB,W

RW,R
RW,R
Multicolored
Reflective
MB

CT308

CT3051

CT307

1971CRT

71RMCHGR

CT3081970SPB

CT305

CT306-440
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CT309-1
CT309-2
CT311-1
CT311-2

1972-74 CHARGER RALLYE

Colors:
MB

MB

RG,RR,RC

Price:
$99

$199

$299

Kits from $99

Options:
• 1972 Charger hood blackout stencil (no cutouts)
• 1973-74 Charger hood blackout stencil (with cutouts)

Kits: 
• 1972 Charger Rallye stripe kit
       10 Door depression inserts & deck stripe

• 1973-74 Charger Rallye stripe kit
       Rallye side & deck lid stripes

• 1973-74 Charger Rallye stripe kit (reflective)
       Rallye side stripes

Contents: 
• 1972 Charger Rallye door depression inserts
• 1972 Charger Rallye deck lid stripe
• 1973-74 Charger Rallye mid-body stripe kit
• 1973-74 Charger Rallye deck stripes

Part #: 
CT309

CT311

CT311R

CT3081
CT3082

$79
$39
$159
$39

$109
$109

MB
MB
MB
MB

Stencil
Stencil

CT311 CT309

CT3082CT3082

CT311R
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1968-70 GENERAL LEE

Colors:
R/W/Bl

R/W/Bl

Price:
$289

$289

Kits from $289

Kits:
• General Lee Charger decal kit (2005 movie style)
       Roof flag & names, "01" door decals & rear cowl crossflags

• General Lee Charger decal kit (1979-85 TV series style)
       Roof flag & names, "01" door decals & rear cowl crossflags

Options:
• 1968-69 Charger hood turn indicator blackouts (4)
• 1970 Scat Pack window bees (pair) (ALL 1970 Dodge)

69GLDK-1
69GLDK-2
69GLDKTV-2
69GLDK-3
69GLDK-4

Contents:
• Confederate flag roof decal
• "General Lee" Movie-style roof names
• "General Lee" TV-style roof names 
• "01" Door decals 
• Checkered & Confederate rear cowl crossflags

Part #:
69GLDK

69GLDKTV

CT301
1970SPB

$199
$39.50ea
$39.50ea
$39.50ea
$49

$9
$19

R/W/Bl
Bl/W
Bl/W
B/W
R/W/Bl/B

MB
Multicolored

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from fromKitsKitsKitsKitsKits from from

69GLDK

69GLDK-2

69GLDKTV-2

69GLDK-3

69GLDK-1

69GLDKTV-2

69GLDK-4
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1983-87 CHARGER
2005-10 Charger - Page 144

Colors:
S,Bl

B,G

Price:
$129

$129

Kits from $129
Kits: 
• 1983-87 Shelby Charger stripe kit
       Mid-body side stripes & all names

• 1984 Charger 2.2 stripe kit
       Hood, sides & deck stripes

Options: 
• 1983-87 "Dodge" LH front bumper cover
• 1985-87 "Turbo" Hood name

Part #: 
CT8387

1984CHGR

CT8387-2
CT8387-3

$19
$14.50ea

S,B,Mr,Bl
S,B,Mr,Bl

CT8387

CT8387-3

CT8387-2

1984CHGR
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1968-70 CORONET R/T

Colors:
B,W,R

B,W,R

B,W,R,PB,LG

Price:
$109

$129

$109

Kits from $109
Kits: 
• 1968 Coronet R/T Bumble Bee stripe kit
      Quarter panel & deck lid stripes

• 1969 Coronet R/T Bumble Bee stripe kit
      Quarter panel w/"R/T" & deck lid stripes

• 1970 Coronet R/T Bumble Bee stripe kit
      Quarter panel & deck lid stripes

Options: 
• 1970 Scat Pack window bees (pair) (ALL 1970 Dodge)
• 1970 Coronet quarter panel scoop blackouts (2 pcs)

Part #:
CT800

CT801

CT802

1970SPB
CT802-2

$19
$19

Multicolored
MB

1970SPB

CT800 CT801CT800

CT802

CT802-2
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1968-70 SUPER BEE

Colors:
B,W,R,LG

B,W,R

B,W,R

B,W,R,PB,LG

Price:
$59

$149

$149

$169

Kits from $59

Kits: 
• 1968-70 Super Bee Circles (pair) (for stripe-delete cars)

• 1968 Super Bee Bumble Bee stripe kit
       Quarter panel w/logo, bee & deck lid stripes

• 1969-70 Super Bee Bumble Bee stripe kit
       Quarter panel w/logo, bee & deck lid stripes

• 1970 Super Bee Reverse "C" stripe kit
       Quarter panel stripes w/logo & bee

Options: 
• 1968 Rear tail panel blackout (4 pcs)
• 1968 Deck lid super bee (right running)
• 1969 Super Bee "Six Pack" hood lettering (pair)
• 1970 Scat Pack window bees (pair) (ALL 1970 Dodge)

Part #: 
6870CBP

CT500

CT502 

CT503

CT500-1
6870RBR
1969SP
1970SPB

$69
$19.50
$29
$19

MB
Reflective
Red
Multicolored

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59KitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59 $59

CT503

6870CBP CT502CT500

CT500-1
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CT504-1
CT505
6870RBL
6870RBR
1971RBR

Contents: 
• 1971 Super Bee side and cowl stripe kit
• 1971 Super Bee large hood blackout (w/logo & bee)
• 1971 Super Bee fender decal left running
• 1971 Super Bee fender decal right running
• 1971 Super Bee deck decal right running (small)

$169
$149
$14.50
$14.50 
$9

MB
MB
Reflective
Reflective
Reflective

1971 SUPER BEE

Colors:

MB

Price:

$299

Kits from $299

Kits: 

• 1971 Super Bee stripe kit
       Hood, side & cowl stripes w/3 bees

Options: 
• 1971 Charger "Ramcharger" hood scoop decal set

Part #: 

CT504

71RMCHGR $29 Reflective

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from $299 $299 $299 $299 $299KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from $299 $299 $299

CT504

CT505

6870RBR

6870RBL

71RMCHGR

CT505
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1968-69 ROAD RUNNER

Colors:
Reflective
Reflective

Reflective

Price:
$79
$79

$79

Kits from $79

Kits: 
• 1968 Road Runner decal kit (6 pieces)
• 1968 Road Runner decal kit (w/aluminum deck panel) (6 pieces)
      Paint schematic, "Beep Beep" steering wheel hub decal & 4 birds

• 1969 Road Runner decal kit (7 pieces) 
      Paint schematic, "Beep Beep" steering wheel hub decal, "Voice of 
      Road Runner" horn decal & 4 birds

Options:
• 1969 Road Runner upper body Sport Stripe kit
• 1969 "Coyote Duster" Air cleaner decal
• 1969 "440 6 BBL" Hood decals

1968RRL
1968RRR
1968RRS
1968RR5
6977RRL
6977RRR
6977RRS
6871BB
6972RRHD

Contents: 
• 1968 Road Runner left running (2-color)
• 1968 Road Runner right running (2-color)
• 1968 Road Runner standing (2-color)
• 1968 Road Runner right running (w/aluminum deck panel) (6-color)
• 1969 Road Runner left running (6-color)
• 1969 Road Runner right running (6-color)
• 1969 Road Runner standing w/helmet (6-color)
• "Beep Beep" steering wheel hub decal
• "Voice of Road Runner" horn decal
• Two-tone hood paint schematic

Part #: 
RR1968
RR1968A

RR1969

CT400
1969ACD
RR1969-2

$14.50 ea
$14.50 ea
$14.50 ea
$19
$14.50 ea 
$14.50 ea
$19
$19
$19

$109
$39
$19.50 ea

Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
Multicolored
Multicolored

RW,RR
Multicolored
Reflective

1968RRL 1968RRS1968RRR 1968RR5

6977RRS

6977RRR

Price:

KitsKits from from from
6977RRS6977RRS

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits

RR1969
     &
 CT400

1969ACD

RR1969-2

6977RRR6977RRR6977RRL
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1970 ROAD RUNNER

Colors:
RB,RW,RG,B

RB,RW,RG,B

Price:
$269

$109

Kits from $109

Kits:
• 1970 Road Runner gold Dust Trail stripe kit
       Reflective Gold Dust Trail stripes with birds & 
       rear deck lid stripe w/"Road Runner" cutout & bird

• 1970 Road Runner stripe-delete kit
       Deck lid stripe w/"Road Runner" cutout & 3 birds

Options:
• "Coyote Duster" air cleaner decal
• "440+6" Hood decal
• "Air Grabber" teeth decal set

CT401-1
AMF110-1
6977RRL
6977RRR
6977RRS

Contents:
• Gold Dust Trail stripe kit w/birds
• Deck lid stripe w/"Road Runner" cutout & bird
• Road Runner left running (6-color)
• Road Runner right running (6-color)
• Road Runner standing w/helmet (6-color)

Part #:
CT401

CT401SD

1970ACD
70440+6
1970AGT

$199
$89
$14.50 ea 
$14.50 ea
$19

$29
$19.50 ea
$29

RG
RB,RW,RG,B
Reflective
Reflective
Reflective

Multicolored
Reflective
Reflective

CT401

1970ACD

6977RRL

6977RRR

1970AGT & 70440+6

Note: Color denotes deck lid stripe.
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1971 ROAD RUNNER

Colors:
RB,RW,RG
RB,RW,RG
RB,RW,RG
RB,RW,RG

RB,RW,RG
RB,RW,RG
RB,RW,RG
RB,RW,RG
RB,RW,RG

Price:
$269
$269
$269
$269

$289
$289
$289
$289
$289

Kits from $269
Kits: 
• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; 340
• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; 383 
• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; 440 
• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; 440+6
       Refl. strobe stripes, hood bezel engine #s, Plymouth circle & 3 birds.

• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; 340 w/Air Grabber
• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; 383 w/Air Grabber
• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; 440 w/Air Grabber
• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; 440+6 w/Air Grabber
• 1971 Road Runner strobe roof stripe kit; HEMI w/Air Grabber
       Reflective strobe stripes, fender #s, Plymouth circle, Air Grabber
       teeth, door top lettering & 3 birds

Options: 
• Hood depression pinstripe set 
• Rear bumper & valance blackouts

CT405-1
71HBEN-#
7174N-#
1971PCR
6977RRL
6977RRR
7175RRCB
7172AGT
7172DTL

Contents: 
• Strobe roof stripes (w/Road Runner cutout & bird)
• Hood bezel engine #s (340/383/440/440+6)
• Fender #s (cars w/Air Grabber hood) (340/383/440/440+6/HEMI)
• Plymouth circle decal
• Road Runner left running
• Road Runner right running
• Deck lid circle bird
• 1971-72 "Air Grabber" Teeth set
• 1971-72 "Air Grabber" Door top lettering

Part #: 
CT405-340
CT405-383
CT405-440
CT405-4406

CT405AG-340
CT405AG-383
CT405AG-440
CT405AG-4406
CT405AG-HEMI

CT404
CT403

$199
$24.50 ea
$14.50 ea
$19
$14.50
$14.50
$19
$29
$14.50 ea

$39
$49

RB,RW,RG
RB,RW
RB,RW
B/W
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
RW

MB,W
MB

7174N

7172AGT & 7172DTL

 $269 $269 $269
7174N

CT403CT404 & 71HBEN-440+67172AGT & 7172DTL CT403

CT405
71HBEN-RB
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1972 ROAD RUNNER

Colors:
RB,RW,RG
RB,RW,RG
RB,RW,RG
RB,RW,RG

RB,RW,RG
RB,RW,RG
RB,RW,RG

MB,W
MB,W
MB,W
MB,W

MB
MB
MB

Price:
$269
$269
$269
$269

$289
$289
$289

$189
$189
$189
$189

$189
$189
$189

Kits from $189
Kits: 
• 1972 Road Runner strobe roof stripe kit; 340
• 1972 Road Runner strobe roof stripe kit; 400 
• 1972 Road Runner strobe roof stripe kit; 440 
• 1972 Road Runner strobe roof stripe kit; Blank
       Reflective strobe stripes, hood bezel engine #s & 4 birds

• 1972 Road Runner strobe roof stripe kit; 340 w/Air Grabber
• 1972 Road Runner strobe roof stripe kit; 400 w/Air Grabber
• 1972 Road Runner strobe roof stripe kit; 440 w/Air Grabber
       Reflective strobe stripes, fender #s, Air Grabber teeth, door top 
       lettering & 4 birds

• 1972 Road Runner hood-to-fender tank tracks stripe kit; 340
• 1972 Road Runner hood-to-fender tank tracks stripe kit; 400
• 1972 Road Runner hood-to-fender tank tracks stripe kit; 440
• 1972 Road Runner hood-to-fender tank tracks stripe kit; Blank
       Hood-to-fender tank track stripes, hood bezel #s & 4 birds

• 1972 Road Runner longitudinal stripe kit; 340 w/Air Grabber
• 1972 Road Runner longitudinal stripe kit; 400 w/Air Grabber
• 1972 Road Runner longitudinal stripe kit; 440 w/Air Grabber
       Hood & deck lid longitudinal stripes, fender #s, Air Grabber teeth, 
       door top lettering & 4 birds

CT406-1
CT407-1
1972RR-1
72HBEN-#
7174N-#
1972RRBH
6977RRL
6977RRR
7175RRCB
7172AGT
7172DTL

Contents: 
• Strobe roof stripes
• Hood to fender tank track stripes
• Longitudinal stripes
• Hood bezel engine #s (340/400/440/Blank)
• Fender #s (cars w/Air Grabber hood) (340, 400, 440)
• Road Runner bird head
• Road Runner left running
• Road Runner right running
• Deck lid circle bird
• 1971-72 "Air Grabber" Teeth set
• 1971-72 "Air Grabber" Door top lettering

Part #: 
CT406-340
CT406-400
CT406-440
CT406-BLNK

CT406AG-340
CT406AG-400
CT406AG-440

CT407-340
CT407-400
CT407-440
CT407-BLNK

1972RR-340
1972RR-400
1972RR-440

$199
$119
$129
$24.50 ea
$14.50 ea
$19
$14.50
$14.50
$19
$29
$14.50 ea

RB,RW,RG
MB,W
MB
RW
RB,RW
Purple
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
RW

CT407

1972RR 7172AGT & 7172DTL7172AGT & 7172DTL

CT406
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1973-74 ROAD RUNNER

Colors:
B,W,R
B,W,R
B,W,R
B,W,R
RB,RW,RR,RG
RB,RW,RR,RG
RB,RW,RR,RG
RB,RW,RR,RG

B,W,R
B,W,R
B,W,R
B,W,R
RB,RW,RR,RG
RB,RW,RR,RG
RB,RW,RR,RG
RB,RW,RR,RG

Price:
$249
$249
$249
$249
$299
$299
$299
$299

$249
$249
$249
$249
$299
$299
$299
$299

Kits from $249
Kits:
• 1973 Road Runner over roof stripe kit; 318
• 1973 Road Runner over roof stripe kit; 340
• 1973 Road Runner over roof stripe kit; 400
• 1973 Road Runner over roof stripe kit; 440
• 1973 Road Runner over roof stripe kit; 318 (reflective)
• 1973 Road Runner over roof stripe kit; 340 (reflective)
• 1973 Road Runner over roof stripe kit; 400 (reflective)
• 1973 Road Runner over roof stripe kit; 440 (reflective)
       Side, strobe roof & hood bulge stripes, engine #s & 4 birds

• 1974 Road Runner over roof stripe kit; 318
• 1974 Road Runner over roof stripe kit; 360
• 1974 Road Runner over roof stripe kit; 400 
• 1974 Road Runner over roof stripe kit; 440
• 1974 Road Runner over roof stripe kit; 318 (reflective)
• 1974 Road Runner over roof stripe kit; 360 (reflective)
• 1974 Road Runner over roof stripe kit; 400 (reflective)
• 1974 Road Runner over roof stripe kit; 440 (reflective)
       Side, solid roof & hood bulge stripes, engine #s & 4 birds
       *(Early 1974 vehicles used strobe stripe kit)

Part #: 
CT408-318
CT408-340
CT408-400
CT408-440
CT408R-318
CT408R-340
CT408R-400
CT408R-440

CT410-318
CT410-360
CT410-400
CT410-440
CT410R-318
CT410R-360
CT410R-400
CT410R-440

Contents:
• 1973 Side & roof stripes (w/Road Runner cutouts & birds)
• 1973 Side & roof stripes (w/Road Runner cutouts & birds) (reflective)
• 1974 Side & roof stripes (w/Road Runner cutouts & birds)
• 1974 Side & roof stripes (w/Road Runner cutouts & birds) (reflective)
• 1973-74 Hood bulge stripes (complete 5 pieces)
• 1973-74 Hood bulge stripes (complete 5 pieces) (reflective)
• Hood numbers (340, 360, 400, 440)
• Standing Road Runner (w/helmet)
• Header panel circle bird

B,W,R
RB,RW,RR,RG
B,W,R
RB,RW,RR,RG
B,W,R
RB,RW,RR,RG
RB,RW
Reflective 
Reflective

$179
$219 
$179
$219
$59
$69
$14.50 ea
$19
$19

CT408-1
CT408R-1
CT410-1
CT410R-1
CT408-2
CT408R-2
7174N-#
6977RRS
7175RRCB

6977RRS

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249
6977RRS6977RRS6977RRS6977RRS

KitsKitsKitsKitsKits from from $249 $249 $249
6977RRS6977RRS

CT408

7175RRCB
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1975 ROAD RUNNER

Colors:
B,W,G,S

Price:
$169

Kits from $169
Kits: 
• 1975 Road Runner sides and roof stripe kit
       Side, tail & over-roof stripes w/4 birds

Options: 
• "Road Runner" deck lid tunnel decal

CT412-1
6977RRS
6977RRL
6977RRR
7175RRCB

Contents:
• Side, tail & over-roof stripes kit
• Grill Road Runner standing w/helmet
• Road Runner left running
• Road Runner right running
• Deck lid circle bird

Part #: 
CT412

CT413

$139
$19
$14.50
$14.50
$19

$99

Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective

B/W

CT413

6977RRL 6977RRS 6977RRR

CT412

7175RRCB
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1976-80 ROAD RUNNER

Colors:
Reds, Blues,
Greens

Reds, Blues,
Greens

Silver/White,
Gold/Yellow

R,G

Price:
$319

$395

$269

$99

Kits from $99
Kits:
• 1976-77 Road Runner complete stripe kit
       3-color side & spoiler stripes w/lower body & back 
       deck blackout stripes & 3 birds

• 1978 Road Runner Sport Pak complete stripe kit
       4-color side & spoiler stripes & 3 birds

• 1979 Road Runner complete stripe kit
       2-color side & spoiler stripes & 3 names

• 1980 Road Runner stripe kit
       Body pinstripes & 3 names

7677RR-1
7677RR-2
6977RRL
6977RRR
6977RRS
1978RR-1
1978RRL
1978RRR
1978RRS
1979RR-1
1979RR-2
1979RR-3

Contents:
• 1976-77 8-Piece 3-color bodyside & spoiler stripe kit
• 1976-77 23-Piece lower body & deck blackout stripe kit
• 1969-77 Road Runner left running
• 1969-77 Road Runner right running
• 1969-77 Road Runner standing
• 1978 15-piece 4-color bodyside & spoiler stripe kit
• 1978 Road Runner left running
• 1978 Road Runner right running
• 1978 Road Runner standing
• 1979 13-piece 2-color bodyside & deck stripe kit
• 1979 "Road Runner" fender names
• 1979 "Road Runner" spoiler name

Part #:
7677RR

1978RR

1979RR

1980RR

$299
$139
$14.50ea
$14.50ea
$19
$385
$19.50
$19.50
$19
$249
$19.50ea
$29

R,B,G
MB
Reflective
Reflective
Reflective
R,B,G
Multicolored
Multicolored
Multicolored
S/W,G/Y
W/B,Y/B
W/B,Y/B

1979RR

7677RR

1978RR

1980RR1980RR1980RR1980RR1980RR1980RR1980RR
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1968-70 GTX

Colors:
B,W,M,PB,OG

RW,RR

RB,RW,RG

Price:
$119

$79

$129

Kits from $79
Kits: 
• 1968 GTX stripe kit
      Lower body with reflective tail light & bezel stripes

• 1969 GTX stripe kit
      Lower body pinstripes

• 1970 GTX stripe kit
      Mid-body side stripes

Options:
• 1970 GTX  "440+6" hood decals
• 1970 GTX "Air Grabber" teeth decals

CT900-1
CT900-2

Contents: 
• 1968 Lower body side stripe kit
• 1968 GTX taillights & bezel stripes (10 pcs)

Part #:
CT900

CT902

CT903

70440+6
1970AGT

$69
$59

$19.50ea
$29

B,W,M,PB,OG
RM

Reflective
Reflective

CT900-2 1970AGT & 70440+6

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from $79 $79 $79 $79 $79 $79

CT900

CT903 CT902

CT900-2
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1971 GTX

Colors:
RB,RW,RG
RB,RW,RG

B,W
B,W
B,W

Price:
$199
$199

$129
$129
$129

Kits from $129

Kits: 
• 1971 GTX hood-to-fender stripe kit; 440
• 1971 GTX hood-to-fender stripe kit; 440+6
       Reflective hood-to-fender stripes, Plymouth circle, 
       GTX deck name, hood bezel engine #s & body pinstripes

• 1971 GTX body pinstripe kit; 440 w/Air Grabber
• 1971 GTX body pinstripe kit; 440+6 w/Air Grabber
• 1971 GTX body pinstripe kit; HEMI w/Air Grabber
       Body pinstripes, Plymouth circle, GTX deck name, "Air 
       Grabber" teeth and door top lettering and fender #s

Options: 
• Hood depression pinstripe set
• Rear bumper & valance blackouts

CT905-1
1971GTXPS
1971GTXD
1971PCR
71HBEN-440
71HBEN-4406
7174N-440
7174N-4406
7174N-HEMI
7172AGT
7172DTL

Contents:
• GTX hood-to-fender wide stripes kit
• GTX body pinstripe kit
• "Plymouth GTX" deck decal
• "Plymouth" circle
• 440 Hood bezel engine #s 
• 440+6 Hood bezel engine #s
• 440 Fender #s (w/Air Grabber hood)
• 440+6 Fender #s (w/Air Grabber hood)
• HEMI Fender #s (w/Air Grabber hood)
• 1971-72 "Air Grabber" Teeth set
• 1971-72 "Air Grabber" Door top lettering

Part #:
CT905-440
CT905-4406

CT9051-440AG
CT9051-4406AG
CT9051-HEMIAG

CT404
CT403

$159
$39
$29
$19
$24.50ea 
$24.50ea
$14.50ea
$14.50ea
$14.50ea
$29
$14.50ea

$39
$49

RB,RW,RG
B,W
Reflective
B/W
RB,RW
RB,RW
RB,RW
RB,RW
RB,RW
Reflective
Reflective

MB,W
MB

Price:

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits

Kits: Part #:

KitsKitsKitsKits

CT905

CT404 & 71HBEN-440+6

CT403

1971GTXD 1971PCR
7174N-HEMI

7172AGT & 7172DTL7172AGT7172AGT7172AGT & 7172DTL
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1972 ROAD RUNNER GTX

Colors:
MB,W

RB,RW,RG

Price:
$189 

$289

Kits from $189

Kits: 
• 1972 GTX hood-to-fender tank tracks stripe kit; 440
       Tank track stripes, hood bezel engine #s & 4 birds

• 1972 GTX strobe roof stripe kit; 440 w/Air Grabber
       Reflective strobe stripes, fender #s, Air Grabber teeth,
       door top lettering & 4 birds

Part #:
CT407-440

CT406AG-440

Contents: 
• Hood to fender Tank Track stripes
• Strobe roof stripes (w/birds)
• 440 Hood bezel engine #s
• 440 Fender #s (w/Air Grabber hood) 
• Road Runner bird head
• Road Runner left running
• Road Runner right running
• Deck lid circle bird
• 1971-72 "Air Grabber" Teeth set
• 1971-72 "Air Grabber" Door top lettering

$119
$199
$24.50ea
$14.50 ea
$19
$14.50
$14.50
$19
$19
$14.50 ea

MB,W
RB,RW,RG
RW
RB,RW
Purple
Reflective
Reflective
Reflective
Reflective
RW

CT407-1
CT406-1
72HBEN-440
7174N-440
1972RRBH
6977RRL
6977RRR
7175RRCB
7172AGT
7172DTL

7175RRCB6977RRL

6977RRR

7174N-440

72HBEN-440-RW

7172AGT & 7172DTL7172AGT & 7172DTL

CT406
CT407
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1970 SUPERBIRD
1968-71 FURY

Colors:
B,W

B,W,PB,OG

RB,RW

RB,RW,RG

Price:
$309

$89

$299

CALL

Kits from $89
Kits: 
• 1970 Superbird decal kit
       Nose blackouts w/circle bird, Plymouth, wing & bird       
       decals 

• 1968 Sport Fury stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1970 Sport Fury GT & S/23 strobe stripe kit
       Hood, fender, door, rear quarter panel & deck stripes
       w/"GT" & "S/23" names

• 1971 Sport Fury GT strobe stripe kit
       Hood w/"GT 440", fender, door & rear quarter panel
       stripes & "GT" quarter panel names

AMF139-1
AMF139-2
1970SBWD
6977RRS

Contents: 
• Superbird nose blackout w/circle bird
• "Plymouth" quarter panel decals
• Superbird wing decal
• Road Runner standing

Part #: 
CT1000

CT922

CT923

CT924

$99
$29.50ea
$79ea
$19

MB
B,W
RB,RW
Reflective

KitsKitsKitsKitsKits

AMF139-1

AMF139-2/1970SBWD

CT922

CT1000

CT923
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Colors:
Stencil

Stencil

Stencil

B,W,G,S,R,Bl

B,W,G,S,R,Bl

B,W,G,S,R,Bl

B,W,M,PB,OG

Price:
$109

$109

$109

$109

$109

$109

$79

Kits from $79

Kits: 
• 1965 Barracuda over-the-roof stencil kit 
       Nose, hood, cowl, roof, deck lid & rear valance stencils

• 1966 Barracuda over-the-roof stencil kit 
       Nose, hood, cowl, roof, deck lid & rear valance stencils

• 1967 Barracuda over-the-roof stencil kit 
       Nose, hood, cowl, roof, deck lid & rear valance stencils

• 1965 Barracuda over-the-roof stripe kit*
       Nose, hood, cowl, roof, deck lid & rear valance stripes

• 1966 Barracuda over-the-roof stripe kit*
       Nose, hood, cowl, roof, deck lid & rear valance stripes

• 1967 Barracuda over-the-roof stripe kit*
       Nose, hood, cowl, roof, deck lid & rear valance stripes

• 1967-68 Barracuda lower side stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes

Part #: 
AMF97

AMF98

AMF99

AMF97

AMF98

AMF99

CT100

1965-68 BARRACUDA

AMF130-2

Options: 
• 1968 Barracuda deck lid stripe (3 pcs) $49 RM

*Note: Stripes were originally painted, however we also offer vinyl for an easier application.

AMF97-99

 $79 $79 $79 $79

CT100

AMF130-2AMF130-2
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1969 BARRACUDA

Colors:
B,W,R
B,W,R
B,W,R

MB
MB
MB

Price:
$159
$159
$159

$169
$169
$169

Kits from $159
Kits: 
• 1969 Barracuda upper side stripe kit; Blank
• 1969 Barracuda upper side stripe kit; 340
• 1969 Barracuda upper side stripe kit; 383
       Rear quarter panel, door & fender stripes w/# cutouts

• 1969 Barracuda lower side stripe kit; 340
• 1969 Barracuda lower side stripe kit; 383
• 1969 Barracuda lower side stripe kit; 440
       Fender, door & rear quarter panel stripes with engine 
       numbers and "'cuda" names

Options: 
• 1969 Barracuda hood & header stripe kit

Part #: 
CT101-BLANK
CT101-340
CT101-383

CT102-340
CT102-383
CT102-440

CT103 $79 MB

Kits:

CT102

CT101

CT103
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1970 BARRACUDA, 'CUDA & AAR CUDA

Colors:
B,W,Mg

B
B
B
B

MB

Price:
$119

$99
$99
$99
$99

$209

Kits from $99
Kits: 
• 1970 Barracuda mid-body strobe stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1970 'Cuda hockeystick stripe kit; 340
• 1970 'Cuda hockeystick stripe kit; 383
• 1970 'Cuda hockeystick stripe kit; 440
• 1970 'Cuda hockeystick stripe kit; HEMI
       Door & rear quarter panel stripes with engine #s

• 1970 "AAR Cuda" side stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel strobe stripes
       with reflective "CUDA AAR" names

Part #:
CT109

CT104-340
CT104-383
CT104-440
CT104-HEMI

CT105

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from fromKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from

CT109

CT105

 from from $99 $99 $99 $99 $99 $99 from fromKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from

CT104
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1971-74 BARRACUDA

Colors:
MB,W
MB,W
MB,W
MB,W

MB,W

MB,W

Price:'
$199
$199
$199
$199

$149

$149

Kits from $149
Kits: 
• 1971 'Cuda billboard side stripe kit; 340
• 1971 'Cuda billboard side stripe kit; 383
• 1971 'Cuda billboard side stripe kit; 440
• 1971 'Cuda billboard side stripe kit; HEMI
       Rear quarter panel & door stripes with engine # cutouts 

• 1972 Barracuda upper side stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1973-74 Barracuda upper side stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes

Part #: 
CT106-340
CT106-383
CT106-440
CT106-HEMI

CT107

CT108

CT106CT106

CT107

CT108
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1970 CHALLENGER, R/T & T/A

Colors:
Stencil

B,W,R,PB,Mg,LG

B,W,R,PB,Mg,LG

MB

Price:
$99

$129

$109

$189

Kits from $99
Kits: 
• 1970 Challenger R/T Bumble Bee stencil kit
       Rear quarter panel & deck lid stencils

• 1970 Challenger R/T side stripe kit
       Rear quarter panel, door & fender stripes with R/T    
       cutout

• 1970 Challenger side stripe kit
       Rear quarter panel, door & fender stripes with no 
       cutouts

• 1970 Challenger T/A stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes,        
       "Challenger T/A" & "340 Six Pak" decals

Options: 
• 1970-71 Challenger hood blackout (no cutout)
• 1970 "Western Sport Special" quarter panel decal
• 1970 Dodge Scat Pack window bees (pair)

CT203-1
AMF123-3
AMF123-2

Contents: 
• Challenger T/A side stripes & "340 Six Pak" kit
• "Challenger T/A" rear spoiler name
• "340 Six Pak" fender decals (pair)

Part #:
AMF96

 
CT200

CT2001

CT203

CT202
6970WSS
1970SPB

$179
$29
$29

$119
$24.50ea
$19

MB
Reflective
MB

MB,W
Reflective
Multicolored

Kits:Kits: Part #:

CT200

CT203

AMF96

6970WSS

1970SPB
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1971-74 CHALLENGER, R/T & RALLYE

Have questions? Visit us online or call to speak with a Sales Representative!

Colors:
B,W

B,W

MB

Price:
$129

$119

$159

Kits: 
• 1971 Challenger R/T stripe kit
      Fender, door and rear quarter panel stripes with "R/T" 
      cutouts & small R/T hood decal

• 1971 Challenger side stripe kit 
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1972-74 Challenger Rallye side stripe kit
       Strobe stripes from fender scoops to door

Options: 
• 1970-71 Challenger hood blackout (no cutout)
• 1971 Challenger hood blackout (with R/T cutout)
• 1971 Challenger "R/T" pinstripe hood decal (small)
• 1971 Challenger rear quarter panel scoop blackouts (4 pcs)

Part #: 
CT206

CT2061

CT209

CT202
CT207
1971CRT
AMF126

$119
$119
$19
$19

MB,W
MB,W
MB,W
MB

For Color Abbreviation Guide, see page 6 or call for details.

Kits from $119

1971CRT

CT209

CT202 CT207

Kits: Part #:Kits: Part #:

CT209

AMF126/CT206/CT207
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2008-2012 CHALLENGER

Colors:
MB,CF,W,S,Ch

MB,W,S,Ch

MB,CF,W,S,Ch
MB,CF,W,S,Ch

MB,CF,W,S,Ch

MB,CF,W,S,Ch
MB,CF,W,S,Ch

MB,CF,W,S,Ch 
MB,CF,W,S,Ch

B,W,S,Ch,Bl,CF

MB,CF,W,S,Ch

Price:
$189

$189

CALL
$149

$189

CALL
$189

CALL
$189

$189

$139

Kits: 
• 2008-12 Challenger SRT8-style hood & header decal kit
       Hood blackouts & header panel extension decals

• 2008-12 Challenger solid hood & header decal kit
       Hood blackouts & header panel extension decals

• 2008-12 Challenger OEM hood to fender R/T stripe kit
• 2008-12 Challenger hood to fender stripe kit
       Hood and fender stripes with "R/T" (A) or no "R/T" (B)

• 2008-12 Challenger upper body stripe kit (1970 style)
       Fender, door & rear quarter panel stripes (dlr accessory)

• 2008-12 Challenger OEM upper body R/T stripe kit 
• 2008-12 Challenger upper body stripe kit (1971 style)
       Fender, door & rear quarter panel stripes w/"R/T" (A) or
       no "R/T" (B)

• 2008-12 Challenger upper body SRT stripe kit
• 2008-12 Challenger upper body stripe kit (T/A style)
       Fender w/"SRT" (A) or no "SRT" (B), door & rr qtr pnl stripes

• 2008-12 Challenger over-roof SRT8-style stripe kit

• 2008-12 Challenger upper body strobe stripe kit (Dlr acc)

Part #:
0809SRT8

0809SRT8S

0809CLGR1A
0809CLGR1B

0809CLGR2**

0809CLGR3A**
0809CLGR3B**

0809CLGR4A**
0809CLGR4B**

1112SRT8

0812CLGRDA

0809SRT8

0809CLGR1B

0809SRT8S

® ®

0809CLGR4B

0809CLGR2 0809CLGR3B

**Note: Indicate if your car is 2011 or newer

1112SRT8

0812CLGRDA

Kits from $139

OEM colors are bolded
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2005-2010 CHARGER

Kits from $209
Colors:
MB,CF,B,W,S,Ch

MB,CF,B,W,S,Ch

MB,CF,B,W,S,Ch

MB,CF,B,W,S,Ch

MB,CF,B,W,S,Ch

MB,CF,B,W,S,Ch

Price:
CALL

$209

CALL

$209

CALL

$209

Kits: 
• 2005-10 Charger Daytona OEM upper side stripe kit
       Back deck blackout, door. rear quarter panel stripes w/     
       "Daytona" cutouts & hood blackout w/"HEMI" cutouts
• 2005-10 Charger Daytona style upper side stripe kit
       Back deck blackout, door. rear quarter panel stripes      
       (no cutouts) & hood blackout (no cutouts)
• 2007-09 Charger Super Bee OEM hockeystick stripe kit
       Back deck blackout, rear door. quarter panel hockeystick 
       stripes w/"Super Bee" cutout & hood blackout w/"HEMI" cutouts
• 2005-10 Charger Super Bee style hockeystick stripe kit
       Back deck blackout, rear door. quarter panel hockeystick 
       stripes (no cutouts) & hood blackout (no cutouts)
• 2008 Charger Daytona OEM lower body stobe stripe kit
       Back deck blackout, lower body strobe stripes w/"Daytona" 
       cutouts & hood blackout w/"HEMI" cutouts 
• 2005-10 Charger Daytona style lower body strobe stripe kit
       Back deck blackout, lower body strobe stripes (no cutouts)
       & hood blackout (no cutouts) 

Part #:
0609CGRA

0609CGRB

0709SBA

0709SBB

2008CGRA

2008CGRB

Contents: 
• 2005-10 Charger OEM hood blackout w/"HEMI"
• 2005-10 Charger hood blackout (no cutouts)
• 2007-09 Super Bee OEM hood blackout w/"HEMI"
• 2005-10 Super Bee hood blackout (no cutouts)
• 2005-10 Charger Daytona OEM upper side stripes w/"Daytona"
• 2005-10 Charger Daytona upper side stripes (no cutouts)
• 2007-09 Super Bee OEM hockeystick quarter panel stripes w/Bees
• 2005-10 Super Bee hockeystick quarter panel stripes (no Bees)
• 2008 Charger Daytona OEM lower body strobe stripes w/"Daytona"
• 2005-10 Charger Daytona lower body strobe stripes (no cutouts)
• 2005-10 Charger Daytona/Super Bee back deck blackout

Colors:
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch
MB,CF,B,W,S,Ch

Price:
CALL
$99
CALL
$99
CALL
$69
CALL
$99
CALL
$69
$49

Part #:
0609CGR-1A
0609CGR-1B
0709SB-1A
0709SB-1B
0609CGR-2A
0609CGR-2B
0708SB-2A
0708SB-2B
2008CGR-2A
2008CGR-2B
0609CGR-3

Part #:Part #:

0609CGRB
0709SBB

2008CGRB

Note: OEM colors are bolded
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1976-77/1979 ASPEN R/T
1978 SUPER COUPE

Colors:
Red/Orange
Black/White

Red/Blue/Yellow

Maroon/Red/Yellow

SILVER/White
GOLD/Yellow

Price:
$229

$229

$229

$229

Kits from $229
Kits: 
• 1976-77 Dodge Aspen R/T stripe kit
      Fender, door, rear quarter panel & spoiler/deck
      stripes with 2 R/T fender names

• 1978 Dodge Super Coupe side & over-roof stripe kit
       Fender, door, rear quarter panel, over-roof & tail panel
       stripes with 3 Super Coupe names

• 1978 Plymouth Super Coupe side & over-roof stripe kit
       Fender, door, rear quarter panel, over-roof & tail panel
       stripes with 3 Super Coupe names

• 1979 Dodge Aspen R/T stripe kit
       2-color side and tail panel stripes with 3 R/T names

Part #:
CCG2040

CCG2042

CCG1030

1979ART

CCG2042

CCG1030

1979ART

CCG2040
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1978-79 MAGNUM GT/CHRYSLER 300
1984-87 DODGE OMNI

Colors:
W,R,S

Red/Blue

Red

Silver

Price:
$209

$139

$79

$99

Kits from $79
Kits: 
• 1978-79 Dodge Magnum GT stripe kit
       GT Hood, fender, door, rear quarter panel & roof
       stripes

• 1979 Chrysler 300 stripe kit
       Fender, door, rear quarter panel, trunk & mirror 
       stripes

• 1984-86 Dodge Omni GLH stripe kit
       "Dodge" Front hood name, "GLH Turbo" rocker panel &
       hatch names, "Dodge Omni" hatch name & all lower body   
       pinstripes.

• 1986-87 Dodge Omni GLHS stripe kit
       "Dodge" & "GLHS" Front hood names, "GLHS 
       Intercooled" rear quarter panel names, "Dodge Omni" 
       hatch name & all lower body "Shelby" stripes.

Part #: 
7879DMGT

CCG3001

8486GLH

8687GLHS

7879DMGT

CCG3001

8486GLH

8687GLHS
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1976-79 WARLOCK
1977-85 4x4 & MACHO POWER WAGON

Colors:
G

G

G

B,W

Orange/Black

Orange/Black

Price:
$269

$269

$269

$199

$269

$269

Kits from $199
Kits: 
• 1976-77 Dodge Warlock stripe kit (37 pieces)
       Hood, front wheel well, door, rear cab, rear wheel
       well & tailgate stripes with "Dodge" tailgate name
• 1978 Dodge Warlock stripe kit (41 pieces)
       Hood, front wheel well, door, rear cab, rear wheel
       well & tailgate stripes with "Warlock by Dodge" 
       tailgate name
• 1979 Dodge Warlock stripe kit (42 pieces)
       Hood, front wheel well, door, rear cab, rear wheel
       well & tailgate stripes with "Warlock by Dodge" 
       tailgate name
• 1977-78 Ramcharger 4x4 stripe kit (9 pieces)
       Fender, door w/"FOUR by FOUR", rear quarter 
       panel, rear bed stripes & endgate decal w/"4x4 Dodge"
• 1977-78 Macho Power Wagon stripe kit (21 pieces)
       Hood, front wheel well, door, rear wheel well & 
       tailgate stripes w/"Power Wagon Dodge"
• 1979-80 Macho Power Wagon stripe kit (26 pieces)
       Hood, front wheel well, door, rear wheel well & 
       tailgate stripe with 3 "Power Wagon" names

Options: 
• 1976-79 Wood rack black stripes (8 pieces)
• 1976-79 Interior gold stripe kit (8 pieces)
• 1978-85 Dodge "Powerwagon 150" body decal
• 1976-78 "Street Van" door decal
• Dodge Prospector rear bed decal (pair)
• Dodge Prospector decal (pair)

DTK104
7879DW-1
7778MPW-1

Contents: 
• 1976-77 "Dodge" Tailgate Name (4.75" x 18")
• 1978-79 "Warlock by Dodge" Tailgate Decal
• 1977-78 "Power Wagon"/"Dodge" tailgate stripe

Part #: 
7677DW

1978DW

1979DW

7778RMCGR

7778MPW

7980MPW

7679DW-1
7679DW-2
DTK106
7678SV
DPROSA
DPROSB

$29
$29
$99

$89
$89
$14.50ea
$19.50ea
$49
$39

G
G
Orange/Black

B
G
Silver/Black
Yellow
Multicolored
Gold/Black

Kits:Kits:Kits:Kits:

7778MPW

1978DW

7980MPW

DPROSB

DPROSA DPROSB 7678SV DTK106

7778RMCGR
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1978-79 LI'L RED EXPRESS
1978 MIDNITE EXPRESS

Colors:
G

G

Price:
$209

$209

Kits from $209
Kits: 
• 1978-79 Li'l Red Express decal & stripe kit
       "Li'l Red Express Truck" door decals, "Li'l Red Truck"
       & "Dodge" tailgate names with pre-molded wheelwell 
       stripes

• 1978 Midnite Express decal & stripe kit
      "Midnite Express Truck" door decals & "Midnite 
       Express" tailgate name with pre-molded wheelwell
       stripes

Options: 
• 1978-79 "360 Express" air cleaner decal
• 1979 Leaping Ram fender decals (pair)
• "Unleaded Gasoline Only" decal

SK25-1
SK25-2
SK25-3
SK25-4

Contents: 
• "Li'l Red Express Truck" door decals
• "Li'l Red Truck" tailgate name
• 1978-79 Express pre-molded wheel well stripes
• "Dodge" tailgate name (Li'l Red Express only)

Part #:
SK25

SK26

7879360AC
1979LR
DZ13

$54.50ea
$69
$49
$19

$29
$19
$9

G
G
G
R

R
Silver/Black
B/W/Clr

SK25

SK26

1979LR

7879360AC
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1984 RAMPAGE 2.2
1988-89 DAKOTA SPORT/SHELBY TRUCK

Colors:
B

S/B

S/B

Price:
$129

$299

$415

Kits: 
• 1984 Dodge Rampage 2.2 stripe kit
       "Rampage 2.2" hood decal, fender, door, rear quarter
       panel & tailgate stripes with "2.2" tailgate name

• 1988-89 Dodge Dakota Sport decal & stripe kit
       Fender front, fender rear, door, cab rear, rear quarter
       front, rear quarter rear & tailgate stripes w/"Dodge", 
       "4X4" & "Dakota Sport" names

• 1989 Shelby Dakota decal kit
       Hood, fender, door, rear bed & tailgate stripes with "V8"
       fender, "Dodge" tailgate & "Shelby V8" air cleaner decals

Options: 
• 1989 "Shelby" visor name

8889DDS-2
8889DDS-3 
8889DDS-4 
DTK107
1989DST-3

Contents: 
• 1988-89 "Dakota Sport" Door decals
• 1988-89 "Dodge" Dakota Sport tailgate decal
• 1988-89 "4X4" tailgate name
• 1988-90 "Dodge" tailgate decal
• 1989 "Shelby V8" air cleaner decal

Part #:
1984RMPG

8889DDS

1989DST

1989DST-2

$34.50
$29
$19
$29
$19

$29

S/B
S/B
S/B
B
S

W,R$29• 1989 "Shelby" visor name 1989DST-2 $29• 1989 "Shelby" visor name 1989DST-2 $29

1984RMPG

Kits from $129

1989DST
8889DDS
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4" 
4.5" 

3" 
1.5"

4.75" 
4.75" 

1" 
3" 
3" 
2" 
2" 

2.5"

Colors:
W

Multicolored

S,Bl

Price:
$299

$209

$299

Kits from $299
Kits: 
• 1996 Ram Pace Truck stripe kit
       Grille, hood, roof & tailgate stripes with "Dodge" 
       visor and tailgate names
• 1996 Ram Pace Truck door decal kit
       "Indianapolis 500" & "Official Truck..." door decals 
       w/Indy & American flag decals

• 1997-98 Ram SS/T stripe kit
       Grille, hood, roof & tailgate stripes with "Dodge"
       and "RAM 1500 V8 Magnum" names

9698DV
DTK999
9798SST-2

Contents: 
• 1996-98 "Dodge" visor name
• 1996-98 "Dodge" tailgate name
• 1997-98 "RAM 1500 V8 Magnum" name

Part #:
1996RAM

1996DD

9798SST

$59
$29
$44.50ea

W
W
S/R

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from $299 $299 $299 $299 $299 $299 $299 $299 $299 $299 $299

9798SST

DTK101/103/105DTK100/102/104

1996-98 RAM PACE TRUCK & SS/T
1974-02 TAILGATE NAMES

1996RAM

DTK99

Note: All measurements reflect total height and width. 

Colors:
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr,O
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr,O
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr
B,W,G,R,Bl,T,S,Cr

Price:
$29
$29
$29
$19
$29
$29
$19
$29
$29
$29
$29
$29

Tailgate Names:
• 1974-80 "Fargo"  
• 1974-80 "Dodge" 
• 1976-86 "Dodge Ram" 
• 1976-86 "Dodge" 
• 1977-84 "Dodge Ram"  
• 1977-84 "Dodge" 
• 1978-84 "Dodge Ram" 
• 1988-90 "Dodge" 
• 1985-93 "Dodge Ram" 
• 1994-98 "Dodge" (square corners)
• 1994-02 "Dodge" (round corners)
• 1999-02 "Dodge"

Part #:
DTK99
DTK100
DTK101
DTK102
DTK103
DTK104
DTK105
DTK107
DTK108
DTK109
DTK110
DTK111

DTK110 DTK111DTK109

DTK107

DTK110DTK109 DTK111DTK111

DTK101/103/105DTK99 DTK100/102/104 DTK107DTK107

DTK108

17"
17.5"
21"
5.5"
33"
18.5"
10"
30"
49"
18.5"
18.5"
18.5"

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

Size:
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2004-05 RUMBLE BEE & DAYTONA
 ANY YEAR CUSTOM TRUCK

Colors:
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,Y,W,R,S,G,Bl,C
MB
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C
B,W,R,S,G,Bl,C

Price:
$199
CALL
CALL
CALL
CALL
$149
$109
$109
$109
$109
$109
$109
$109
$109
$109
$149

Kits:
• 2003-09 Dodge Ram HEMI side & hood stripe kit
• 2003-09 Dealer accessory hockeystick stripe kit
• 2003-09 Dealer accessory billboard stripe kit
• 2004-05 Dodge Ram Rumble Bee OEM stripe kit
• 2005 Dodge Ram Daytona OEM stripe kit
• Hood, roof & tailgate rally stripe kit
• Bumble Bee truck stripe kit; Blank w/void space
• Bumble Bee truck stripe kit; Blank solid
• Bumble Bee truck stripe kit; RT
• Bumble Bee truck stripe kit; Super Bee w/void space
• Bumble Bee truck stripe kit; Super Bee solid
• Bumble Bee truck stripe kit; HEMI Strobe
• Bumble Bee truck stripe kit; Dodge HEMI Ram Head
• Bumble Bee truck stripe kit; Dodge Ram Head
• Bumble Bee truck stripe kit; HEMI
• Bumble Bee truck stripe kit; "LOGO Here"

Part #:
2003DR
0405HKY
0405BBD
0405RB
2005DRD
SP1500
BBTK-BLK1
BBTK-BLK2
BBTK-RT
BBTK-SB1
BBTK-SB2
BBTK-HSTROBE
BBTK-DHR
BBTK-DR
BBTK-HEMI
BBTK-LH

BBTK-BLK2 BBTK-DHRBBTK-HSTROBE BBTK-LHBBTK-RT BBTK-SB2BBTK-SB1BBTK-BLK1

Note: All Bumble Bee truck stripe kits include 80" tonneau cover stripe.

2005DRD

Kits:

0405HKY

BBTK-LHBBTK-DR

 stripe.

SP1500SP1500

BBTK-HEMIBBTK-BLK1BBTK-BLK1

Note:
0405RB

2003DR

0405BBD

Note: OEM colors are bolded

Kits from $109
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AMX
JAVELIN

RAMBLER/REBEL
GREMLIN
HORNET

MATADOR/PACER
CONCORD/SPIRIT

TECHNICAL DECAL KITS
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1968-70 AMX

Colors:
B,W,R,Bl,S

B,W,R

Price:
$109

$169

Kits from $109
Kits: 
• 1968-69 AMX Go-Pack stripe kit
       Hood, cowl, roof, deck & trunk stripes

• 1970 AMX C stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes

Part #:
AMC101

AMC102

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from from $109 $109 $109 $109 $109

AMC101

AMC102

Options:
• 1968-70 "AMX" circle rear quarter window decal 6870AMXC $9.50ea B, W

6870AMCX6870AMCX
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1968-70 JAVELIN

Colors:
B,W,R,G,S

B,W,R,G,S

B,W,R,S

B,W,R,G,S

B,W,R

Price:
$169

$189

$169

$189

$169

Kits from $169
Kits: 
• 1968-69 Javelin Rally side stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1968-69 Javelin Rally side stripe kit (2-color stripe)*
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1969 MOD C-stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel front & rear stripes

• 1969 1/2 Javelin SST side stripe kit (2-color stripe)*
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1970 C-stripe kit
       Fender C stripes front, fender stripes rear, door   
       stripes top & bottom & rear quarter panel stripes

Options:
• 1970 "Mark Donohue" Javelin spoiler decal

Part #:
AMC201

AMC202

AMC203

AMC2031

AMC204

AMC204-2 $29 Black/Silver

*Note: For 2-color stripes primary colors are referenced. Secondary color outlines the main stripe.

KitsKitsKitsKitsKits from from $169 $169 $169 $169 $169

AMC203

AMC204
AMC204-2

AMC201/AMC202

AMC2031

*Note: For 2-color stripes primary colors are referenced. Secondary color is fine center stripe.
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1971-74 JAVELIN

Colors:
B/r, W/r, 
R/s, R/b

B,W,R,Bl,G,S

B,W,Gr,G,R,Bl,Br

B,W,G,S,R,Bl

B,W,G,R

B/g, G/b, R/w,
W/b, Bl/b

Price:
$169

$169

$169

$219

$169

$299

Kits from $169
Kits: 
• 1971 Javelin Rally side stripe kit (2-color)*
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1972 Javelin C-side stripe kit
       Fender C stripes front, fender stripes rear, door   
       stripes top & bottom & rear quarter panel stripes

• 1973-74 Javelin Rally side stripe kit (1-color)
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1973-74 Javelin Rally side stripe kit (2-color)*          
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1971-74 Javelin AMX T-stripe kit (solid)          
       Fender & hood stripes

• 1971-74 Javelin AMX T-stripe kit (2-color fadeaway)          
       Fender & hood stripes

Options:
• 1973-78 "Levi's" fender/deck decal
• 1973 Javelin "Trans Am Victory" fender decal

Part #:
AMC205

AMC206

AMC207

AMC208

AMC103

AMC104

7378LEVI
AMCTAV

$9.50ea
$19.50ea

Red/White
Multicolored

*Note: For 2-color stripes primary colors are referenced. Secondary color outlines the main stripe.

AMCTAV 7378LEVI

AMC207/AMC208

AMC206

AMC205

*Note: Upper-case letter indicates primary stripe color. 

*Note: Upper-case letter indicates primary stripe color. 

AMC103/104

Part #:Part #:

AMC206
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1969 SC/RAMBLER
1970 REBEL "THE MACHINE"

Colors:
R/W/Bl

R/W/Bl

R/W/Bl

Price:
$249

$399

$415

Kits from $249
Kits: 
• 1969 SC/Rambler "A" Scheme stripe kit
       Hood, roof & deck stripes with "390 CU. IN" & 
       scoop "AIR" names

• 1969 SC/Rambler "B" Scheme stripe kit
       Front fender front, front fender rear, door, rocker 
       panel, rear quarter front & rear quarter rear stripes.

• 1970 Rebel "The Machine" reflective stripe kit
       Reflective fender, door, rear quarter panel, trunk &
       front grille opening stripes w/3 "The Machine"
       fender/deck names. 1/4" x 150' black pinstripe
       outlining all reflective stripes & 1/4" x 75' silver 
       pinstripe separating the two-tone paint lines.

AMC301-2
AMC303-2

Contents:
• 1969 SC/Rambler "390 CU. IN"  & "AIR" name set
• 1970 "The Machine" fenders/deck/glove box name (4 req)

Part #:
AMC301

AMC302

AMC303

$49
$12.25ea

Red/Black
Reflective

AMC303
AMC303-2AMC303-2

AMC301 AMC302

AMC301-2AMC301-2AMC301-2AMC301-2AMC301-2

AMC302
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1970-78 GREMLIN

Colors:
B,W,R

B,W,R

Bl/r, B/g,
W/b, G/b

B,W,G,O,Bl,Br

B,W,G,R,Bl,Br,Be

B,W,G,R,Bl,Be

Price:
$79

$149

$149

$149

$149

$149

Kits from $79
Kits: 
• 1970-71 Gremlin Rally side pin-stripe kit (type I)
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1970-71 Gremlin Rally side stripe kit (type II)
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1972 Gremlin Rally side stripe kit  (2-color)
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1973-75 Gremlin Rally side stripe kit (2-color)
       Fender, door, rear quarter panel & rear louver stripes

• 1976 Gremlin Rally side stripe kit 
       Fender, door, rear quarter panel & rear louver stripes

• 1977-78 Gremlin Rally side stripe kit 
       Fender, door, rear quarter panel & rear louver stripes

Part #:
7071GR1

7071GR2

1972GR

7375GR

1976GR

7778GR

Options:
• 1970-78 Gremlin decal
• 1973-78 "Levi's" fender/deck decal
• 1972 "P-38" reflective fender decal 
• 1970-78 "3.8 Litre" reflective deck lid decal (6 cyl)
• 1971-78 "4.2 Litre" reflective deck lid decal (6 cyl)
• 1972-76 "5 Litre V/8" reflective deck lid decal (8 cyl)
• 1977-78 "2 Liter" reflective fender decal (4 cyl)

7078G
7378LEVI
1972P38
707838L
717842L
72765L
77782L

$9.50ea
$9.50ea
$9.50ea
$19
$19
$19
$9.50ea

Any
R/W
B
R,S
R,S
R,S
R,S

7071GR27071GR1

7375GR 1976GR 7778GR

1972P38 77782L707838L 72765L717842L

*Note: Upper-case letter indicates primary stripe color. 

1972GR

7378LEVI

7078G
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Colors:
B,W,R,G,Bl

B,W,O,G,Bl,Br

B,W,O,G,Bl,Br

B,W,R,G,Bl,Br

B,W,R,G,Bl,Be

Black/Blue,
Black/White

Price:
$149

$149

$149

$149

$149

$179

Kits from $149
Kits: 
• 1971-72 Gremlin X side stripe kit
       Grille, fender, door, rear louver & rear quarter 
       panel stripes

• 1973 Gremlin X side stripe kit (type I)
       Grille, fender, door, rear louver & rear quarter 
       panel stripes

• 1973-75 Gremlin X side stripe kit (1973 type II)
       Grille (1973) , fender, door, rear louver & rear
       quarter panel stripes

• 1975-76 Gremlin X side stripe kit (1975 type II)
       Fender, door, rear louver & rear quarter panel 
       stripes

• 1977 Gremlin X side stripe kit 
       Fender, door, rear louver, rear quarter panel 
       & deck stripes

• 1978 Gremlin X side stripe kit
       Fender, door w/"Gremlin X" cutouts, rear louver, 
       rear quarter panel & deck stripes

Options:
• 1970-78 Gremlin decal
• 1973-78 "Levi's" fender/deck decal
• 1972 "P-38" reflective fender decal 
• 1970-78 "3.8 Litre" reflective deck lid decal (6 cyl)
• 1971-78 "4.2 Litre" reflective deck lid decal (6 cyl)
• 1972-76 "5 Litre V/8" reflective deck lid decal (8 cyl)
• 1977-78 "2 Liter" reflective fender decal (4 cyl)

Part #:
7172GX

1973GX

7375GX

7576GX

1977GX

1978GX

7078G
7378LEVI
1972P38
707838L
717842L
72765L
77782L

$9.50ea
$9.50ea
$9.50ea
$19
$19
$19
$9.50ea

Any
R/W 
B
R,S
R,S
R,S
R,S

1971-78 GREMLIN X

7172GX 1973GX

7576GX

KitsKitsKitsKitsKits from from from from from $149 $149 $149 $149 $149
1978GX1977GX

7375GX7375GX7375GX

7378LEVI

7078G

1972P38 77782L707838L 72765L717842L
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1971-77 HORNET

Colors:
B,W,R

W/b, O/b, 
G/b, Bl/o

Black/Orange

Price:
$169

$169

$269

Kits from $169
Kits: 
• 1971 Hornet SC/360 stripe kit
       Fender, door, rear quarter panel & deck stripes

• 1973-76 Hornet X stripe kit (2-color)
       Fender, door, rear quarter panel & grille stripes

• 1977 Hornet AMX stripe kit
       Hood & back deck hornets w/"AMX" names

Options:
• 1973-78 "Levi's" fender decal

AMC407-1
AMC407-2
AMC407-3

Contents:
• 1977 Large Hornet hood decal
• 1977 Hornet deck decal
• 1977 "AMX" name

Part #:
AMC401

AMC402

AMC407

7378LEVI

$199
$39
$14.50ea

$9.50ea

Black/Orange
Black/Orange
Black

Red/White• 1973-78 "Levi's" fender decal• 1973-78 "Levi's" fender decal

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from $169 $169 $169 $169 $169 $169 $169 $169 $169 $169 $169

AMC401

AMC402

AMC407

7378LEVI
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1974-76 MATADOR
1975-77 PACER X

Colors:
B,W,G,Bl

B,W,G,Bl

B,W,G,Bl

B/S/R

Price:
$169

$169 

$169

$49

Kits from $49
Kits: 
• 1974 Matador X stripe kit
       Hood, fender, door, rear quarter panel & deck
       stripes

• 1975 Matador X stripe kit
       Hood, fender, door, rear quarter panel & deck
       stripes

• 1976 Matador stripe kit
       Hood, fender, door, rear quarter panel & deck
       stripes

• 1975-77 Pacer X name kit
       "Pacer X" door names (pair)

Part #:
1974MX

1975MX

1976M

7577PX

Options:
• 1973-78 "Levi's" fender decal 7378LEVI $9.50ea Red/White

7378LEVI

1974MX

1975MX/1976M

7577PX
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Price:
$249

$249

Kits: 
• 1978 Concord AMX decal kit
       Large hood & deck lid hornets with AMX names

• 1979-80 Spirit AMX decal kit
       Large hood AMX decal with AMX names

AMC106-1
AMC106-2
1978AMXD
AMC105-1
7980AMXD

Contents:
• 1978 Concord AMX hood hornet
• 1978 Concord AMX deck lid hornet
• 1978 Concord AMX door names
• 1979-80 Spirit AMX hood decal
• 1979-80 Spirit AMX door names

Part #:
AMC106

AMC105

$199
$39
$14.50ea
$229
$14.50ea

G/O, B/G
G/O, B/G
G,O
O/B, O/O
O/B, O/O

AMC105

1978-80 CONCORD/SPIRIT AMX

Kits from $249
Colors:
Gold/Orange,
Black/Gold

Orange/Black,
Orange/Orange

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249 $249

Options:
• 1973-78 "Levi's" fender decals
• 1979-80 Spirit AMX multicolored & blackout side 
  stripes (27 pcs)

AMC106

7378LEVI

AMC105

7378LEVI 
AMC105-2

$9.50ea
$169

Red/White
O/B, O/O



RENEGADE
LAREDO

SCRAMBLER
WRANGLER

TRUCK/HONCHO
TECHNICAL DECAL KITS
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1970-75 RENEGADE

Colors:
MB,W

MB

Black

Black

Price:
$99

$99

$199

$199

Kits from $99
Kits: 
• 1970 Renegade stripe kit
       Hood & cowl stripes w/"Renegade I" cutouts

• 1971 Renegade stripe kit
       Hood & cowl stripes w/"Renegade II" cutouts

• 1972-73 Renegade stripe kit
       Hood side w/"Renegade" names, cowl stripes &
       large hood blackout w/cowl extensions

• 1974-75 Renegade stripe kit
       Hood side w/"Renegade" names, cowl stripes, 
       fender stripes & large hood blackout w/cowl 
       extensions

Options:
• 1970-75 "Jeep" fender decal
• 1973-78 "Levi's" fender decals
• 1967-77 "Jeep" tailgate name

Part #:
1970JRG

1971JRG

7273JRG

7475JRG

7075J
7378LEVI
6777J

$9.50ea
$9.50ea
$29

B,W
Red/White
B,W

1970JRG/1971JRG 7273JRG 7475JRG

7378LEVI

7475JRG

7075J

6777J
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1975-80 RENEGADE

Colors:
G/O, Bl/O

G/O, Bl/G

O, S, Bl

Price:
$269

$269

$309

Kits from $269
Kits: 
• 1975-76 Renegade stripe kit
       Hood & cowl stripes w/"Renegade" names

• 1977-78 Renegade stripe kit
       Large hood decal & "Renedage" names

• 1979-80 Renegade 3-color stripe kit
       Large center & side hood decals , "Renegade" 
       names, body side & rear quarter panel stripes

7778JRG-1
7980JRG-1

Contents:
• 1977-78 "Renegade" names
• 1979-80 "Renegade" names

Part #:
7576JRG

7778JRG

7980JRG

$44.50ea
$44.50ea

G/O, Bl/G
O, S, Bl

7378LEVI

Options:
• 1970-75 "Jeep" fender decal
• 1976-95 "Jeep" fender decal
• 1973-78 "Levi's" fender decals
• 1976-86 CJ                wheel hub decal
• 1967-77 "Jeep" tailgate name
• 1978-86 "Jeep" tailgate name
• 1980 Colored door appliques (pair)

7075J
7695J
7378LEVI
7686J4X
6777J
7886J
1980DA

$9.50ea
$9.50ea
$9.50ea
$4.50ea
$29
$29
$59

B,W
Any*
Red/White
B/S
Any*
Any*
B,Br

*Note: "Jeep" fender names are Black, White or colored to match stripe

7695J

7778JRG7576JRG

7886J

7695J7695J7075J

6777J

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from $269 $269 $269 $269 $269 $269 $269 $269 $269

7980JRG

• 1976-86 CJ                wheel hub decal

1980DA
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1981-86 RENEGADE

Colors:
Bl,Y,R

Bl1,Bl2,Y,R,O

Bl,Y,O

Price:
$299

$299

$299

Kits from $299
Kits: 
• 1981-82 Renegade 3-color stripe kit
       Hood, fender, body side & rear quarter panel stripes 
       w/"Renegade" hood names

• 1983-84 Renegade 3-color stripe kit
       Hood, fender, body side & rear quarter panel stripes 
       w/"Renegade" hood names

• 1985-86 Renegade 3-color stripe kit
       Hood, body side & rear quarter panel stripes
       w/"Renegade" hood names

Options:
• 1976-86 CJ                wheel hub decal
• 1976-95 "Jeep" fender decal
• 1978-86 "Jeep" tailgate name (custom)
• 1981-06 Colored door appliques (pair)
• 1983-95 Door jamb scuff protector
• 1984-93 CJ YJ Side step tread (pair)

8182JRG-1
8384JRG-1
8586JRG-1

Contents:
• 1981-82 "Renegade" hood names (pair)
• 1983-84 "Renegade" hood names (pair)
• 1985-86 "Renegade" hood names (pair)

Part #:
8182JRG

8384JRG

8586JRG

7686J4X
7695J
7886J
8106DA
8395SP
8493SST

$99
$99
$99

$4.50ea
$9.50ea
$29
$59
$9.50ea
$29

Bl,Y,R
Bl,Y,O, R
Bl,Y,O

B/S
B,W,Bl,Y,O 
Any
B,W,Nm,H,Bl,S
Clear
Black

8384JRG8182JRG

YellowBlue Red Yellow RedBlue2Blue1 Orange YellowBlue OrangeOrange Orange

1981-82 1983-84 1985-86

*Note: CJs made prior to 5/1/83 used Red/Blue1; while CJs made after 5/1/83 used Orange/Blue2.

White 1976-86 Dark Blue 1985-86

Dark Yellow 1985-86

Dark Orange 1985-86White 1976-86

Black 1976-86

Dark BlueDark BlueDark  1985-86

Dark YellowDark YellowDark  1985-86

Dark OrangeDark OrangeDark  1985-86

7886J 8106DA

8586JRG

8493SST8493SST

8384JRG

Yellow RedBlue2 OrangeYellowBlue Red YellowBlue Orange

• 1976-86 CJ                wheel hub decal
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1991-94 RENEGADE
1970-1995 JEEP CUSTOM

Colors:
B,S

G,S,R,Bl,B,W,C
G,S,R,Bl,B,W,C
G,S,R,Bl,B,W,C
G,S,R,Bl,B,W,C

Price:
$129

$99
$99
$99
$99

Kits: 
• 1991-94 Renegade stripe kit
       Hood, cowl, door, quarter panel stripes w/2 
       "Renegade" door, 3 "Jeep" door/bed names & 
       "4.0 L High Output" decal

• 1970-1995 Jeep custom stripe kit
       Hood stripes (L&R), "Jeep" fender names w/1 pair of 
       "Renegade", "Laredo", "Wrangler" or "Scrambler" 
       hood names

7009JC-1R
7009JC-1L
7009JC-1W
7009JC-1S

Contents:
• 1970-1995 "Renegade" custom hood names (pair)
• 1970-1995 "Laredo" custom hood names (pair)
• 1970-1995 "Wrangler" custom hood names (pair)
• 1970-1995 "Scrambler" custom hood names (pair)

Part #:
9194JRG

7009JCR
7009JCL
7009JCW
7009JCS

$49
$49
$49
$49

G,S,R,Bl,B,W,C
G,S,R,Bl,B,W,C
G,S,R,Bl,B,W,C
G,S,R,Bl,B,W,C

Options:
• 1970-75 "Jeep" fender decal
• 1976-95 "Jeep" fender decal
• 1976-86 CJ                wheel hub decal
• 1973-78 "Levi's" fender decal
• 1980 Colored door appliques (pair)
• 1981-06 Colored door appliques (pair)
• 1983-95 Door jamb scuff protector
• 1967-77 "Jeep" tailgate name
• 1978-86 "Jeep" tailgate name
• 1984-93 CJ YJ Side step tread (pair)

7075J
7695J
7686J4X
7378LEVI
1980DA
8106DA
8395SP
6777J
7886J
8493SST

$9.50ea
$9.50ea
$4.50ea
$9.50ea
$59
$59
$9.50 ea
$29
$29
$29

B,W
Any*
B/S
Red/White
B,Br
B,W,Nm,H,Bl,S
Clear
Any*
Any*
Black

*Note: "Jeep" fender names are Black, White or colored to match stripe

9194JRG

7009JCR

7378LEVI

1980DA/8106DA7886J

7075J

6777J

7695J

7009JCR

Colors:Price: #:

8493SST8493SST

 "Jeep"
• 1976-86 CJ                wheel hub decal
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1980-90 LAREDO

Colors:
Brown, Silver,
Nutmeg1,
Nutmeg2

Silver, Brown

Silver, Gold

Price:
$309

$299

$299

Kits from $299
Kits: 
• 1980-84 Laredo 2-color stripe kit
       Grill, hood, front wheelwell, lower body side, rear 
       wheelwell & rear bed stripes w/"Laredo" hood 
       names

• 1985-86 Laredo 2-color stripe kit
       Grill, hood, front fender front, front fender rear, lower 
       body side, rear wheelwell & rear bed stripes w/ 
       "Laredo" hood names

• 1987-90 Laredo 2-color stripe kit
       Hood, cowl, front wheelwell, lower body side 
       w/"Laredo" cutouts, upper body side, rear wheelwell,
       rear bed stripes, & door jamb scuff protectors (pair)

Options:
• 1976-86 CJ                wheel hub decal
• 1976-95 "Jeep" fender decal
• 1978-86 "Jeep" tailgate name (custom)
• 1980 Colored door appliques (pair)
• 1981-06 Colored door appliques (pair)
• 1983-95 Door jamb scuff protector
• 1984-93 CJ YJ Side step tread (pair)

8084JLR-1
8586JLR-1

Contents:
• 1980-84 "Laredo" hood name (pair)
• 1985-86 "Laredo" hood name (pair)

Part #:
8084JLR

8586JLR

8790JLR

7686J4X
7695J
7886J
1980DA
8106DA
8395SP
8493SST

$89
$89

$4.50ea
$9.50ea
$29
$59
$59
$9.50ea
$29

Br,S,Nm1,Nm2
S,Br

B/S
Any*
Any
B,Br
B,W,Nm,H,Bl,S
Clear
Black

*Note: "Jeep" fender names are Black, White or colored to match stripe. See below.

8586JLR 8790JLR

Burnt Orange 1981-84

Bronze 1981-90

Silver 1979-90

Gold 1979-90

7886J

Nutmeg1
1981-84

   Silver
1980-84

Nutmeg2
1981-84

Silver Brown Silver GoldSilver GoldSilver BrownBrown
1980

Nutmeg1 Silver Nutmeg2Brown

Dk. Silver 1987-90

1980DA/8106DA

8084JLR

8493SST8493SST

1980DA/8106DA1980DA/8106DA1980DA/8106DA1980DA/8106DA

• 1976-86 CJ                wheel hub decal
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1981-86 SCRAMBLER CJ-8

Colors:
S,Bl,Y,O

S,Nm

Bl1,Bl2,Y,R,O

Bl,Y,O

S,Br

Price:
$319

$319

$319

$319

$319

Kits: 
• 1981-82 Scrambler SR Sport 2-color stripe kit
       Fender, lower body & rear bed stripes w/"Jeep" 
       tailgate & "Scrambler" hood names
• 1981-84 Scrambler SL Sport 2-color stripe kit
       Grill, hood, front wheelwell, lower body, rear 
       wheelwell &rear bed stripes w/"Jeep" tailgate & 
       "Scrambler" hood names
• 1983-84 Scrambler SR Sport 3-color stripe kit
       Multi-stripe hood, fender, body side & rear quarter 
       panel stripes w/"Jeep" tailgate & "Scrambler" hood names

• 1985-86 Scrambler SR Sport 3-color stripe kit
       Hood, body side & rear quarter panel stripes
       w/"Jeep" tailgate & "Renegade" hood names
• 1985-86 Scrambler SL Sport 2-color stripe kit
       Grill, hood, fender, lower body, rear wheelwell & rear bed
       stripes w/"Jeep" tailgate & "Laredo" hood names

7886J
8182JSC-1
8184JSC-1
8384JSC-1
8586JSCR-1 
8586JSCL-1

Contents:
• 1978-86 "Jeep" tailgate name
• 1981-82 "Scrambler" hood names (pair)
• 1981-84 "Scrambler" hood names (pair)
• 1983-84 "Scrambler" hood names (pair)
• 1985-86 "Renegade" hood names (pair)
• 1985-86 "Laredo" hood names (pair) 

Part #:
8182JSC

8184JSC

8384JSC

8586JSCR

8586JSCL

$29
$89
$89
$89
$89
$89

S,Bl,Y,O,R,Nm,Br 
S,Bl,Y,O
S,Nm
Bl,Y,R,O
Bl,Y,O 
S,Br

Options:
• 1976-86 CJ                wheel hub decal
• 1976-95 "Jeep" fender decal
• 1981-06 Colored door appliques (pair)
• 1983-95 Door jamb scuff protector
• 1984-93 CJ YJ Side step tread (pair)

7686J4X
7695J
8106DA
8395SP
8493SST

$4.50ea
$9.50ea
$59
$9.50ea
$29

B/S
Any*
B,W,Nm,H,Bl,S
Clear
Black

*Note: "Jeep" fender names are Black, White or colored to match stripe. See below.

8384JSC

Black - 1981-86
White - 1981-86
Lt. Silver - 1981-86
Burnt Orange - 1981-84
Gold - 1985-86

C
ol

or
s:

7886J 8106DA8106DA

8586JSCL
8182JSC

C
ol

or
s:

7695J

YellowBlue Orange

Silver Nutmeg

Silver BrownSilver

8184JSC

YellowBlue Orange

8586JSCR

YellowBlueBlue OrangeOrangeOrange

Kits:Kits:
YellowBlue OrangeSilver

Colors:
Silver Brown

• 1976-86 CJ                wheel hub decal

Yellow RedBlue2Blue1 Orange
Price:Part #:

Yellow RedBlue2Blue1 OrangeYellow RedBlue2 Orange

*Note: CJs made prior to 5/1/83 used Red/Blue1; while CJs made after 5/1/83 used Orange/Blue2.
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1985-02 WRANGLER
Including Spring Special, Islander & Patriot

Colors:
O

S,G

Blue/Orange

Red/Blue

Price:
$319

$319

$319

$249

 
Kits: 
• 1985 Spring Special 3-color stripe kit
       Hood, cowl, body side & rear lower stripes w/"Jeep"
       fender names

• 1987-88 Wrangler 3-color stripe kit
       Hood & lower body stripes w/"Wrangler" hood & 
       "Jeep" fender names

• 1989-90 Wrangler Islander Edition 2-color stripe kit
       Hood & all lower body stripes w/"Wrangler" rear 
       quarter panel names, "Jeep" & "Islander" fender decals

• 2002 Wrangler Patriot Series stripe kit (fits 1997-06)
       Fender, door & body side flag stripes w/"Patriot" 
       hood & "Jeep" fender names

Part #:
1985JSS

8788W

8990WIE

2002JPS

Met. Blue 1989-90

Silver 1987-88Black 1987/2002

Met. Blue 1989-90

Silver 1987-88Black 1987/2002Black 1987/2002Black

Tan 1987-88

For ColorFor ColorFor  Abbreviation Color Abbreviation Color  Guide, see page 6.

7695J
9706J
8788W-1
8990WIE-3

Contents:
• 1976-95 "Jeep" fender decal
• 1997-06 "Jeep" fender decal
• 1987-88 "Wrangler" hood names (pair)
• 1989-90 "Islander" fender crest decal

$9.50ea
$9.50ea
$89
$19.50ea

Any
Any
S,G
Blue/Orange

Options:
• 1976-86 CJ                wheel hub decal
• 1981-06 Colored door appliques (pair)
• 1983-95 Door jamb scuff protector
• 1984-93 CJ YJ Side step tread (pair)

7686J4X
8106DA
8395SP
8493SST

$4.50ea
$59
$9.50ea
$29

B/S
B,W,Nm,H,Bl,S
Clear
Black

8788W1985JSS 8990WIE

8106DA

2002JPS

8493SST8493SST

• 1976-86 CJ                wheel hub decal
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Colors:
Yellow/Red

Green, Blue, Spice

Green/Spice
Spice/Red

Multicolored
Multicolored
Silver

Price:
$169

$149

$149

$79
$79
CALL

Kits: 
• 1988-91 Wrangler Sahara Edition 2-color stripe kit
       Fender front, fender rear, body side & rear stripes 
       w/Large and small "Sahara Edition" & "Jeep" fender decals

• 1992-94 Wrangler Sahara Edition stripe kit
       Hood/cowl front & rear, door & rear quarter panel
       stripes w/"Wrangler" names, "Sahara Edition" & "Jeep" 
       fender decals

• 1994-95 Wrangler Sahara Edition 2-color stripe kit
       Hood/cowl front & rear, door & rear quarter panel
       stripes w/"Wrangler" names, "Sahara Edition" & "Jeep" 
       fender decals

• 1996-98 Wrangler "Sahara Edition" fender decal kit (pair)
• 1999-02 Wrangler "Sahara Edition" fender decal kit (pair)
• 2003-06 Wrangler "Sahara Edition" fender decal kit (pair)

Part #:
8891WSE

9294WSE

9495WSE

9698WSE
9902WSE
0306WSE

1988-2010 WRANGLER 
Including Sahara, TJ, Sport & X Editions 

• 1988-91 Wrangler Sahara Edition 2-color stripe kit

Part
8891WSE

8891WSE

Options:
• 1976-95 "Jeep" fender decal
• 1997-06 "Jeep" fender decal
• 1981-06 Colored door appliques (pair)
• 1983-95 Door jamb scuff protector
• 1984-93 CJ YJ Side step tread (pair)
• 1997-06 "Wrangler" fender decal
• 2007-09 "Wrangler" fender decal
• 1997-02 "TJ" fender decal
• 2003-06 "TJ" fender decal
• 1997-02 "Sport" fender decal
• 2003-06 "Sport" fender decal
• 1997-02 "4.0 L" fender decal
• 1997-02 "4.0 L High Output" rear decal
• 2003-07 "X" fader fender decal

7695J
9706J
8106DA
8395SP
8493SST
9706W
0709W
9702TJ
0306TJ
9702S
0306S
970240L
970240LHO
0307XF

$9.50ea
$9.50ea
$59
$9.50ea
$29
CALL
CALL
CALL
CALL
CALL
CALL
CALL
CALL
CALL

Any*
Any*
B,W,Nm,H,Bl,S
Clear
Black
S,Ch
S,Ch,B
S,Ch,Gr
S,Ch
S,Ch
S,Ch
S,Ch
S,Ch
S,Ch

*Note: "Jeep" fender names are Black, White or colored to match stripe

0306WSE8891WSE-2 9295WSE-2 9698WSE 9902WSE9295WSE-2
(1992-94) (1995) (1996-98) (1999-02)(1988-91) (2003-06)

7695J/9706J

9495WSE

9702S

970240L

9702TJ

970240LHO

9706W

0307XF

$79/pair $79/pair CALL$59/pair $59/pair $59/pair

7695J/9706J7695J/9706J7695J/9706J7695J/9706J

0306S

0306TJ0306TJ

0709W0709W
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1945-83 JEEP TRUCK
Including Willys, Golden Eagle & Honcho

Colors:
G/B/W, S/B/W

G/B, G/Mr, Bl/G

Bl,O

Bl,O

Bl,Y,R

Bl,Y,R

Price:
$299

$299

$299

$299

$299

$299

Kits: 
• 1977-80 Hood bird for Golden Eagle Jeep CJ5, CJ7 & J10
       Hood bird & all names

• 1976-78 Honcho stripe kit
       Fender, door, cab extension & box stripes

• 1979-80 Honcho Townside stripe kit (4-color)
       Fender, door, cab ext. & box stripes w/"Jeep" tailgate name

• 1979-80 Honcho Stepside stripe kit (4-color)
       Fender, door, cab ext. & box stripes w/"Jeep" tailgate name

• 1981-82 Honcho Townside stripe kit (4-color)
       Hood, fender, door, cab & box stripes w/"Jeep" tailgate name

• 1981-83 Honcho Stepside stripe kit (4-color)
       Hood, fender, door, cab & box stripes w/"Jeep" tailgate name

Options:
• 1945-57 "Willys" name set (4 pcs)
• 1963-88 "Jeep" tailgate name
• 1978-86 "Jeep" tailgate name

Part #:
7780GE

7678HCHO

7980HCHO

7980HCHOS

8182HCHO

8183HCHOS

4557WLY
6388J
7886J

$39
$29
$29

B,W
B,W,Bl,O
B,W,Bl,O

7678HCHO
7980HCHOS

Kits:

6388J

4557WLY

7886J

8183HCHOS

7678HCHO7678HCHO

7980HCHO

Kits from $299

8182HCHO

$297886J $297886J $29

7780GE
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MUSTANG
TORINO/GRAN TORINO

RANCHERO
FAIRLAINE/GALAXIE

MAVERICK
MERCURY

TRUCK
TECHNICAL DECAL KITS

/
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Colors:
B,W,Bl,R

B,W,Bl.R

B,W,Bl,R,G
RB,RW,RR,RG

B,W,Bl,R,G

B,W,Bl,R,G

Met. Burgundy

Bg/B, S/B, W/B, C/B

B/R, S/R

B, Grey

Bl

B,W,Bl

B,W,Bl

B,W,Bl

B,Hertz Gold

RW,RB,RBl,RG

RW,RB,RBl,RG

Price:
$29

$29

$79
$119

$119

$79

$99

$109

$39

$109

CALL

CALL

CALL

CALL

CALL

CALL

CALL

Kits: 
• 1964-66 GT side stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes
• 1967 GT side stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes
• 1968 GT "C" stripe kit
• 1968 GT "C" stripe kit (reflective)
       Fender, door (upper/lower) & quarter panel "C" stripes
• 1968 GT California Special stripe kit
       Fender front, fender rear, door & scoop stripes w/ "GT/CS" 
• 1969 GT side stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes
• 1984 1/2 GT 350 Anniversary side stripe kit
       Fender, door w/"GT 350", quarter panel & mid-body stripes
• 1983-84 GT stripe & decal kit
       Pre-molded hood, cowl & grille stripes w/3 "GT" names
• 1984 GT Turbo name decal kit
       3 "GT Turbo" names
• 1985-86 GT decal kit
       Hood blackout & "Mustang GT" deck lid name

• 1965 GT 350 side stripe kit
       Fender w/"GT 350", door & quarter panel lower stripes
• 1966-68 GT 350 side stripe kit
       Fender w/"GT 350", door & quarter panel lower stripes
• 1966-68 GT 500 side stripe kit
       Fender w/"GT 500", door & quarter panel lower stripes
• 1966-68 GT 500KR
       Fender w/"GT 500KR", door & quarter panel lower stripes 
• 1966-68 GT 350H side stripe kit
       Fender w/"GT 350H", door & quarter panel lower stripes
• 1969-70 GT 350 side stripe kit
       Fender w/"GT 350", door & quarter panel stripes
• 1969-70 GT 500 side stripe kit
       Fender w/"GT 500", door & quarter panel stripes

Part #:
SK101

SK102

SK103
SK103R

SK104

SK105

SK106

SK107

SK108

SK109

SK201

SK202

SK203

SK207

SK204

SK205

SK206

1964-86 GT
1965-70 SHELBY GT

SK101 SK103 SK104

Kits from $29

SK106 SK107 SK109
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1969-71 BOSS 302/429/351

Colors:
RB

RB

B,W

MB,S

Price:
$169

$169

$39

$169

Kits from $39
Kits: 
• 1969 BOSS 302 reflective "C" stripes kit
       Fender "C" w/"BOSS 302", door, quarter panel & back deck
       stripes

• 1970 BOSS 302 reflective stripes kit
       Fender w/"BOSS 302", door, quarter panel & back
       deck stripes w/matte black hood "L"s & fender extensions

• 1969-70 BOSS 429 name kit
       2 "BOSS 429" fender names

• 1971 BOSS 351 decal & stripe kit
       12 piece ralley side stripes w/3 "BOSS 351"
       names & back deck stripes

Options:
• 1969 BOSS 302/Mach I hood stencil
• 1970 BOSS 302 hood stencil
• 1971-73 Boss 351/Mach I NASA-style hood stencil
• 1971-72 Lower body pinstriping 
• 1971-73 "Ram Air" hood decals
• 1971-73 "Ram Air 351" hood decals
• 1971-73 "Ram Air 429" hood decals

SK301-2
SK302-2
SK304-1
SK304-2
SK304-3
SK404

Contents:
• 1969 BOSS 302 reflective rear deck stripes (3 pcs)
• 1970 BOSS 302 reflective rear deck stripes (3 pcs)
• 1971 "BOSS 351 Mustang" fender decal
• 1971 "BOSS 351" rear deck decal
• 1971 BOSS 351 rear deck stripes (3 pcs)
• 1971-73 Ralley side body & deck stripes only (12 pcs)

Part #:
SK301

SK302

SK303

SK304

69BM1H
1970BH
7173BM1H
7172LBPS 
7173RA
7173RA351
7173RA429

$39
$39
$14.50ea
$19
$39
$99

$49
$49
$59
$39
$9.50ea
$9.50ea
$9.50ea

RB
RB
MB,S
MB,S
MB,S
MB,S

Stencil
Stencil
Stencil
MB,S
MB,S
MB,S
MB,S

KitsKitsKitsKitsKitsKits

SK301 SK302

SK304
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Colors:
RB/G, RG/W, RR/G

MB,W

MB,W

B

Price:
$169

$99

$99

$189

Kits from $99
Kits: 
• 1969 Mach I reflective stripe kit
       Fender, door, quarter panel & deck stripes

• 1970 Mach I decal & stripe kit
       Shaker hood "U" stencil, engine #s & back deck stripe

• 1970 Mach I decal & stripe kit
       Hood straight stencil, engine #s & back deck stripe

• 1970 Mach I Twister Special decal & stripe kit
       Fender, door, quarter panel & trunk stripes 
       w/"Twister  Special" quarter panel decals

Options:
• 1969 BOSS 302/Mach I hood stencil
• 1970 Mach I 2-color "351" engine numeral

SK401-2
SK402-2
SK402A-1
SK402B-1
SK402-351
SK402-428

Contents:
• 1969 Mach I back deck stripe
• 1970 Mach I back deck stripe
• 1970 Mach I shaker hood "U" stencil
• 1970 Mach I hood straight stencil
• 1970 Mach I "351" engine numeral
• 1970 Mach I "428" engine numeral

Part #:
SK401

SK402A

SK402B

SK408

69BM1H
SK402-351B

$59
$29
$59
$59
$9.50ea
$9.50ea

$49
$14.50ea

RB, RG, RR
MB,W
Stencil
Stencil
MB,W
MB,W

Stencil
MB/W

1969-70 MACH I

SK402B

Part #:

SK408

SK402A

SK402-351 SK402-428 SK402-351B

SK401
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1971-78 MACH I

Colors:
MB,S

MB,S

MB,S

Price:
$169

$119

$39

Kits from $39
Kits: 
• 1971-72 Mach I decal & stripe kit
       Fender, door, quarter panel & deck stripes 
       w/"Mach I MUSTANG" names

• 1973 Mach I decal & stripe kit
       Fender, door, quarter panel w/"Mach I" & deck
       w/"Mach I" stripes

• 1974-78 Mach I name kit
       3 "Mach I" names

Options:
• 1971 "Mustang" sports roof trunk stripe (3 pcs)
• 1971-73 Boss 351/Mach I NASA-style hood stencil
• 1971-72 Lower body pinstriping 
• 1971-73 "Ram Air" hood decals
• 1971-73 "Ram Air 351" hood decals
• 1971-73 "Ram Air 429" hood decals

SK404
SK403-1
SK403-2
SK405-1
SK405-2

Contents:
• 1971-73 Ralley side body & deck stripes only (12 pcs)
• 1971-72 "Mach I MUSTANG" name set (3)
• 1971-72 Back deck stripe (3 pcs)
• 1973 Side stripes w/"Mach I" cutouts
• 1973 Back deck stripe w/"Mach I" cutout

Part #:
SK403

SK405

SK407

1971SPLR
7173BM1H
7172LBPS 
7173RA
7173RA351
7173RA429

$99
$49
$29
$99
$29

CALL
$59
$39
$9.50ea
$9.50ea
$9.50ea

MB,S
MB,S
MB,S
MB,S
MB,S

MB,S
Stencil
MB,S
MB,S
MB,S
MB,S

SK407

7173RA 7173RA351 7173RA429

Part #:
SK405-2

SK403-2
SK407

1971SPLR

SK403

SK405

7173M1H
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Colors:
B,W,Bl,R,Gr,G

Bl,R,Gr,G

G/O, LtBl/DkBl,
B/R

Price:
$159

Coming Soon

Coming Soon

Kits from $159
Kits: 
• 1975-77 Cobra II decal & stripe kit
       Fender & door stripes w/fender snakes & "Cobra
       II" spoiler name

• 1978 Cobra II 3-color stripe kit
       Fender, door w/"Cobra", quarter panel, air dam, front
       bumper, header panel, hood, hood scoop, cowl, roof, 
       hatch, deck & spoiler stripes w/side window blackouts 
       & spoiler snake

• 1978 King Cobra decal & stripe kit
       King Cobra & "5.0" hood decals, "King Cobra" fender
       names, rear spoiler w/"King Cobra" & all pinstripes

Options:
• 1975-77 Cobra II Lemans over-roof stripe kit (10 pcs)

SK501-1
SK501-2
SK501-3
SK601-2
SK601-3
SK601-4
SK601-5

Contents:
• 1975-77 Side stripes only
• 1975-77 Fender snakes (pair)
• 1975-77 "Cobra II" spoiler name
• 1978 "5.0" hood scoop decal
• 1978 "King Cobra" door names
• 1978 Spoiler stripes w/"King Cobra" cutout (3 pcs)
• 1978 King Cobra pinstripe set

Part #:
SK501

SK502

SK601

SK503

$149
$39
$19
$9.50ea
$19.50ea
$69
$39

$179

B,W,Bl,R,Gr,G
B,W,Bl,R,Gr,G
B,W,Bl,R,Gr,G
O, Bl, R
O, Bl, R
G/O, Bl/Bl, B/R
O, Bl, R

B,W,Bl,R,Gr,G

1975-78 COBRA II/KING COBRA

SK502

SK503

SK501

SK601
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1979-81 COBRA

Colors:
O,Bl,Gr,Y

Bl,R,Gr

Price:
Coming Soon

Coming Soon

Kits from $129
Kits: 
• 1979 Cobra decal & stripe kit
       Large Cobra hood decal, hood stripes & "Cobra" 
       door names

• 1980-81 Cobra decal & stripe kit
       Large Cobra hood decal, "Cobra" quarter windows 
       & deck name set & 10-piece 2-color body side stripes

SK702-1
SK702-2
SK702-3

Contents:
• 1980-81 Hood snake
• 1980-81 2-color Cobra body side stripe kit (10 pcs)
• 1980-81 "Cobra" Quarter windows & deck name set

Part #:
SK701

SK702

Coming Soon
$129
$29

Bl, R, Gr
Bl, R, Gr 
Bl, R, Gr

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from fromKitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from

SK701

SK702
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Colors:
RB

MB

Blue/Red

Black/Orange

Red/Orange

Price:
$169

$149

$189

$49

$419

Kits from $49
Kits: 
• 1970 Mustang Grabber reflective "C" stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes

• 1970 Mustang Grabber "L" decal & stripe kit
       Door & quarter panel stripes w/numerals

• 1972 Mustang Sprint deal & stripe kit
       "USA" shields, hood, lower body side & rear deck stripes

• 1976 Mustang Stallion fender decal kit (L&R)
       2 Mustang Stallion fender decals

• 1979 Mustang Pace Car decal & stripe kit
       Hood, front bumper, fender, door, rear quarter 
       panel, roof & deck lid stripes w/"Mustang" hood 
       names, "Indy" logos, running stallions & "Official 
       Pace Car..." door decals

Part #:
SK901

SK902

1972S

1976MS

SK801

1970 GRABBER & 1972 SPRINT
1976 STALLION & 1979 PACE CAR

SK801

SK802

SK901

Kits:Kits:
SK902

1976MS

1972S

1972BS

1972S-1
1972S-2
1972BS
SK801-1
SK802

Contents:
• 1972 Mustang Sprint hood stripes (L&R)
• 1972 Mustang Sprint lower body stripe kit
• 1972 Mustang Sprint "USA" body shield kit (L&R)
• 1979 "MUSTANG" Hood name
• 1979 Mustang Pace Car running stallions (L&R)

$139
$89
$39
$44.50ea
$99

Red/Blue
Red/Blue
Multicolored
Red/Orange
Multicolored
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1987-04 MUSTANG

Colors:
B,W,G,S,R,Bl
RB, RW, RG, RR

B,W,G,S,R,Bl

B,W,G,S,R,Bl

B,W,G,S,R,Bl
RB, RW, RG, RR

Price:
$69
$129

$49

Coming Soon

Coming Soon
Coming Soon

Kits from $49
Kits: 
• 1987-93 SAAC-style mid-body stripe kit
• 1987-93 SAAC-style mid-body stripe kit (reflective)
       Fender, door & quarter panel stripes

• 1987-04 GT-Style lower side stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes

• 1994-98 Mustang dealer accessory decal & stripe kit
       Hood, side "C" & back deck stripes w/"Mustang GT"
       rear bumper name, "4.6L", "5.0L" & "GT-40" decals

• 1999-2004 GT-style OEM decal & stripe kit
• 1999-2004 GT-style decal & stripe kit (reflective)
       Fender, door w/"Mustang" & quarter panel stripes

Options:
• 1987-93 "Mustang (GT)" lower fascia inserts (3 pcs) 
• 1994-98 "Mustang GT" rear bumper insert
• 1999-04 "Mustang" rear bumper insert
• 1996-98 "Cobra" rear bumper insert
• 1999 35th Anniversary hood blackout (fits 1999-2004)
• 1987-04 "Mustang" windshield decal
• 1987-04 "Mustang GT" windshield decal

Part #:
8793M
8793MR

8704M

9498M

9904M
9904MR

8793MGT-1
9498MGT
9904M-1
9698C
9904MH
8704MV
8704MGTV

Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon
$59
Coming Soon
Coming Soon

B,W,G,S,R,Bl
B,W,G,S,R,Bl
B,W,G,S,R,Bl
B,W,G,S,R,Bl
MB
W
W

9904M9498M

8793M

8704M
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Colors:
B,S,W,Bl,R,G

B,S,W,Bl,R,G

B,S,W,Bl,R,G
S

B,S,W,Bl,Gy,R,G
B,S,W,Bl,R,G

B,W,Bl,R,G

B,W,Bl,R,G

Price:
$149

$189

CALL
CALL

$395
CALL

$99

$99

Kits from $99
Kits: 
• 2005-09 Lemans OEM-style over-roof stripe kit
       Hood, roof & deck lid dual stripes

• 2005-09 Lemans Ultimate Shelby-style over-roof stripe kit
       11 dual stripes include; front bumper, hood, roof, deck, spoiler,    
        rear panel & rear bumper for GT(1), V6(2) & GT-H(3) models

• 2006-07 "SHELBY GT-H"-style lower body stripes (OEM)
• 2007-08 "SHELBY GT"-style lower body stripes (OEM)

• 2007-09 Lemans over-roof stripe kit (for Shelby GT500)
• 2007-09 SHELBY "GT500"-style lower body stripes (OEM)

• 2005-09 '69 BOSS-style C side stripe kit
       Fender, door & quarter panel C stripes

• 2005-09 '70 BOSS-style L side stripe kit
       Fender, door & rear quarter panel stripes

Part #:
2005L 

2005LU-1
2005LU-2
2005LU-3

2005LU-A
2005LU-B

2007SGT5-1
2007SGT5-2

2005C

2005B

2005-09 MUSTANG

2005B

2005C2005L

OEM colors are bolded

Kits:
KitsKitsKitsKitsKits from from $99 $99 $99 $992005B2005LU

2007SGT5-1
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2010-12 MUSTANG

Kits from $49

2010U

2010MV6

2010L

Colors:
B,W,MB,G,Bl,R,S

B,W,MB,G,Bl,R,S

B,W,MB,G,Bl,R,S

B,W,MB,G,Bl,R,S

Price:
$199
$199

$199
$199

$49

 
CALL

Kits: 
• 2010-12 Over-roof OEM-style racing stripe kit (no hood scoop)
• 2010-12 Over-roof OEM-style racing stripe kit (w/hood scoop)
       12 pre-molded stripes including; Hood, roof, deck, spoiler, deck 
       panel & rear bumper w/hood scoop

• 2010-12 Over-roof Lemans dual racing stripe kit (no hood scoop)
• 2010-12 Over-roof Lemans dual racing stripe kit (w/hood scoop)
       12 pre-molded dual stripes including; Hood, roof, deck, spoiler, deck
       panel & rear bumper

• 2010-12 Lower body side stripe kit 
       Fender, door & quarter panel stripes

• 2010-12 Side "L" & hood "U" stripe kit
       Fender, door, quarter panel & hood stripes

Part #:
2010GT-1
2010GT-2

2010L-1
2010L-2

2010MV6

2010U

Note: OEM colors are bolded

2010GT
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1968-71 TORINO 
1972-73 GRAN TORINO

Colors:
B,W,G,R,Bl

B,W,G,R,Bl

B,W,G,R,Bl
RB,RW,RBl,RR,RG

B,W,G,R,Bl
RB,RW,RBl,RR,RG

B/W/R

RR,RBl,RGr,RBr

RR,RBl,RGr,RBr

RR,RBl,RGr,RBr

RR,RBl,RGr,RBr

RR,RBl,RGr,RBr

RR,RBl,RGr,RBr

Price:
$49

$69

$109
$159

$109
$159

$59

$299

$299

$59

$339

$339

$339

Kits from $59
Kits: 
• 1966-67 Torino/Fairlane GT/Comet stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes
• 1968-69 Torino/Fairlane GT lower stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes
• 1968 Torino/Fairlane GT C stripe kit
• 1968 Torino/Fairlane GT C stripe kit (reflective)
       Upper & lower fender, door & quarter panel C stripes
• 1969 Torino C stripe kit
• 1969 Torino C stripe kit (reflective)
       Upper & lower fender, door & quarter panel C stripes
• 1970 Torino cobra snake body decal set
       Rear deck & fender cobras (3 pcs)
• 1970 Torino GT reflective laser stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes
• 1971 Torino GT reflective laser stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes
• 1971 Torino cobra snake body reflective decal set
       Quarter panel (2 pcs)

• 1972 Gran Torino Sport reflective laser stripe kit
       Fender w/"Gran Torino Sport", door & quarter panel stripes
• 1972 Gran Torino reflective laser stripe kit
       Fender w/"Gran Torino", door & quarter panel stripes
• 1973 Gran Torino reflective laser stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes

Part #:
SK1401

SK1402

SK1403
SK1403R

SK1404
SK1404R

SK1501

SK1405

SK1406

SK1502

SK1409

SK1410

SK1411

SK1502SK1501

SK1402 SK1403 SK1404

SK1401

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from $59 $59 $59 $59 $59 $59
Kits:Kits:

SK1405 SK1406

SK1411SK1409
& SK1410
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1968-79 RANCHERO

Colors:
B,W,Bl,R,G
RB,RW,RBl,RR,RG

B,W,Bl,R,G
RB,RW,RBl,RR,RG

RR,RBl,RGr,RBr
RR,RBl,RGr,RBr

RR,RBl,RGr,RBr

O/B,Bl/B

S,O,Bl,Y

S,O,Bl,Y

S,G,B,W

Price:
$99
$159

$99
$159

$299
Coming Soon

$299

Coming Soon

$199

$229

$259

Kits from $99
Kits: 
• 1968 Ranchero C stripe kit
• 1968 Ranchero C stripe kit (reflective)
       Upper & lower fender, door & quarter panel C stripes

• 1969 Ranchero C stripe kit
• 1969 Ranchero C stripe kit (reflective)
       Upper & lower fender, door & quarter panel C stripes

• 1970 Ranchero GT reflective laser stripe kit
• 1970 Ranchero GT reflective laser tailgate stripe

• 1971 Ranchero GT reflective laser stripe kit

• 1971 Ranchero non-GT body side stripe kit

• 1972 Ranchero GT stripe kit
       Fender, door, quarter panel & tailgate stripes w/hood stencil

• 1973-76 Ranchero GT 2-color stripe kit (black border)
       Fender, door, quarter panel & tailgate stripes

• 1977-79 Ranchero GT stripe kit (11 pcs)
       Upper side strobe stripes w/names, tailagte & lower body 
       strobe stripes

Part #:
SK1301
SK1301R

SK1302
SK1302R

SK1303
SK1303-1

SK1304

SK1309

SK1305

SK1306

SK13078

KitsKitsKitsKitsKitsKitsKitsKits from from from from from from from from from $99 $99 $99 $99 $99 $99 $99 $99 $99

SK13078

SK1303

SK1302SK1301

SK1304

SK1305/SK1306 SK1309
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1966-69 FAIRLANE 
1968 GALAXIE

Colors:
B,W,G,R,Bl

B,W,G,R,Bl

RB

Black/Red
Gold/Black

B,W,R

Price:
$49

$69

$99

$199

$69

Kits from $49
Kits: 
• 1966-67 Fairlane GT/Torino GT/Comet GT stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes

• 1968-69 Fairlane GT/Torino GT lower stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes

• 1968-69 Fairlane GT/Torino GT lower stripe kit (reflective)
       Fender, door & quarter panel lower stripes

• 1968 Ford XL GT upper stripe kit (2 color)
       Fender, door & quarter panel upper stripes

• 1968 Galaxie 500 XL lower stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes

Part #:
SK1401

SK1402

SK1402R

SK1600

SK1601

SK1401

SK1402

SK1600

SK1601
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1970-76 MAVERICK
Including GRABBER & SPRINT

Colors:
B,W

B,W

RB/Y, RB/O,
RW/W
B,W

G/W, 
Lt/DkGr
B,W,Bl

B,W,Bl

B,W,Bl,Gi

Multicolored
Black/Orange

Price:
$139

$149

$249

$149

$199

$149

$149

$149

$39
$49

Kits: 
• 1970 Maverick Grabber mid-body stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes 
• 1971 Maverick Grabber mid-body stripe kit
       Fender w/name, door & quarter panel stripes
• 1971 Maverick Grabber mid-body stripe kit (2-color reflective)
       Fender w/name, door & quarter panel stripes
• 1972 Maverick Grabber mid-body stripe kit 
       Fender w/name, door, quarter panel & deck lid stripes
• 1972 Maverick Grabber mid-body stripe kit  (2-color)
       Fender w/name, door, quarter panel & deck lid stripes
• 1973 Maverick Grabber mid-body stripe kit  
       Fender, door, quarter panel & deck stripes Incl. fender 
       name stencils
• 1973 Maverick (non Grabber)/Comet (non-GT) side stripe kit  
       Fender, door, quarter panel & deck stripes
• 1974-75 Maverick Grabber mid-body stripe kit  
       Fender w/name, door & quarter panel stripes
• 1972 Maverick Sprint "USA" body shield kit (L&R)
• 1976 Maverick Stallion fender decal kit (L&R)

Options:
• 1971 Hood paint stencil
• 1972 Hood decal
• 1972 Hood decal (2-color)
• 1973-75 Hood decal
• 1973 Fender stencil names (pair)

Part #:
1970MGBR

1971MGBR

1971MGBR-R

1972MGBR1

1972MGBR2

1973MGBR

1973MGBR-1

7475MGBR

1972BS
1976MVS

1971GBH
1972GBH
1972GBH2
7375GBH
1973NM

$49
$79
$129
$99
$29

Stencil
B,MB
G/W, Lt/DkGr
B,W,Bl,Gi
Stencil

1976MVS1972BS1971GBH 1972GBH 1972GBH2 7375GBH

1970MGBR 1971MGBR
& 1971MGBR-R

1972MGBR1
& 1972MGBR2

1973MGBR
&1973MGBR-1

7475MGBR

Kits from $49

1972BS
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1966-84 MERCURY
Incl. Cyclone, Cougar, Comet & Capri

Colors:
B,W,Bl,R

B,W,Bl,R

B,W,Bl,R

B,W,Bl,R

B,W,G

B

B/S, S/B

B,W

MB

B,W,Bl,R

B,W,S

B,W,S,O,G

B,W,Bl

Bl,R,Gr,Bg

Price:
$59

$59

$89

$129

$149

$199

$69

$109

$199

$49

$99

$129

$149

$149

Kits: 
• 1966-67 Cyclone GT lower stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes
• 1968 Cyclone GT lower stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes
• 1968 Cyclone GT upper stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes
• 1969 Cyclone Spoiler upper stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes
• 1970 Cyclone Spoiler stripe kit
       Fender w/name, door, qtr pnl stripes & names
• 1971 Cyclone Spoiler hockey stick stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes & names

• 1969 Cougar CJ351/428 decal kit
       Hood stripe with logo 
• 1969 Cougar Eliminator stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes w/names
• 1970 Cougar Eliminator stripe kit
       Hood, header, fender, door, quarter panel & rear spoiler stripe
       w/name

• 1966-67 Comet GT/Fairlaine GT/Torino GT stripe kit
       Fender, door & quarter panel lower stripes
• 1971-72 Comet GT stripe kit
       Fender w/name, door & quarter panel stripes
• 1973-75 Comet GT stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes w/name 
• 1973 Comet (non-GT)/Maverick over wheel-well stripe kit
       Fender, door, quarter panel & deck stripes

• 1979-84 Capri RS decal & stripe kit
       Fender, door & quarter panel stripes w/"RS" or "Turbo RS" names 
Options:
• 1969 "Cale Yarborough Special" fender names (pair)
• 1969 "Dan Gurney Special" fender names (pair)
• 1969 "Cyclone" quarter panel name
• 1969 "CJ 428" fender & "Cyclone CJ" quarter panel name set
• 1969 "Cyclone Spoiler" quarter panel name
• 1969 Cyclone dual hood stripes
• 1979-84 "RS" Hood/fender name
• 1979-84 "Turbo RS" Hood/fender name

Part #:
SK1100

SK1101

SK1102

SK1103

SK1104

SK1106

SK1201

SK1202

SK1203

SK1401

SK1407

SK1408

1973MGBR-1

SK1001

SK1105-1
SK1105-2 
SK1103-2
SK1103-3
SK1103-4
SK1103-5
SK1001-2
SK1001-3

$29
$29
$14.50ea
$49
$14.50ea
$99
$16.33ea
$16.33ea

Black/Gold
Black/Gold 
B/S, S/B
B/S ,S/B
B,W
Matte Black
Bl,R,Gr
Bl,R,Gr,Bg

SK1202 SK1203

SK1101 & 
SK1102

SK1103

Note: Bold indicates decal border color

SK1201 SK1104

SK1100

Kits:Kits:

SK1201

SK1401

SK1103-5

SK1105-1SK1105-1

SK1105-2

SK1407
Part #:

SK1408
Colors:Price:

SK1001



FORD TRUCK

Colors:
RBl/RW

Price:
Coming Soon

Kits: 
• 1993-95 Ford F-150 "Lightning" reflective decal set
       Rear bed & tailgate "Lightning" decals (3 pcs)

Part #:
FT111

Price:
Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon

Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon
Coming Soon

Coming Soon

Tailgate Names:
• 1953-72 "Ford" Flareside tailgate name
• 1973-79 "Ford" Flareside tailgate name
• 1980-87 "Ford" Flareside tailgate name

• 1957-60 "Ford" Styleside tailgate name
• 1961-63 "Ford" Unibody tailgate name
• 1964-66 "Ford" Styleside tailgate name (.75")
• 1964-66 "Ford" Styleside tailgate name (.5")
• 1967-72 "Ford" Styleside tailgate name
• 1973-79 "Ford" Styleside tailgate name
• 1980-86 "Ford" Styleside tailgate name
• 1987-91 "Ford" Styleside tailgate name 
• 1992-96 "Ford" Styleside tailgate name

• 1964-77 "Ford" Tailgate name (Bronco)

Part #:
FT101
FT109
FT104

FT99
FT100
FT107A
FT107B
FT108
FT102
FT103
FT105
FT106

FT110

FT99 FT100 FT101

FT102

FT103

FT104
FT105 FT106 FT107A/B

FT108

FT109
FT110

Part #:PartFT111

Colors:
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T

B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T
B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T

B,W,G,S,R,LtBl,DkBl,Ch,T

190 For Color Abbreviation Guide, see page 6.



ORDER FORM

SHIPPING & HANDLING
USA  ADD 10% ($12.50 Min.)

AZ RESIDENTS ADD 8.8% TAX
Or AZ TAX RESALE #

DISCOUNT COUPON(S)

RUSH SHIPPING   $2.99

TOTAL

YEAR:

MAKE:

MODEL:

COLOR:

ENGINE SIZE:

QTY PART# - COLOR CODE DESCRIPTION UNIT PRICE TOTAL

ORDER BYORDER BY

NAME:

PHONE: E-MAIL:

COMPANY:

ADDRESS:

CITY: STATE: ZIP: COUNTRY:

[Unable To Ship P.O. Box]

NAME:

PHONE: E-MAIL:

COMPANY:

ADDRESS:

CITY: STATE: ZIP: COUNTRY:

[Unable To Ship P.O. Box]

SHIP TOSHIP TO
SAME AS ABOVE

VEHICLE INFO

DON’T FORGET TO

CARD NUMBERS

CASHIERS CHECK - MONEY ORDER C.O.D. (USA ONLY)PERSONAL CHECK - COMPANY CHECK

SIGNATURE:

PRINTED NAME: NEXT DAY ADD ..................... $35
2nd BUSINESS DAY ADD ..... $20 (AK, HI, PR, req. 2 Day Shipping)
3rd BUSINESS DAY ADD ...... $15
INTERNATIONAL ADD .......... $85
C.O.D. ORDERS ADD ........... $16 (C.O.D. Available In USA Only)

PAYMENT METHOD

SECURITY CODE 
(REQUIRED)

EXPIRATION DATE:

Security Code is a 3 or 4 Digit No.
On Front Or Back Of Your Credit Card

*EXPRESS & INTERNATIONAL RATES:

*RETURN POLICY* After 30 Days a 15% Restocking Fee Will Be Applied (Less Shipping Cost)    SHIPPING & HANDLING IS NON-REFUNDABLE

E-mail: frontdesk@PhoenixGraphix.com +Int: 480.941.4550   Fax: 480.345.8680

C
U

T 
H

ER
E

SUBTOTAL

SHIPPING & HANDLING
CANADA  ADD 10% ($32.00 Min.)

*EXPRESS SHIPPING, INT’L
&/OR C.O.D. CHARGE

[16 FL.OZ]Application Gel - 

[8 FL.OZ]UV Protectant & Conditioner -

 ORDER
HOW DID YOU HEAR ABOUT US ?:

BEST 

VALUEBEST
BEST
BEST
BEST

VALUE

39
BEST
BEST
BEST
BEST

VALUE

393999VALUE

3999

393939VALUE

3999

3999

39For All

Part#.....APP3X

[4 FL.OZ]Surface Cleaner -

 FORM FORM BUY
FACTORY
DIRECT

OEM LICENSED 
MANUFACTURERSend To: Phoenix Graphix Inc.   

400 S. 79th St.  
Chandler, AZ 85226

Stage 1

Stage 2

Stage 3 VALUE

393939VALUE

39VALUE

Part#.....Part#.....APP3X

$



“Best Prices, Highest Quality & Fastest Service
Are Our Top Priorities.” 

 TESTIMONIALS 

PERSONAL

 “I am fotunate to have your fine company here in my  
hometown...” 
  LARRY D. - PHEOENIX, AZ

 “I am the grandson of the man who owned the 
company that made the OEM decals. You have a nice 
product and I know he would be impressed with your 
quality...”
  GEORGE S. - MN, USA

 “My car won 1st place...”
  RICK K.

 “I bought some decals before and they were 
excellent...”
  RAY L. LANCASTER, PA

 “I made the decision to order my graphics from 
Phoenix Graphix because I wanted to order from the best 
in the industry...”
  JIM L.

 “The quality of your vinyl is awesome! I recommend 
your decals at every car show...”
  CHAD D. - BROWN  CITY, MI
 
 “Excellent graphics... Well worth the money...A  huge 
thanks to the people at Phoenix Graphix...” 
  ROB S. - SASKATCHEWAN,  
  CANADA

 “One word AWESOME...”
  JASON D. - SOUTH AFRICA
 
 “Thank you for your kind & caring attitude”
  ROY V. - RI
  

HOLLYWOOD 

 DUKES OF HAZZARD MOVIE   (2005)
 MOUNTAIN DEW COMMERCIAL   (2003)
 BAD BOYS II MOVIE   (2002)
 JOE DIRT MOVIE   (2001)
 THAT DARN CAT (REMAKE) MOVIE (1997)
 THAT SEVENTIES SHOW

PERSONAL 
 “Your quality in both product and customer service are 
first class...” 
  MILT G. - ARLINGTON, TX

 “Thanks for the super decals, A very satisfied 
customer...”
  WAYNE D. - CRYSTAL LAKE, IL

 “I know you are a very reputable company...”
  KEVIN C. - WPAFB, OH
 
 “The quality has blown me away...”
  DAVID D.

 “I refer to the pleasant teleconversation and the 
exceptionally good service afforded...”
  RAJINDER M. 
  LUMPUR, MALAYSIA

 “Thank you for producing such a wonderful product...”
  SFC DAVID L. - BAGHDAD, IRAQ

 “You all are true professionals and earned my 
satisfaction and future business...”
  MIKE B. 
  WAUCONDA, IL
  

INDUSTRY
 
 “Your company is first rate...”
  BANDIT TRANS AM CLUB

 “Beautiful job...”    
  FORD MOTOR COMPANY

 “The Phoenix Graphix kit looks great...”
  MUSCLEAR ENTHUSIAST

 “Thank you, for the wonderful contribution...towards 
project dead eagle...the decal and pinstripe package have 
impressed many fans and it has been a pleasure 
describing the quality and impressive service your staff 
has delivered...” 
  CANADIAN CLASSICS  

 “Thank you...”
  CHRYSLER LLC.

 “Our resto looks like a million bucks with the 
original-style graphics...”  
  CARS & PARTS

 “The results speak for themselves...”
  HEMMINGS MUSCLE   
 MACHINES

P

TM

HIGHEST QUALITY  

Since 1985
Restoration Decals



APPLICATION & DETAILING

Part#   PREAPP ..............................................$9.99

Before applying decals and stripes, proper 
preparation of a vehicle’s painted surface is 
crucial. Remove contaminants like silicones, wax, 
tree sap and bug guts for a clean and adherent 
surface. Nothing beats smooth decals and stripes 
that resist lifting because of a proper 
PRE-APPlication!

[4 FL.OZ]

Pre-App, Slide-On, Slide-Over and Phoenix Graphix are registered trademarks of PGI/Phoenix Graphix Inc.

■  Helps insure a safe application
■  Eases removal of contaminates
■  Graphics lay flatter and appear smoother
■  Prevents lifting of decals after application
■  Easy spray-on application 

Benefits include:

800.941.4550
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Part#:

Surface Cleaner -
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Part#   SOPC ..............................................$19.99

We recognize the importance of maintaining vinyl 
stripes and graphics. Help protect your decal from 
harsh elements and natural aging by applying our 
revolutionary Slide-Over UV Protectant & 
Conditioner. Slide-Over is not oily or greasy and 
does not attract dust. More importantly, unlike 
petroleum distillates, it does not draw moisture 
from the vinyl.

[8 FL.OZ]UV Protectant & Conditioner -

■  Protects from the sun’s harmful UV rays
■  Restores faded colors and luster
■  Helps repel dust, dirt and oils
■  Graphics clean-up more easily
■  Easy spray-on application

Benefits include:
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Part#   SOAG ..............................................$19.99

Slide-On Application Gel will provide you the 
greatest advantage of a perfect application; 
time. Slide-On contains a special formula 
that resists drying until you are ready to 
squeegee the graphic into place. Only then 
does the decal “set-up”. With Slide-On time is 
on your side. The more Slide-On you use the 
more time you have.

■  Helps insure a safe application
■  Hydroplane, wet-method, application is a snap
■  Dries only after you decide to squeegee
■  Graphics lay flatter
■  Easy squirt-on application

Benefits include:

[16 FL.OZ]Application Gel - 
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Stage 1+2+3

ORDER NOW

www.PhoenixGraphix.com



Phoenix Graphix Inc.
400 South 79th Street
Chandler, AZ 85226
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© Copyright 2012 Phoenix Graphix® All rights reserved. 
No portion of this catalog maybe reproduced without express written permission of the publisher. 

INTL ORDERS: 480.941.4550 FAX: 480.345.8680
E-mail: frontdesk@PhoenixGraphix.com

WORLD’S LARGEST MANUFACTURER OF LICENSED
 RESTORATION DECAL, STRIPE AND STENCIL KITS 

Follow Us

SHOP FROM 
YOUR PHONE


